CENTRE DES ARCHIVES DU MONDE DU TRAVAIL

1998 011 FONDS DE LA FÉDÉRATION DE L'EDUCATION NATIONALE

SOMMAIRE

Introduction

Chapitre III Activités de la Fédération

Partie I Fonction publique, affaires corporatives

Participation de permanents aux instances fédérales

Revendications Actions syndicales

Relations avec les syndicats adhérents et les sections

départementales

Relations avec la présidence, les ministères, Représentation dans les organes consultatifs de la fonction publique et à

I'IRCANTEC

Relations extérieures

Contentieux et défense des syndiqués

Correspondance

Partie II Education, enseignement supérieur et formation continue

Participation de permanents aux instances fédérales Réflexions, revendications et prises de position

Rentrées scolaires

Relations avec les syndicats adhérents et les sections

départementales

Relations avec le ministre de l'Education nationale

Représentation dans les organismes consultatifs de l'Etat

Représentation dans diverses instances, comités, organismes et

associations privées ou publiques

Correspondance Archives de militants

Annexes

Tables de concordance des cotes

INTRODUCTION

Cet inventaire correspond à une partie du fonds de la FEN. L'ensemble du fonds n'étant pas encore classé en totalité.

Le classement et l'inventaire ont été réalisés en 2003 par Anne Bailly, Héloïse Rouge et Sylvain Cid, vacataires sous la direction Françoise Bosman et Valérie Poinsotte.

Importance matérielle du fonds (après éliminations et reconditionnement) : 63,6 ml

Dates extrêmes des documents : 1947-1998 Communicable sur autorisation

CHAPITRE III Activités de la fédération

PARTIE I : Affaires corporatives, fonction publique

Cette partie correspond aux archives du secteur initialement nommé " affaires corporatives ", puis intitulé secteur " revendications " à partir de 1975. Jusque dans les années 1980, il constituait une section essentielle du secrétariat permanent de la FEN. Ainsi en 1978 son domaine d'activité était plus large que celui de la seule fonction publique et couvrait l'ensemble des revendications présentées par les quarante-quatre syndicats nationaux de la FEN. Les affaires sociales furent également longtemps associées à ce domaine. Le secteur a par la suite été subdivisé en plusieurs entités à mesure que la FEN étendait son champ d'action.

Cette situation explique que ce fonds regroupe des thèmes très généraux comme la défense des droits syndicaux ou encore la réforme du système éducatif. On y trouve également des archives des congrès fédéraux, dans l'organisation desquels les responsables du secteur prenaient une grande part, ainsi que des dossiers de secrétaires généraux dont les permanents devaient assurer le suivi.

Ces dossiers plus larges ont été conservés à leur place mais les archives touchant aux affaires sociales ont été séparées afin de les inclure dans un chapitre mieux approprié intitulé "affaires économiques et sociales". Le titre "affaires corporatives, fonction publique" ne prend donc pas en considération les différentes phases d'existence du secteur "revendications" et indique volontairement que cette partie contient les dossiers concernant la fonction publique à l'intérieur des affaires corporatives¹.

Les dossiers de cette présente partie appartiennent dans leur grande majorité à François Malcourant, responsable du secteur " revendications " depuis le début des années 1970 et à Jean-Paul Roux, son successeur de 1983 à 1993 ainsi qu'à leurs collaborateurs.

Les informations contenues dans les archives de ce secteur peuvent être complétées par les fonds des autres sections du secrétariat permanent, notamment celui du secteur "vie interne" dont la correspondance avec les syndicats nationaux et les sections départementales constitue un ensemble important. Le secteur "éducation, enseignement supérieur et formation continue" apporte également un autre éclairage sur la fonction publique à travers les problèmes généraux rencontrés par les enseignants.

¹ Le terme "affaires corporatives" a été préféré à celui de "revendications", trop vague dans un fonds syndical.

PARTICIPATION DE PERMANENTS AUX INSTANCES FÉDÉRALES

Congrès ordinaires fédéraux

1998 011 1FP1

Congrès de Paris, 1969 : projets de motion, motions votées par les syndicats nationaux, copie du rapport moral, correspondance, brouillons et notes, documentation préparatoire, publications (1967-1971).

Congrès de Paris, 30 novembre-3 décembre 1971 : rapport d'activité, motions d'orientation, texte du débat d'orientation, textes d'interventions, résultats des votes, projets de rapport corporatif des syndicats nationaux et des courants de pensée, correspondance, copies du mensuel *Unité et Action*, coupures de presse (1971-1972).

1967-1972

1998 011 1FP2

Congrès de Paris, 27-30 novembre 1973 : motions corporatives, présentation des motions d'orientation, débat corporatif, compléments et notes pour le rapport d'activité, résultats des votes, manifeste pour l'unité, travaux préparatoires de la commission d'étude de la vie fédérale, plusieurs numéros de *l'Enseignement public*, coupures de presse (1973-1974).

Congrès de Grenoble, 9-13 février 1976 : projets de motions et motions coporatives, débat corporatif, motions adoptées par les sections départementales, résultats des votes, déclaration des courants de pensée, texte de l'intervention de François Malcourant, circulaires, correspondance, plusieurs numéros de *l'Enseignement public*, coupures de presse (1976).

1998 011 1FP3

Congrès de Nantes, 30 janvier-2 février 1978 : copie du rapport d'activité moral. rapport du secteur corporatif, "renvendications" (débat et vote), motions diverses, résultats des votes, intervention de clôture de François Malcourant, dossier sur l'organisation du congrès, fiche des délégations, notes et documentation préparatoires, autorisations d'absence. correspondance, plusieurs numéros de l'Enseignement public et de Fen Informations, bulletins d'informations des sections départementales, revue de presse.

1977-1978

1998 011 1FP4

Congrès de Toulouse, 28 janvier-1^{ier} février 1980 : copie du rapport moral, contributions du secteur "revendications" au rapport d'activité, résolutions générales des différents courants de pensée, débat sur la résolution générale, texte du thème central, motions adoptées par les syndicats nationaux et les sections départementales, résultats des votes, documents sur le congrès de la section départementale de Saône-et-Loire (16 janvier 1980), dossier sur l'organistaion du congrès, autorisations d'absence, correspondance, plusieurs numéros de *Fen-Informations* et de *l'Enseignement public*, revue de presse.

1979-1980

1998 011 1FP5

Congrès d'Avignon, 1-5 février 1982 : copie annotée du rapport moral, contributions des secteurs au rapport d'activité, résolutions générales et motions présentées par les différents courants de pensée, motions votées par les sections départementales, élaboration de la résolution générale, résolution du secteur laïcité et projet d'intervention de Jean-Paul Roux sur le débat central (laïcité-liberté), recueil des textes essentiels du congrès, planning du congrès, tableaux des effectifs, résultats des votes, résultats des élections au conseil fédéral national et au bureau fédéral national, notes de le tendance "majorité fédérale", autorisations d'absence, circulaires sur la préparation du congrès, affiche, dossier sur le service de presse du congrès, dossier du Syndicat national de l'intendance de l'éducation nationale², plusieurs numéros du *Journal du congr*ès et de *L'Enseignement public*, coupures de presse.

1981-1982

1998 011 1FP6-8

Congrès de Lille, 1985.

1982-1985

1FP6 Préparation du rapport moral : projets, contributions des secteurs au rapport moral, textes d'intervention, documentation (1985).

Intervention du secrétaire général Jacques Pommatau : projets et textes définitifs (1985).

1985

² SNIEN. Jean-Paul Roux est secrétaire général adjoint du SNIEN.

1FP7 Rapport d'activité, rapport d'orientation et résolution générale : contribution des secteurs et des courants de pensée, projets de rapport d'activité, projets de résolution générale, débat sur la résolution générale, documentation préparatoire.

1985

1FP8 Sections départementales de la FEN : motions adoptées, divers documents concernant les congrès départementaux (1984-1985).

Divers documents préparatoires au congrès de la FEN (1982-1985).

Presse sur le congrès (1985).

1982-1985

1988 011 1FP9

Congrès de la Rochelle, 1988, préparation de la résolution générale (chapitre "revendications-affaires sociales") : projets, propositions des différents courants de pensée (1987-1988); préparation du thème central : amendements acceptés et refusés (1988); texte sur les activités du secteur revendications (1988); contributions des sections départementales : motions adoptées, documents concernant les congrès départementaux, correspondance (1987-1988).

1987-1988

1998 011 1FP10

Congrès de Clermont-Ferrand, 1991, préparation de la résolution générale : projets, propositions des différents courants de pensée (1991) ; préparation du thème central : projets, propositions des différents courants de pensée et du SNI-PEGC³, notes (1991) ; préparation du rapport d'activité : projets, documentation (1990-1991) ; contribution des sections départementales : motions adoptées, documents concernant les congrès départementaux (1990-1991) ; contribution du SNI-PEGC : motion d'orientation, motion revendicative, textes d'interventions (1990-1991) ; motions sur la guerre du Golfe (1991) ; articles de presse (1991).

1990-1991

1998 011 1FP11

Congrès de Tours, 1993, préparation de la résolution générale : projets, amendements des sections départementales, amendements des sections régionales, amendements des syndicats nationaux.

1993

³ Syndicat national des instituteurs et professeurs de collège.

Scission et évolution de la FEN, congrès extraordinaires de 1992

1998 011 1FP 12-15

Cessation d'affiliation du Syndicat national des enseignants du second degré⁴ et du Syndicat national des professeurs d'éducation physique⁵ à la FEN.

1990-1993

1FP 12 Débat au sein des instances fédérales (bureau fédéral national, conseil fédéral national et commission des conflits) : comptes rendus, textes présentés et textes adoptés, textes d'interventions, avis de la commission des conflits, circulaires, notes.

1992

1FP13 Congrès extraordinaire de scission, Créteil, 6 octobre 1992.

Congrès départementaux, préparation du congrès national : motions, déclarations, correspondance, pétitions, bulletins d'informationsdes sections départementales (1992).

Commission de vérification des mandats, 4-5 octobre 1992 : compte rendu.

Déroulement du congrès : compte rendu, projet d'intervention du secrétaire général Guy le Néouannic, textes des courants de pensée, résultats des votes, correspondance (1992).

1992

1FP14 Prise de position face à la scission (dont majorité fédérale, courants de pensée, syndicats nationaux, sections départementales, "base") : motions, déclarations, circulaires, pétitions, documents de congrès de sections départementales et de syndicats nationaux, bulletins d'informations, communiqués, articles de presse, plusieurs numéros de *Fen-Hebdo*.

1990-1993

1FP15 Actions en justice : copies de minutes de jugements, copies d'assignation en justice, comptes rendus d'audiences, circulaires, communiqués de presse, correspondance, articles de presse.

⁴ SNES.

⁵ SNEP.

1 FP16 Débat sur l'avenir de la FEN.

Courants de pensée : bulletins d'informations, circulaires, articles de presse (1991-1992).

Syndicats nationaux : motions, documents relatifs aux congrès, tracts, correspondance, demande d'adhésion à la FEN, effectifs du SNES⁶, bulletins d'informations (1991-1992).

Sections départementales : correspondance (dont lettre d'adhérents), comptes rendus de réunion, contributions des sections départementales au débat, fiches argumentaires de la majorité fédérale pour l'animation de réunions, bulletins d'informations, articles de presse (1991-1992).

Consultation des adhérents : projets de règlement de la consultation fédérale décidée par le congrès de Clermont-Ferrand, projets de questionnaires, sondages et résultats, documents réalisés par la Cofremca⁷ (1991-1992).

Divers articles de presse (1991).

1991-1992

1FP17-

1FP18 Congrès extraordinaire de Perpignan, 2-4 décembre 1992. 1990-1992

1PF17 Préparation du congrès.

Majorité fédérale : compte rendus de réunions, textes d'interventions, circulaires, notes (1990-1992).

Groupe de pilotage : comptes rendus de réunions, circulaires, correspondance (1990-1992).

Groupe de travail "congrès" : comptes rendus de réunions, circulaires (1991-1992).

Modification des statuts : statuts, projets et amendements (1992).

Préparation des unions⁸ : comptes rendus de réunions, effectifs , correspondance (1991-1992). Diverses notes manuscrites sur les instances fédérales.

Articles de presse (1992).

⁶ Syndicat national des enseignants du second degré.

⁷ Pour préparer le congrès de Perpignan (décembre 1992) et la consultation des adhérents, la FEN a fai appel à un institut de communication (la Cofremca) qui a réalisé une étude.

⁸ La modification des statuts prévoit la création d'union composée de syndicats nationaux œuvrant dans le même secteur.

1FP18 Déroulement du congrès : rapport de la commission chargé de l'élaboration des nouveaux statuts présenté par Jean-Paul Roux (projets et définitif), résulats des votes, plusieurs numéro de *Fen-Hebdo*, articles de presse.

1992

Commissions d'étude9

1998 011 1FP19

Commission de réforme de la structure fédérale, projet de modification des statuts de la FEN : statuts et règlement intérieur de la FEN, propositions de modification des statuts par le SNES, correspondance (1952-1954).

Enquête sur la date du congrès fédéral : réponses des syndicats nationaux et des sections départementales (1957).

Commission des structures, amélioration des structures de fonctionnement de la FEN : motions de syndicats nationaux et de sections départementales, comptes rendus de travaux, correspondance, articles de *L'enseignement public* (1971-1972).

Groupe de travail pour examiner les problèmes touchant à la vie fédérale, réunions : convocations, comptes rendus, notes manuscrites, correspondance, plusieurs numéros de *L'enseignement public* (1974).

Groupe de travail sur la préparation et le déroulement du congrès fédéral : convocations, circulaires, liste des membres, projet de motion, motion du secteur "revendications", correspondance (1978-1979).

Groupe de travail sur les structures de la FEN, modification des statuts et du règlement intérieur : propositions de modification des statuts et du règlement intérieur, projet de règlement intérieur spécifique aux champs de syndicalisation des syndicats nationaux de la FEN, notes manuscrites, correspondance, plusieurs numéros de *L'enseignement public* (1979-1982).

Groupe de travail sur le nouveau règlement intérieur, mise à jour du règlement intérieur consécutive à la modification des statuts de la FEN : convocation, proposition de modification (1982).

Groupe de travail sur les structures locales : convocations, correspondance (1982-1983).

⁹ Les commissions d'étude sont composées de membres désignés par la commission administrative en son sein, des secrétaires spécialisés des syndicats nationaux et des membres du bureau ainsi que des membres du secrétariat fédéral dans le cadre de leurs responsabilités.

1998 011 1FP20

Commission d'étude des problèmes de la vie fédérale¹⁰, enquête auprès des sections départementales : questionnaires, statuts, bulletins d'informations et règlements intérieurs de sections départementales, correspondance, bilans des réponses (1966-1967); relations avec les syndicats nationaux et les sections départementales : motions d'orientation, correspondance, bulletins d'informations de sections départementales (1966-1967) ; réunions de travail : convocations, circulaires, listes de présence, notes manuscrites. effectifs par syndicat. correspondance (1967); conseil national de mai 1967: compte projet de rapport introductif. notes manuscrites. correspondance (1967); intervention au congrès de Paris, 21-24 novembre 1967 : compte rendu, projet de rapport et rapport de la commission d'étude des problèmes de la vie fédérale, projet de motion corporative, projet de motion pédagogique, circulaires, documents préparatoires, notes manuscrites, correspondance, documentation (1967).

1966-1967

1998 011 1FP21-22 C

Commission d'étude de la vie fédérale.

1971-1973

1FP21 Réunions de travail : convocations, ordres du jour, circulaires, listes de présence, comptes rendus, bilans, statuts et règlements intérieurs des syndicats nationaux et des sections départementales, correspondance.

1972-1973

1FP22 Enquête sur la trésorerie et la presse dans les sections départementales : questionnaires, bilan des réponses, rapports financiers de sections départementales, correspondance (1971-1972).

Enquête sur la vie des sections départementales : questionnaires, bilan des réponses, règlements intérieurs de sections départementales, correspondance (1972).

Enquête sur la préparation du congrès fédéral de 1973 : questionnaires des syndicats nationaux et des sections départementales, bilan des réponses, notes manuscrites, documentation (1971-1972).

¹⁰Appelée aussi Commission des 31, cette commission a été constituée en 1966 pour étudier l'ensemble des problèmes posés par les méthodes et les structures de travail de la FEN. Dirigée par Robert Chéramy, elle a pour but de proposer une réforme des statuts de la FEN au congrès fédéral de 1967.

Conseils nationaux et conseils fédéraux nationaux 11

1998 011 1FP23

Conseils nationaux : circulaires, ordres du jour, projets de motions, déclarations et allocutions, rapports d'enquête, rapports introductifs du secrétaire général de la FEN, texte de conférence, notes manuscrites, plusieurs numéros de *L'enseignement public* et *FEN Informations*, coupures de presse, documentation.

1976-1980

1998 011 1FP24-26

Conseils fédéraux nationaux : convocations, mandats, ordres du jour, rapports introductifs du secrétaire général, comptes rendus¹², projets de déclarations et de motions des différents secteurs du secrétariat national, des syndicats nationaux et de différents courants de pensée, projets et textes de résolution générale, déclarations du secteur "revendications", textes d'interventions, correspondance, notes manuscrites, brouillons, documents préparatoires, coupures de presse.

1986-1993

1FP24 1986-1988.

1986-1988

1FP25 1989.

1989

1FP26 1990-1993.

1990-1993

Commissions administratives fédérales 13

1998 011 1FP27

Commissions administratives fédérales : convocations, ordres du jour, comptes rendus¹⁴, examens de la situation par le secrétaire général, textes des décisions prises et des motions votées, circulaires, rapports des commissions, plusieurs numéros de *L'enseignement public*, textes de conférences de presse, correspondance, notes manuscrites.

¹¹ A partir de 1982, le Conseil fédéral national (CFN) remplace le conseil national. Il reste une instance délibératrice mais se réunit trois fois par an alors que le conseil national se réunissait tous les deux ans.

¹² Ces comptes rendus sont des suppléments à *L'enseignement public* ou à *FEN-Hebdo*. Ils comportent un rapport d'activité du secrétaire général, la retranscription des débats, les rapports des commissions, la réponse du secrétaire général, les textes votés et le résultat des votes.

¹³ La commission administrative fédérale se réunissait tous les mois. Elle a été remplacée à partir de 1982 par le bureau fédéral national.

¹⁴ Ces comptes rendus comprennent l'examen de la situation par le secrétaire général, les communications du secrétariat, la retranscription de la discussion, la réponse du secrétaire général et les résultats des votes.

Bureau fédéral¹⁵

1998 011 1FP28

Bureau fédéral : convocations et ordres du jour, textes des décisions prises, déclarations, projets de circulaires et circulaires, projets de lettres et de rapports, notes manuscrites, notes et documents préparatoires, correspondance, coupures de presse.

1974-1980

Bureau fédéral national¹⁶

1998 011 1FP29-30 Bure

Bureau fédéral national.

1983-1993

1FP29 Convocations et ordres du jour, comptes rendus¹⁷, projets de textes, de motions et de résolutions, déclarations et propositions d'action du secteur revendications, textes des décisions prises, textes d'interventions, notes manuscrites, correspondance, documents préparatoires, coupures de presse.

1983-1988

1FP30 Convocations et ordres du jour, comptes rendus, rapports du secrétaire général, projets de textes, de motions et de résolutions, déclarations et propositions d'action du secteur "revendications", d'autres secteurs et de différents courants de pensée, textes des décisions prises, textes d'interventions, notes manuscrites, circulaires, correspondance, documents préparatoires, coupures de presse.

¹⁵ Instance d'exécution de la FEN, le bureau fédéral se réunissait une fois par semaine. Il fut remplacé à partir de 1982 par l'exécutif fédéral national (EFN).

¹⁶ Issu de la modification des statuts de la FEN de 1982, le bureau fédéral national (BFN) est une instance de délibération dont les réunions sont mensuelles.

¹⁷ Ces comptes rendus étaient publiés en supplément de *FEN-Hebdo*. Ils comportent la présentation de la situation par le secrétaire général, la retranscription des débats, la réponse du secrétaire général, le texte voté et les résultats des votes.

REVENDICATIONS

Droits syndicaux

1998 011 2FP1-2 Exercice du droit syndical dans la Fonction publique.

1968-1982

2FP1 Elaboration, application et réexamen de l'instruction du 14 septembre 1970 : propositions de lois et comptes rendus de séances de l'Assemblée nationale, rapports du Sénat, projet de programme pour le groupe de travail sur les droits syndicaux, comptes rendus de réunions du groupe de travail, tableaux des principales questions évoquées au Conseil supérieur de la Fonction publique, tableaux comparatifs des propositions syndicales, instruction de 1970. circulaires. notes manuscrites. documents préparatoires, correspondance (notamment avec le secrétaire d'Etat auprès du Premier ministre chargé de la Fonction publique, les syndicats nationaux et les sections départementales), articles de presse, documentation (1968-1981).

Réforme des organes consultatifs de la Fonction publique : décrets, comptes rendus de réunions avec la secrétaire d'Etat chargé de la Fonction publique, tableaux des principales questions évoquées au Conseil supérieur de la Fonction publique, circulaires, correspondance (notamment avec le secrétaire d'état auprès du Premier ministre chargé de la Fonction publique et les syndicats nationaux), extraits du *Journal officiel* (1973-1975).

1968-1981

2FP2 Élaboration et application du décret 82-447 du 28 mai 1982 : propositions de lois, avant-projet et projet de décret, propositions d'amendements, décret, circulaires d'application du ministre de la Fonction publique, circulaires, convocations, notes de réunions et liste de présence de la commission "revendications" et du groupe de travail "droits syndicaux et libertés", documents préparatoires. notes manuscrites. correspondance (notamment avec le secrétaire d'Etat auprès du Premier ministre chargé de la Fonction publique, les syndicats nationaux et les sections départementales), articles de presse, extraits du Journal officiel (1979-1982).

Le livre noir de l'autoritarisme 18 : exemplaire du livret, circulaires, textes d'une conférence de presse, documents préparatoires de meetings pour la défense des libertés

¹⁸ Il s'agit d'un livret de 90 pages publié par la FEN en supplément à *L'enseignement public* de novembredécembre 1980. Cet ouvrage dénonce les remises en cause des droits et libertés syndicaux.

syndicales. correspondance coupures de presse. documentation (1979-1981).

1979-1982

1998 011 2FP3

Œuvres péri et post-scolaires, mises à disposition de personnel : instruction, correspondance avec la Confédération générale des œuvres laïgues, la Confédération des œuvres laïgues de vacances d'enfants et d'adolescents, le ministère de l'Education nationale et l'Association des donneurs de sang bénévoles, compte rendu d'audience, coupures de presse.

1968-1971, 1980-1981

1998 011 2FP4-7

Décharges de service pour fonctions syndicales, attributions et modifications : états nominatifs de la répartition des décharges de service accordées à la FEN sur le plan national, fiches de renseignement individuelles, tableaux des décharges de service, notifications des décharges de service aux inspecteurs et recteurs d'académie, notes manuscrites, correspondance (notamment avec les ministères de l'Education nationale, de la Jeunesse et des Sports, de la Culture, de la Santé, de l'Agriculture et des Universités, les syndiqués concernés, les syndicats nationaux et les sections départementales).

	,	1972-1983
2FP4	1972-1976 ¹⁹ .	1972-1976
2FP5	1976-1978.	1976-1978
2FP6	1978-1981.	1978-1981
2FP7	1981-1983.	1981-1983

1998 011 2FP8

Autorisations d'absence pour motifs syndicaux ou autres : textes législatifs, projets de loi, compte rendu de séance et rapport de l'Assemblée nationale, circulaires, tableaux des autorisations de correspondance (notamment avec le ministère l'Education nationale, les syndicats nationaux et les sections départementales), extraits du Journal officiel, coupures de presse. 1969-1985

¹⁹ Il s'agit d'années scolaires.

2FP9 Réglementation générale et particulière pour certains corps de métiers : loi de 1963²⁰, décret de 1961²¹, propositions et projets de lois, rapports de l'Assemblée nationale et du Sénat, circulaires de la FEN, circulaires du ministère de l'Education nationale, communiqués de presse, correspondance avec le ministère de l'Education nationale et les syndicats nationaux, coupures de presse, documentation

1958-1984

2FP10 Retenues sur salaires pour faits de grève et pour absence de service fait : textes législatifs (dont les lois du 22 juillet 1977 et du 19 octobre 1982), projets de lois, rapports de l'Assemblée nationale et du Sénat, comptes rendus de sessions de l'Assemblée nationale, textes d'interventions de la FEN, circulaires, communiqués de presse, correspondance (notamment avec le ministère de l'Education nationale, l'Assemblée nationale et les syndicats nationaux), extraits du *Journal officiel*, articles et coupures de presse (1960-1982).

Organisation de grèves : préavis de grèves adressés à différents ministères, circulaires de la FEN, correspondance avec le ministre chargé de la Fonction publique, les syndicats nationaux et les sections départementales, enquêtes après grèves (1957-1980).

Contentieux : correspondance (notamment avec le ministère de l'Education nationale et les syndicats nationaux), circulaires (1978-1980).

²⁰ Relative aux modalités de la grève dans les services publics.

²¹ Relatif à la réquisition des personnels de certains services publics en cas de grève.

Statuts

1998 011 2FP11-12 Statuts généraux de la fonction publique.

1958-1988

2FP11 Statut général des fonctionnaires, ordonnance du 4 février 1959 : projets d'ordonnances du gouvernement, projets de décrets, circulaires et notes de la FEN, notes manuscrites, correspondance avec le ministre de la Fonction publique.

1958-1959

2FP11bis-

2FP11ter Statut général des fonctionnaires de l'État et des collectivités territoriales²².

1981-1984

2FP11bis Dossier de Jean-Paul Roux : projets de loi, amendements, textes des débats de l'Assemblée nationale, textes d'interventions du ministre de la Fonction publique, réflexions et propositions de la FEN et des syndicats nationaux, circulaires, correspondance avec le ministère de la Fonction publique, notes manuscrites.

1982-1984

2FP11ter Dossier de François Malcourant : projets de lois, circulaires, textes d'interventions du ministre de la Fonction publique, comptes rendus de réunions de travail, propositions et projets d'amendements de la FEN, des syndicats nationaux et des autres syndicats, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique, les autres fonctionnaires. syndicats de les syndicats nationaux et les sections départementales). déclarations. notes manuscrites. documents préparatoires, bulletins d'informations, articles et coupures de presse.

²² Appelé aussi Code général de la fonction publique, ce nouveau statut général avait pour but de modifier le statut général des fonctionnaires adopté en 1959.

2FP12 Modification du statut de la Fonction publique territoriale, loi du 13 juillet 1987 : projets de loi, rapport du Sénat, propositions d'amendements, textes législatifs, extraits du *Journal officiel*, articles de presse, documentation (1986-1988).

Statut de la Fonction publique hospitalière, adoption du titre IV du statut général de la Fonction publique : textes législatifs (dont la loi du 9 janvier 1986 portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique hospitalière), extraits du *Journal officiel*, documentation (1986-1988). Statut de la Fonction publique d'Etat, adoption de diverses mesures d'ordre social : avis présenté par le Sénat, projet de loi, extraits du *Journal officiel*, articles de presse (1987).

1986-1988

1998 011 2FP13

Statuts particuliers.

Statut des enseignants : propositions statutaires du Conseil supérieur de la Fonction publique, circulaires, correspondance avec le ministère de l'Education nationale, les syndicats nationaux et les sections départementales, notes manuscrites, extraits du *Journal officiel*, documentation (1971-1973).

Statut des enseignants du ministère de la Culture : avant-projets et projets de décrets, textes règlementaires, convocations et comptes rendus de réunions du groupe de travail sur le statut des enseignants, correspondance (notamment avec le ministère de la Culture), notes manuscrites, documents préparatoires (1971-1978).

Statut des administrateurs civils : rapport [1974].

Statut des ouvriers professionnels et du personnel de maîtrise : correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique), textes législatifs, circulaires (1975).

Statuts des personnels de recherche : textes législatifs, projets de décret, vœux de la commission des statuts du Conseil supérieur de la Fonction publique, fiches de travail, documents préparatoires, correspondance (notamment avec le ministère de l'Industrie et de la Recherche et les syndicats nationaux), circulaires, rapports des groupes de travail, notes manuscrites, extraits du *Journal officiel* (1983-1985).

Négociations salariales²³

1998 011 2FP14-34

Négociations salariales annuelles pour la Fonction publique, préparation et application des accords salariaux et manifestations revendicatives : projets d'accord, relevés de conclusions, commentaires techniques sur le relevé de conclusions, documents préparatoires, graphiques et statistiques prix-salaires, comptes rendus de commissions administratives, pétitions, motions des sections départementales, syndicats nationaux et des correspondance (notamment avec le Premier ministre, le ministère de la Fonction publique, les syndicats nationaux, les sections départementales et les autres fédérations syndicales), circulaires, d'informations, déclarations. tracts syndicaux, notes communiqués, notes manuscrites, plusieurs numéros l'Enseignement public, de FEN-Hebdo et de Liaisons sociales, extraits du Journal officiel et du Bulletin officiel, articles et coupures de presse²⁴.

1971-1992

2FP14 1972.

1971-1972

2FP15 1973.

1972-1973

2FP16 1974.

1973-1974

2FP17 1975.

A noter : dossier sur le conseil national de la FEN sur les bas salaires des 11 et 12 décembre 1974.

1974-1975

2FP18 1976.

A noter : fiches de résultats de la grève du 9 mars 1976 par section départementale.

1975-1976

2FP19 1978.

1977-1978

2FP20-

2FP21 1979.

1978-1979

2FP20 Préparation et application de l'accord salarial de

²³ Voir aussi le dossier de revalorisation des rémunération des personnels enseignants des écoles, collèges et lycées dans "Autres thèmes de revendications".

²⁴ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble de ces documents n'est pas forcément présent pour chaque année.

1979²⁵ (1978-1979).

2FP21 Grève du 17 mai 1979, préparation et évaluation : circulaires, correspondance (en particulier avec nationaux syndicats et les sections départementales), comptes rendus des manifestations. communiqués, articles et coupures de presse (1979).

2FP22 1980.

1979-1980

2FP23 1981.

1980-1981

2FP24- 2FP25 1982.

1981-1982

2FP24 Préparation et application de l'accord salarial de 1982 (1981-1982).

2FP25 Blocage des prix et des revenus de juin à septembre 1982 : déclarations du Premier ministre, correspondance avec les syndicats nationaux et les sections départementales, circulaires, articles et coupures de presse (1982).

2FP26 1983.

1982-1983

2FP27 1984.

A noter : adresses au Premier ministre concernant les revendications salariales et pétition contre l'augmentation de la cotisation pour la pension civile.

1983-1984

2FP28 1985.

1984-1985

2FP29 1986.

1985-1986

2FP30 1987.

1986-1987

2FP31-

2FP32 1988-1989.

1988-1989

2FP31 Préparation et application de l'accord salarial de

²⁵ Voir la typologie générale des négociations salariales.

1988-1989.

2FP32 Articles et coupures de presse.

2FP33 1991.

1990-1991

2FP34 1992.

1991-1992

1998 011 2FP35

Politique contractuelle, traitements des fonctionnaires et évolution du pouvoir d'achat : dossier documentaire (articles et coupures de presse, revues, correspondance avec la CGT et l'UGFF²⁶, études de l'INSEE, notes manuscrites).

1975-1982

1998 011 2FP36

Indices des prix de l'INSEE et de la CGT²⁷ : fiches d'indice des prix mensuelles de la CGT, circulaires, correspondance, communiqués, déclarations, documentation, articles et coupures de presse (1975-1986).

Conseil national de la statistique²⁸ : convocations, comptes rendus de réunions, correspondance (1975-1978).

1975-1986

1998 011 2FP37-39

Fiscalité.

1968-1983

2FP37 Réforme de l'impôt sur le revenu : documentation, circulaires, coupures et articles de presse (1968-1972). Fiscalité et sécurité sociale : circulaires, communiqués, documentation (1976-1979).

1968-1979

2FP38-

2FP39 Pétition pour une fiscalité juste et équitable.

1983

2FP38 Pétitions de divers syndicats et sections départementales.

2FP39 Pétitions du SNAEN.

²⁶ Union générale des fédérations de fonctionnaires.

²⁷ Ces indices permettent de comparer l'évolution de l'indice officiel des prix et celle des indices syndicaux afin d'ajuster les demandes d'augmentation des salaires ou des prestations sociales.

²⁸ Le Conseil national de la statistique, où sont représentés des administrations et des organisations professionnelles et syndicales utilisatrices de statistiques, est chargé de donner un avis sur les enquêtes et travaux statistiques des services publics et d'en orienter le développement.

<u>Dispositions statutaires et échelonnement indiciaire par catégorie de la Fonction publique.</u>

1998 011 2FP40

Réformes de la catégorie A, aménagement des indices de début de carrière : rapports du groupe de travail, tableaux des indices, circulaires, notes manuscrites, correspondance (notamment avec des écoles d'ingénieurs) (1963-1964) ; préparation et application de réformes générales : décrets et arrêtés d'application, circulaires, notes d'information et de documentation, notes manuscrites, documents préparatoires, correspondance avec les syndicats nationaux et les sections départementales, articles de presse, extraits du *Journal officiel* (1974-1979).

1963-1979

1998 011 2FP41-42

Réformes de la catégorie B.

1971-1975

2FP41Préparation : motions, rapport Massenet, comptes rendus de la commission corporative, circulaires, correspondance (notamment avec les fédérations de fonctionnaires, les syndicats nationaux et les sections départementales), notes manuscrites, tracts syndicaux, articles de presse, documents préparatoires, documentation.

1971-1974

2FP42 Application aux différents corps de métiers : textes réglementaires, circulaires, fiches indiciaires, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique et les syndicats nationaux), communiqués de presse, notes manuscrites, extraits du *Journal officiel*, documentation.

1972-1975

1998 011 2FP43

Réformes des catégories C et D : textes règlementaires, comptes rendus de réunions du groupe de travail, fiches indiciaires, circulaires, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique et les syndicats nationaux), notes manuscrites, articles et coupures de presse, plusieurs numéros de *L'Enseignement public* et du *Journal officiel*, documentation.

1998 011 2FP44

Réforme de la grille indiciaire de la Fonction publique, préparation et application : convocations, motions et conclusions du rapporteur de la commission "revendications", fiches de travail et comptes rendus des réunions du groupe de travail sur la réforme de la grille indiciaire dirigée par M. Larsy au sein du Conseil d'Etat, rapport Larsy, circulaires, correspondance (notamment avec M. Larsy, le ministère de la Fonction publique, les autres fédérations syndicales. syndicats nationaux les et les sections départementales). propositions des autres fédérations de fonctionnaires. notes manuscrites, tracts syndicaux, documentation, articles de presse.

1974-1981

1998 011 2FP45-55

Protocole d'accord du 9 février 1990 sur la rénovation de la grille des classifications et des rémunérations des trois fonctions publiques²⁹, préparation, négociations et application.

1984-1997

2FP45Groupes de travail sur la catégorie B : projets de décret, convocations, rapports et comptes rendus de réunions du groupe de travail, circulaires, notes manuscrites, communiqués, interventions du ministre de la Fonction publique, statistiques de recrutement des concours, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique et les syndicats nationaux), extraits du *Journal officiel*, documentation.

1984-1989

2FP46 Propositions de la FEN pour la grille de la fonction publique : listes des participants au groupe de travail, rapports, circulaires, convocations au Conseil fédéral national, projet de grille de rémunération, notes manuscrites, correspondance avec les syndicats nationaux, plusieurs numéros de *Vivre et agir*.

1989-1990

2FP47Négociations et adoption : texte du protocole d'accord du 9 février 1990, relevé de conclusions, projets de protocoles, amendements, notes manuscrites prises pendant les réunions de négociations, interventions de membres du gouvernement, texte d'une conférence de presse, extraits du *Journal officiel*, articles et coupures de presse.

1990

²⁹ Aussi nommé accord Durafour, du nom du ministre de la Fonction publique et des Réformes administratives de l'époque, Michel Durafour.

2FP48 Communication interne suite à la signature du protocole : correspondance avec les syndicats nationaux, circulaires, articles de presse, résumés des éléments essentiels des résultats obtenus, revues.

1990

2FP49Réactions et opinions des adhérents de la FEN : correspondance avec les syndicats nationaux, les sections départementales, les différentes tendances et les adhérents, revues.

Réactions et opinions des fédérations de fonctionnaires : tracts syndicaux, revues, articles de presse.

1990

2FP50Application du protocole : rapport annuel³⁰ (1991) ; application aux différentes filières et aux différents corps de métiers : correspondance avec les ministères concernés et les syndicats nationaux, notes manuscrites, extraits du *Journal officiel*, documentation (1990-1993) ; application aux fonctionnaires de catégorie A et B : comptes rendus de réunions de la commission de suivi du protocole d'accord et du groupe de travail pour la catégorie A, correspondance (notamment avec les ministères de la Fonction publique et de l'Education nationale, les syndicats nationaux et des adhérents), communiqués et articles de presse (1990-1994).

1990-1994

2FP51Groupe de travail sur l'avenir des catégories de la Fonction publique : rapports, comptes rendus de réunions, listes des participants, textes réglementaires, fiches de travail, circulaires, notes manuscrites, articles de presse.

1991-1992

2FP52Nouvelle bonification indiciaire : rapport de la Direction générale de l'administration et de la Fonction publique, tableaux d'attribution de la nouvelle bonification indiciaire par tranche, bilans d'application, correspondance (notamment avec les syndicats nationaux), notes manuscrites, extraits du *Journal officiel*.

1991-1994

2FP53-

2FP54 Commissions de suivi : convocations, ordres du jour, comptes rendus, fiches de travail, textes réglementaires, circulaires, correspondance avec le ministère de la Fonction publique et les syndicats nationaux, notes manuscrites.

³⁰ Réalisé par Maurice Michel, membre de l'Inspection générale des affaires sociales.

2FP53 1990-1993. 1990-1993

2FP54 1994-1997.

1994-1997

2FP55Bilans de l'application du protocole d'accord du ministère de la Fonction publique, du ministère de l'Intérieur et du ministère de l'Emploi et de la Solidarité.

1997

Agents non-titulaires de la fonction publique

1998 011 2FP56-60

Défense des non-titulaires et des auxiliaires de la Fonction publique : convocations et comptes rendus de réunions de concertation des syndicats nationaux, comptes rendus de groupes de travail, bilans d'action, notes de documentation, motions, notes manuscrites, circulaires, communiqués de presse, conférences de presse, correspondance (notamment avec les ministères de la Fonction publique et de l'Education nationale, les syndicats nationaux, les sections départementales et les syndiqués), articles et coupures de presse, plusieurs numéros de *L'Enseignement public*, textes réglementaires, documentation.

<i>p</i>		1972-1983
2FP56	1972-1976.	1972-1976
2FP57	1977-1978.	1977-1978
2FP58	1979-1980.	1979-1980
2FP59	1980-1981.	1980-1981
2FP60	1982-1983.	1982-1983

Recrutement, conditions de travail et retraites

1998 011 2FP61

Recrutement.

Inspecteurs d'académie : textes règlementaires, communiqués de presse, circulaires, correspondance (1975-1978).

Conditions médicales d'accès à la Fonction publique : circulaire (1980).

PEGC: circulaires, textes d'interventions, correspondance notamment avec les syndicats nationaux, coupures de presse (1981).

Handicapés : projet de loi, articles et coupures de presse (1982-1983).

1975-1983

1998 011 2FP62

Aménagement du temps de travail.

Réduction du temps de travail : proposition et projet de loi, rapport parlementaire, textes règlementaires, comptes rendus de réunions, textes d'interventions, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique, les syndicats nationaux et les sections départementales), circulaires du Premier ministre, circulaires de la FEN, notes manuscrites, coupures de presse, documentation (1963-1985).

Temps partiel : propositions et projets de loi, rapports parlementaires, textes règlementaires, projets de textes, circulaires, notes manuscrites, communiqués de presse, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique et les syndicats nationaux), extraits du *Journal officiel*, coupures de presse, documentation (1969-1980).

Flexibilité : textes d'interventions, revendications de la CFDT, documentation (1984-1986).

Congés annuels et congés de maladie : convocations et comptes rendus de réunions du groupe "durée du travail", circulaires, notes manuscrites, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique) (1981-1982).

1963-1986

1998 011 12FP1131

Retraites et pensions.

Réforme du Code des pensions et réversibilité des pensions : textes réglementaires, exemplaires du *Journal officiel*, bulletins d'information, brochures (1964-1968).

Réflexion, revendications et défense des cas individuels : correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, la Fédération générale des retraités, les syndicats nationaux et les syndiqués), propositions et projets de lois, rapports, circulaires, études, notes, notes de séances du groupe et de la commission de travail sur les retraites, exemplaires du *Journal officiel*, documents de travail, bulletins d'informations (1968-1981).

³¹ Les cotes 12FP11 à 14 correspondent à des cotes ajoutées en cours de classement.

1998 011 12FP12

Ordonnances de 1982³², élaboration et application : projets de textes, rapports, convocations à des groupes de travail, documents préparatoires, textes réglementaires, notes d'informations, bulletins d'informations, circulaires, correspondance, articles de presse

1981-1982

1998 011 12FP13

Retraites et pensions, revendications et défense des cas personnels : correspondance, motions des syndicats nationaux, circulaires, rapports et comptes rendus parlementaires, textes réglementaires, bulletins d'informations, articles de presse.

1981-1987

1998 011 12FP14

Divers.

IRCANTEC, action des fédérations de fonctionnaires : correspondance, rapports des pouvoirs publics, circulaires, notes (1976-1981).

Retraites, documentation : correspondance, rapports, bulletins d'informations, articles de presse (1986).

Table ronde de la Sécurité sociale, table ronde sur l'assurancevieillesse : programme, rapports, notes d'informations, communiqués, documents préparatoires, bulletins d'informations (1987).

³² Ces ordonnances regroupent plusieurs thèmes : les cotisations de sécurité sociale, les chèques vacances, le travail à temps partiel, l'abaissement de l'âge de la retraite à 60 ans, le travail temporaire, les contrats à durée déterminée, la durée du travail et les congés payés, les contrats de solidarité, la cessation d'activité et la limitation des cumuls.

Modernisation et réforme de la Fonction publique

1998 011 2FP63

L'informatique et la bureautique dans l'administration : convocations et comptes rendus de réunions du groupe de travail sur "l'introduction des nouvelles technologies dans l'administration", propositions et notes critiques de la FEN, circulaires, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique, les autres fédérations de fonctionnaires et les syndicats nationaux), extraits de *FEN-Hebdo*, articles de presse.

1983-1986

1998 011 2FP64

Table ronde sur la modernisation de la Fonction publique.

Généralités : programme, correspondance (notamment avec le ministre de la Fonction publique, les autres fédérations de fonctionnaires et les syndicats nationaux), notes manuscrites, extraits de *FEN-Hebdo*, articles de presse, documentation (1986-1987).

Groupe de travail "modernisation et conditions de travail" : comptes rendus de réunions, rapports des travaux, circulaires, correspondance avec le ministère de la Fonction publique et les syndicats nationaux, extraits de *FEN-Hebdo*, articles de presse (1986-1987).

Groupe de travail "réduction des effectifs et déroulement des carrières des fonctionnaires" : convocations et comptes rendus de réunions, rapport des travaux, exposés et tableaux statistiques par ministère³³ sur les conséquences des réductions d'effectifs sur les carrières, circulaires, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique), notes manuscrites, articles de presse (1987).

Groupe de travail "formation et promotion" : convocations et comptes rendus de réunions, correspondance avec le ministère de la Fonction publique, notes manuscrites (1987).

1986-1987

1998 011 2FP65

Etude du Centre fédéral de la FEN sur "la rénovation démocratique des services publics" : correspondance, convention de recherche entre la FEN et Marcel Pinet puis Pierre Gaborit, documents préparatoires, rapport final.

1986-1988

1998 011 2FP66

Développement de la participation et de l'intéressement dans la fonction publique : rapport Arthuis, conclusions de missions sur l'innovation dans l'administration française, notes manuscrites, correspondance, coupures de presse.

1987

1998 011 2FP67

Simplification des formalités administratives : rapport d'activités de

³³ Il s'agit des ministères de l'Education nationale, de l'Equipement, de l'Industrie, de l'Economie et des Finances et des Postes et Télécommunications.

la COSIFORME³⁴ et du Comité interministériel de l'informatique et de la bureautique dans l'administration, rapports du Commissariat général du Plan sur "Evaluer les politiques publiques" et "La transformation des relations entre l'administration et les usagers", rapport de la Cour des comptes au président, extraits de revues scientifiques.

1987-1988

1998 011 2FP68

Dossier documentaire sur la Fonction publique en général et sa modernisation : textes de discours et conférences de presse d'hommes politiques, articles et coupures de presse, documentation, publications.

1984-1988

1998 011 2FP69

Modernisation dans l'Education nationale : comptes rendus d'enquêtes et de groupe de travail menés par le ministère de l'Education nationale, notes de présentation, circulaires, correspondance avec le SNAEN³⁵ et le collège Anne Franck de Roubaix), coupures de presse.

1985-1987

Autres thèmes de revendications

1998 011 2FP70

Décentralisation : textes législatifs et règlementaires, avant-projets et propositions de loi, projets de décret, circulaires, correspondance (notamment avec les ministères de la Fonction publique et de l'Intérieur, les autres fédérations de fonctionnaires et les syndicats nationaux), notes de travail, notes manuscrites, documentation, extraits du *Journal officiel*, articles et coupures de presse.

1977-1983

1998 011 2FP71

Formation professionnelle continue dans la Fonction publique, préparation des décrets d'application des lois de juillet 1971 : textes règlementaires, comptes rendus de réunions (dont la commission de la formation professionnelle continue dans la fonction publique), enquête statistique sur les actions de formation menées par les ministères en faveur de leurs agents, documents préparatoires, circulaires, notes manuscrites, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique et les syndicats nationaux), articles de presse, documentation

³⁴ COSIFORME : Commission pour la simplification des formalités incombant aux entreprises.

³⁵ Syndicat national des agents de l'Education nationale.

1998 011 2FP72

Bilans et objectifs revendicatifs par secteur de la FEN : rapports des secteurs "Fonction publique" et "Education", circulaire.

1981

1998 011 2FP73

Budget de la Fonction publique : avis et rapports parlementaires sur les projets de lois de finances, extraits du *Bulletin de l'Assemblée nationale*, circulaires, communiqués de presse, correspondance (notamment avec des députés), extraits du *Journal officiel*, coupures de presse.

1974-1988

1998 011 2FP74

Les femmes dans la Fonction publique : rapport parlementaire, rapport du Comité du travail féminin, circulaires, communiqués de presse, correspondance (notamment avec le ministre de la Fonction publique), documentation, extraits du *Journal officiel*, articles de presse.

1981-1983

1998 011 2FP75

Obligations et devoirs des fonctionnaires³⁶ : textes réglementaires, projets de décrets et proposition de loi, circulaires, correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique, les syndicats nationaux et les sections départementales), documentation, articles de presse, extraits du *Journal officiel*.

1974-1984

1998 011 2FP76

Divers dossiers documentaires (le personnel ATOS³⁷, la réforme des PTT, grèves FO et CGT, les négociations salariales, les manifestations des infirmières, la rentrée sociale et la rémunération de la police) : articles et coupures de presse, documentation.

1989

1998 011 2FP77

Divers dossiers concernant le ministère de l'Education nationale³⁸ : documents de travail, correspondance (notamment avec le ministère de l'Education nationale et les syndicats nationaux), documentation, extraits du *Journal officiel*.

1982-1986

1998 011 12FP15

Elaboration du projet éducatif et du projet revendicatif de la FEN sur le thème "Quelle école pour l'an 2000 ?"³⁹ : notes, circulaires, projets de textes, correspondance, textes d'interventions, déclarations, documents de travail et documents préparatoires,

³⁶ Ces dossiers abordent plusieurs thèmes différents : la notification du fonctionnaire, les problèmes disciplinaires, l'obligation de réserve, l'échelle des peines, les non-titulaires, la cessation d'activité et le remboursement de frais.

³⁷ Personnel ATOS: personnel administratif, technique, ouvrier et de service.

³⁸ La plupart de ces dossiers ont été transmis à Jean-Paul Roux pour information. Ils concernent des sujets très variés comme la gestion du personnel de l'Education nationale, les programmes scolaires et les établissements d'enseignement, la décentralisation, la réorganisation du ministère de l'Education nationale, etc.

³⁹ Dossier de Jean-Paul Roux intitulé " Grand dossier ".

convocations et comptes rendus des réunions Majorité, bulletins d'information.

1987-1988

1998 011 12FP16-17

Projet de loi d'orientation sur l'éducation et de revalorisation des rémunérations des personnels enseignants des écoles, collèges et lycées.

1989

12FP16Réflexion sur le projet de loi : dossiers d'information, notes, correspondance, rapports, projets de textes, avis, communiqués, déclarations, circulaires, relevés de conclusions, documents de travail, bulletins d'information, articles de presse.

Négociations, tables rondes au ministère de l'Education nationale : circulaires, correspondance (notamment avec les syndicats nationaux et les sections départementales), textes de discours et d'interventions, communiqués, invitations, projets de textes, documents de travail, articles de presse.

1989

12FP17Réactions : pétitions, correspondance (notamment avec les syndicats nationaux, les sections départementales et des syndiqués), circulaires, communiqués, motions, bulletins d'information, tracts syndicaux.

1989

ACTIONS SYNDICALES

1998 011 3FP1

Année 1974.

Actions de rentrée : circulaires (notamment avec les autres fédérations de fonctionnaires et les syndicats nationaux), correspondance, déclarations, communiqués et conférences de presse, documentation, articles de presse.

Préparation du budget 1975 : correspondance avec des députés, circulaires.

Actions diverses (dont les journées nationales d'action et grèves des 19 et 26 novembre 1974) : circulaires, résolutions, motions diverses, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics), comptes rendus des manifestations envoyés par les sections départementales, communiqués de presse, articles et coupures de presse, bulletins d'informations.

1974

1998 011 3FP2

Année 1975.

Actions de rentrée : circulaires, correspondance avec les syndicats nationaux.

Rencontre entre la FEN et la CGT : circulaires, articles de presse, documentation.

1975

3FP3 Actions des syndicats nationaux : circulaires, communiqués de presse, tracts syndicaux, articles de presse, bulletins des syndicats nationaux, déclarations, motions.

Journée du 1^{er} mai 1976 : rapport, circulaires, comptes rendus des manifestations envoyés par les sections départementales, tracts syndicaux.

Enquête sur les "points sombres" de l'Education : résultats de l'enquête, conférence de presse.

Actions de rentrée et préparation du budget 1977 : circulaires, correspondance avec des députés, les syndicats nationaux et les sections départementales, résultats de l'enquête sur les difficultés rencontrées par les syndicats nationaux et les sections départementales, communiqués de presse, bulletins d'informations, tracts syndicaux.

1976

3FP4 Actions diverses (dont les journées nationales d'action et grèves des 7, 14 et 23 octobre 1976) : motions, circulaires, communiqués, comptes rendus des manifestations envoyés par les sections départementales, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, les syndicats nationaux et les sections départementales), bulletins d'informations, articles et coupures de presse.

1976

1998 011 3FP5

Campagne contre l'autoritarisme : livre blanc de la FEN, circulaires, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, les syndicats nationaux et les sections départementales), communiqués de presse, maquette et exemplaire de la brochure "Autoritarisme quand tu nous tiens" publiée dans *Les cahiers de la FEN*, documentation, textes règlementaires, bulletins d'informations, tracts syndicaux, articles de presse.

3FP6 Action commune des sept syndicats de fonctionnaires : circulaires, correspondance, communiqués de presse, notes manuscrites, bulletins d'informations, coupures de presse.

Grève du 27 janvier 1977 : circulaires, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, les syndicats nationaux et les sections départementales), motions, résultats de la grève et comptes rendus des manifestations envoyés par les sections départementales, communiqués de presse, bulletins d'informations, tracts syndicaux.

Campagne pour l'emploi : circulaires, correspondance, communiqués de presse.

Négociations salariales : circulaires, correspondance, bulletins d'informations, articles et communiqués de presse.

Préparation du budget 1978 : livre blanc de la FEN, avis de l'Assemblée nationale, débat budgétaire, circulaires, correspondance (notamment avec les parlementaires), communiqués de presse.

1977

3FP7-

3FP8 circulaires. Actions diverses correspondance (principalement avec les syndicats nationaux et les sections départementales), motions, déclarations communiqués presse. comptes rendus des de manifestations envoyés par les sections départementales, tracts syndicaux, bulletins d'informations, articles et coupures de presse.

1977

3FP7 Avril-juillet 1977 (dont les journées nationales d'action et grèves des 28 avril, 1^{er} mai et 24 mai 1977).

1977

3FP8 Août-décembre 1977 (dont les journées nationales d'action et grèves des 29 septembre, 24-29 octobre et 1er décembre 1977).

1977

1998 011 3FP9

Année 1978.

Action interconfédérale : circulaires, correspondance. Journée du 1^{er} mai 1978 : circulaires, correspondance.

Préparation du budget 1979 : circulaires, motions, correspondance, communiqués de presse, bulletins d'informations, articles de presse, documentation.

1978

1998 011 3FP10

Année 1979.

Actions diverses (dont les journées du 1er mai et des 11-12 décembre 1979) : circulaires, enquête sur les campagnes organisées par les sections départementales, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, les syndicats nationaux et les sections départementales), déclarations, bulletins d'informations, articles de presse.

Préparation du budget 1980 : circulaires, correspondance, communiqués de presse, plusieurs numéros de *L'enseignement public*.

Actions de rentrée : circulaires, correspondance (particulièrement avec les syndicats nationaux et les sections départementales), motions, tracts syndicaux, bulletins d'informations, articles de presse.

1979

1998 011 3FP11-13

Année 1980.

1980

3FP11 Action carte scolaire : motions votées par la commission administrative et motions des sections départementales, circulaires, déclarations et communiqués de presse, correspondance (notamment avec les syndicats nationaux et les sections départementales), bulletins d'informations, articles de presse.

Grèves des 24, 25 et 29 avril 1980 : circulaires, motions, correspondance (notamment avec les syndicats nationaux et les sections départementales), comptes rendus des manifestations envoyés par les sections départementales, plusieurs numéros de *L'enseignement public*, bulletins d'informations, coupures de presse.

Actions diverses (dont la journée du 1er mai 1980) : circulaires, motions, corespondance (notamment avec les syndicats nationaux et les sections départementales), bulletins d'informations, communiqués et articles de presse.

1980

3FP12

Actions de rentrée : circulaires, correspondance (notamment avec les syndicats nationaux et les sections départementales), résultats de grèves, communiqués, bulletins d'informations, plusieurs numéros de *L'enseignement public*, articles de presse.

1980

3FP13 Préparation du budget 1981 : rapports d'étude du projet de budget, communiqués de presse.

Actions diverses (dont la journée nationale du 3 décembre 1980) : circulaires, motions, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, les autres fédérations de fonctionnaires, les syndicats nationaux et les sections départementales), comptes rendus des manifestations envoyés par les sections départementales, communiqués, bulletins d'informations, tracts syndicaux, articles de presse.

1980

1998 011 3FP14

Année 1981.

Actions circulaires. diverses motions. correspondance (notamment avec les candidats à l'élection présidentielle, les autres fédérations de fonctionnaires et les sections départementales). communiqués bulletins de presse. d'informations.

Actions de rentrée et préparation du budget 1982 : circulaires, correspondance (notamment avec les motions, pouvoirs politiques. les syndicats nationaux les sections et départementales). bulletins communiqués de presse, d'informations, articles de presse.

1981

1998 011 3FP15

Action sur les indemnités kilométriques : circulaires, motions, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, les syndicats nationaux et les sections départementales), documentation, articles de presse.

1978-1981

1998 011 3FP16

Année 1982.

Journée du 1^{er} mai 1982 : circulaires, correspondance (notamment avec les syndicats nationaux), bulletins d'informations, communiqués et articles de presse.

Actions de rentrée et préparation du budget 1983 : circulaires de la FEN, circulaires du ministère de l'Education nationale, correspondance avec les syndicats nationaux.

1982

1998 011 3FP17

Année 1983.

Actions diverses (journée du 1^{er} mai 1983 et quinzaine d'action fédérale) : circulaires, correspondance, communiqués de presse, articles et coupures de presse, bulletins d'informations.

Actions de rentrée : circulaires de la FEN, circulaires du ministère de l'Education nationale, documentation.

1983

1998 011 3FP18

Année 1984.

Actions diverses (dont les journées nationales des 8 mars, 19 juin et 25 octobre 1984) : circulaires, motions, correspondance (notamment avec les syndicats nationaux et les sections départementales), comptes rendus des manifestations envoyés par les sections départementales, communiqués, tracts syndicaux, bulletins d'informations, articles et coupures de presse.

Actions de rentrée : circulaires, dossier d'information, articles de presse.

1984

1998 011 3FP19

Année 1985.

Journée nationale du 29 mai 1985 : circulaires, correspondance avec les syndicats nationaux et les sections départementales, bulletins d'information, articles de presse.

Actions de rentrée et préparation du budget 1986 : notes de service du ministère de l'Education nationale, correspondance avec les syndicats nationaux et les sections départementales, bulletins d'informations, communiqués et articles de presse.

1985

1998 011 3FP20-22

Année 1986.

1986

3FP20 Actions diverses : circulaires, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, les autres fédérations de fonctionnaires et les syndicats nationaux), documentation, bulletins d'information, tracts syndicaux, articles et coupures de presse.

Actions de rentrée : circulaires, correspondance avec le ministère de l'Education nationale, les sections départementales, bulletins d'informations.

1986

3FP21 Journée nationale du 21 octobre 1986 : circulaires, motions, communiqués de presse, comptes rendus des manifestations envoyés par les sections départementales, correspondance (notamment avec les syndicats nationaux et les sections départementales), bulletins d'informations, articles et coupures de presse.

1986

3FP22 Journée nationale du 23 novembre 1986 : circulaires, convocations, listes de participants et notes de réunions de coordination pour la préparation de la manifestation, dispositifs cadres, appel à la manifestation, correspondance (notamment avec la CCOMCEN⁴⁰, les syndicats nationaux et les sections départementales), notes manuscrites, communiqués de presse, bulletins d'informations, articles et coupures de presse.

1986

1998 011 3FP23

Actions de décembre 1986 et janvier 1987 : journaux et articles de presse.

1986-1987

1998 011 3FP24-25

Année 1987.

1987

3FP24 Actions diverses (dont les journées nationales des 27 janvier, 1er mai, 14 mai et 15 juin 1987) : circulaires, propositions de rapports parlementaires, loi et correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, parlementaires. les autres fédérations fonctionnaires, les syndicats nationaux et les sections départementales), comptes rendus des manifestations envoyés par les sections départementales, communiqués de presse, notes manuscrites, bulletins d'informations, articles et coupures de presse.

1987

3FP25 Journée nationale du 15 octobre 1987 : mémoires universitaires⁴¹, circulaires, motions, correspondance (notamment avec les autres fédérations de fonctionnaires, les syndicats nationaux et les sections départementales), bulletins d'informations, notes manuscrites, articles et coupures de presse.

1987-1988

1998 011 3FP26

Action contre la privatisation des services : circulaires, correspondance (notamment avec les collectivités territoriales, les syndicats nationaux et les sections départementales), bulletins d'informations, documentation.

⁴⁰ Confédération des œuvres laïgues de vacances d'enfants et d'adolescents.

⁴¹ ANDRE (Isabelle) et BULES (Valérie), *La grève du 15 octobre 1987 dans la Fonction publique*, Université de Paris X, février 1988.

PARISIER (Marie-Françoise) et VIVANT (Claire-Marie), *La grève du 15 octobre 1987 dans la Fonction publique*, mémoire de DESS-DEA, Université de Paris X.

1987-1988

3FP27 Journées nationales des 1er mai et 20 octobre 1988 : circulaires, correspondance (particulièrement avec les syndicats nationaux et les sections départementales), communiqués de presse, fiches de résultats des manifestations envoyées par les sections départementales, notes manuscrites, bulletins d'informations, photographies, coupures et articles de presse, documentation.

1988

3FP28Actions de rentrée et accord salarial de 1988 : circulaires, correspondance (particulièrement avec les syndicats nationaux et les sections départementales), communiqués de presse, bulletins d'information.

1987-1988

1998 011 3FP29 An

Année 1989.

Actions diverses (dont la journée nationale du 1er mai 1989, l'action contre la vie chère en Corse et le mouvement du personnel ATOS) : circulaires, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, les parlementaires, les syndicats nationaux et les sections départementales), rapports, textes réglementaires, pétitions, bulletins d'informations, articles de presse.

1989

1998 011 3FP30-31 Année 1990.

1990

3FP30Journées nationales des 26 avril et 1er mai 1990 : motions, circulaires, correspondance (notamment avec les autres fédérations de fonctionnaires, les syndicats nationaux et les sections départementales), fiches de résultats des manifestations envoyées par les sections départementales, communiqués, tracts syndicaux, notes manuscrites, bulletins d'informations, articles de presse.

1990

3FP31Actions diverses (dont les actions de rentrée et la journée nationale du 7 décembre 1990) : motions, circulaires, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, syndicats nationaux, les sections départementales et les syndiqués), fiches de résultats des manifestations envoyées par les communiqués, textes d'intervention. départementales. manuscrites. bulletins d'informations. syndicaux, articles et coupures de presse, documentation.

1990

1998 011 3FP32 Année 1991.

Actions diverses (dont les journées nationales des 1er mai et 12 octobre 1991 et la campagne "Ensemble pour l'emploi") : motions, circulaires, correspondance (notamment avec les pouvoirs publics, les autres fédérations de fonctionnaires, les syndicats nationaux et les sections départementales), notes manuscrites, notes de réunions de rencontres intersyndicales, communiqués de presse, bulletins d'informations, tracts syndicaux, articles et coupures de presse.

1991

1998 011 3FP33 Année 1992.

Journée nationale du 1^{er} mai 1992 : circulaires, correspondance (notamment avec les autres syndicats de fonctionnaires), déclarations, communiqués, articles et coupures de presse.

1992

1998 011 3FP34 Année 1993.

Journée nationale du 1er mai 1993 : circulaires, articles de presse.

1993

RELATIONS AVEC LES SYNDICATS ADHERENTS ET LES SECTIONS DEPARTEMENTALES

Syndicats nationaux

1998 011 4FP1-16 Syndicats généraux de l'enseignement à l'Education nationale.

1972-1993

4FP1-

4FP2 Syndicat national des enseignements du second degré (SNES).

1972-1983

4FP1 Statuts particuliers du second degré : extraits de *Journal officiel* (1972, 1980).

Problèmes de catégories (classement par catégorie de personnel) : correspondance, communiqués de presse (1978-1983).

Professeurs techniques assimilés aux professeurs certifiés (PTA) : correspondance avec le SNES, le ministère de l'Education et les syndiqués, circulaires, notes manuscrites, documentation (1975-1979).

Inspecteurs de l'information et de l'orientation

(IIO) : correspondance, circulaires, notes manuscrites, communiqué de presse (1975-1977). Action du 11 décembre 1979 : correspondance, note de presse, motion du SNES (1979).

Refus de soutenir l'action du SNES : correspondance, circulaires, communiqué et coupures de presse, notes manuscrites, comptes rendus de conseils d'administration du SNES (janvier 1977), (1977-1979).

Congrès du SNES, Montpellier : correspondance, rapports, coupures de presse (1981).

1972-1983

4FP2 Relations générales : correspondance, coupures et communiqués de presse, motions, bulletins d'informations *L'Université syndicaliste*.

4FP3-

4FP4 Syndicats de l'éducation physique et sportive (SNEP⁴² et SNEEPS⁴³).

1972-1992

Syndicat national de l'éducation physique 4FP3 (SNEP): correspondance, circulaires, projet de décret relatif à l'Institut national du Sport (INS), motions, notes manuscrites, communiqués de presse, bulletins d'informations syndicaux (1972-1992).

> Syndicat national de l'enseignement de l'éducation physique et sportive (SNEEPS) : correspondance, circulaires, projet de décret relatif à l'Institut national du Sport (INS), motions, manuscrites, communiqués de presse, bulletins d'informations syndicaux (1975-1992).

> > 1972-1992

4FP4 Correspondance, circulaires, notes manuscrites, comptes rendus de séances au ministère. communiqués de presse, bulletins Informations sur le "plan de relance" de l'EPS.

1975-1979

4FP5-

4FP6 Syndicat national des instituteurs (SNI), militantisme UID44.

1972-1982

4FP5 Collection du Bulletin de documentation et d'analyse - Unité, Indépendance, Démocratie édité par le SNI (octobre 1972-mai 1977), circulaires aux militants UID, fiches d'informations militantes.

1972-1977

4FP6 Syndicat national des instituteurs (SNI), militantisme UID : collection du Bulletin de documentation et d'analyse Unité. Indépendance, Démocratie puis BDA, édité par le SNI (septembre 1977-mars 1982), circulaires aux militants UID, remplacées par la Note d'information aux responsables départementaux de la majorité.

⁴² SNEP: Syndicat national de l'éducation physique (professeurs).

⁴³ SNEEPS: Syndicat national de l'enseignement de l'éducation physique et sportive (professeurs adjoints).

⁴⁴ UID : "courant de pensée" Unité, Indépendance, Démocratie.

4FP7-4FP8

Syndicat national des instituteurs et professeurs de collèges (SNI-Pegc).

1979-1993

4FP7 Correspondance, circulaires, communiqués et coupures de presse, extraits du *Journal officiel*, document ministériel sur "La rénovation de la formation des instituteurs", motions revendicatives des courants de pensée aux congrès.

1979-1985

4FP8 Syndicat national des instituteurs et professeurs de collèges (SNI-Pegc) : correspondance, circulaires, communiqués et coupures de presse, extraits de Journal officiel, motions revendicatives des courants de pensée aux congrès, rapports moraux, bulletins *UIDA Informations*.⁴⁵

1986-1993

4FP9 Syndicat national des personnels enseignants et éducatifs des instituts nationaux de jeunes sourds et de jeunes aveugles (SNJSJA) et Syndicat national des personnels des communautés éducatives (SNPCE).

SNJSJA: correspondance, circulaires, notes manuscrites, documents de travail (1976-1993).

SNPCE: correspondance (1979-1993).

1976-1993

4FP10 Syndicat national de l'enseignement technique et de l'apprentissage autonome (SNETAA).

Relations générales : correspondance, transcriptions d'interventions en congrès (1976-1986).

Statut des maîtres-auxiliaires d'enseignement technique : correspondance, circulaires, notes manuscrites, bulletins d'informations *L'apprentissage public*, extraits du *Journal officiel* (1975-1978).

Statut des conseillers d'éducation : correspondance, circulaires, notes manuscrites (1975-1978).

1975-1986

4FP11 Syndicat national de l'enseignement technique et de l'apprentissage autonome (SNETAA) : correspondance, circulaires, notes manuscrites, transcriptions d'interventions, bulletins d'informations *L'apprentissage public*.

⁴⁵ UIDA Informations : Bulletin de l'Union pour l'Indépendance, la Démocratie et la Rénovation de l'enseignement dans le second degré.

4FP12 Syndicat national autonome des instructeurs (SNAI)⁴⁶.

Groupe de travail sur l'intégration des instructeurs : correspondance (1976).

Projet de création d'un corps d'adjoints d'éducation : correspondance, comptes rendus de réunions, bulletins d'informations *Le Mensuel du responsable* et *L'Unité* du SNAI (1978-1980).

Relations générales : correspondance, notes manuscrites, projets de décret, bulletins d'informations *L'Unité* (1981-1985).

1976-1985

4FP13 Syndicat national d'accueil des instructeurs (SNAI)⁴⁷, puis Syndicat national d'action et d'information des conseillers d'éducation (SNAICE) : correspondance, bulletins d'informations *L'Unité*.

1986-1993

4FP14 Syndicat national autonome des professeurs de dessin, d'éducation physique et de musique, puis Syndicat national des maîtres-délégués pour l'enseignement du dessin, de l'éducation physique et de la musique (SNADEM) : correspondance, bulletins d'informations.

1976-1985

4FP15 Syndicat national de l'enseignement technique agricole public (SNETAP) : correspondance, circulaires, transcriptions d'intervention en congrès, documents de travail, documentation SNETAP.

1977-1993

4FP16 Syndicat national pour l'unification du service public d'éducation et la défense des personnels de l'enseignement privé (SNUDEP) : correspondance, documents de travail, notes manuscrites, bulletins d'informations.

1983-1986

1998 011 4FP17-22 Syndicats d'enseignants et chercheurs de l'Enseignement supérieur et de la Recherche.

⁴⁶ Devient le Syndicat national d'accueil des instructeurs (SNAI).

⁴⁷ Anciennement Syndicat national autonome des instructeurs (SNAI).

4FP17-

4FP18 Syndicat national de l'enseignement supérieur (SNESup). 1974-1993

4FP17 Correspondance, circulaires, bulletins d'informations, notes manuscrites, transcriptions d'interventions, communiqués de presse.

1974-1982

4FP18 Syndicat national de l'enseignement supérieur (SNESup) : correspondance, bulletins d'informations, transcriptions d'intervention, communiqués de presse.

1984-1993

4FP19 Syndicat national des chercheurs scientifiques (SNCS) : correspondance, circulaires.

1975-1993

4FP20 Syndicat des chercheurs scientifiques (C2S)⁴⁸ : correspondance, rapport du secrétaire général.

1994

4FP21 Sup-Recherche : correspondance, projet de statuts pour un syndicat des enseignants-chercheurs.

1993

4FP22 Projet de loi Devaquet : coupures de presse, circulaires. 1986

1998 011 4FP23-27 Syndicats d'inspecteurs.

1977-1994

4FP23 Syndicat national des inspecteurs départementaux de l'Éducation nationale (SNIDEN) : correspondance, documents de travail, rapport Krieg.

1977-1994

4FP24 Syndicat national des inspecteurs de l'enseignement technique (SNIET) : correspondance, circulaires, motions. 1977-1993

4FP25 Syndicat national des inspecteurs pédagogiques régionaux (SNIPR) : correspondance, dossier documentaire sur le mouvement de protestation du SNIPR en janvier 1990.

1983-1993

48 FEN-C2S : syndicat créé en octobre 1993 pour tenter de prendre la place du champ de syndicalisation de l'ancien SNCS qui avait quitté la FEN.

4FP26 Syndicat national des inspecteurs de l'information et de l'orientation (SNIIO) : correspondance.

1990-1993

4FP27 Syndicat national des inspecteurs de l'enseignement agricole public (SNIEAP) : correspondance, projets de décret.

1977-1993

1998 011 4FP28-30

Syndicats des personnels de la formation et de la recherche pédagogiques.

1977-1993

4FP28 Syndicat national des directeurs d'École normale (SNDEN) : correspondance.

1979-1990

4FP29 Syndicat national des professeurs d'École normale (SNPEN), puis Syndicat national des professeurs d'institut universitaire de formation des maîtres (SNPIUFM) : correspondance.

1977-1993

4FP30 Syndicat national des techniciens et ouvriers de la recherche des techniques de l'éducation (SNATO) : correspondance, documents de travail.

1981-1993

1998 011 4FP31-43

Syndicats des personnels administratif, technique, ouvrier de service, sanitaire et social de l'Education nationale et de l'Enseignement supérieur

1974-1994

4FP31 Syndicat national de l'administration universitaire (SNAU) : correspondance, bulletins d'informations.

1976-1994

4FP32 Syndicat national de l'intendance de l'Éducation nationale (SNIEN) : correspondance.

4FP33 Syndicat national de l'administration universitaire (SNAU) et Syndicat national de l'intendance de l'Éducation nationale (SNIEN).

Actions communes non enseignantes avec les autres syndicats : correspondance, circulaires (1977-1978).

Nouveau statut des personnels de l'administration scolaire et universitaire : correspondance (1976-1979)

Personnels informaticiens : correspondance, rapport, documentation (1978-1983)

1977-1983

4FP34 Syndicat national des agents de l'Éducation nationale (SNAEN) : correspondance, bulletins d'informations, documents de travail.

1975-1993

4FP35 Syndicat national des adjointes, infirmiers, assistants sociaux, secrétaires scolaires du Supérieur et de l'Éducation nationale (SNAIASSEN) : correspondance, circulaires, documentation.

1977-1985

4FP36 Syndicat national du personnel technique de l'enseignement supérieur et de la recherche (SNPTES) : correspondance, circulaires, documentation.

1975-1993

4FP37 Syndicat national des personnels contractuels de l'Éducation nationale (SNPCEN) : correspondance, textes officiels.

1979-1986

4FP38 Syndicat national des infirmières et infirmiers de santé scolaire et des établissements publics d'enseignement (SNISSEPE) : correspondance, bulletins d'informations, documentation.

1974-1983

4FP39 Syndicat national des infirmières et infirmiers de santé scolaire et des établissements publics d'enseignement (SNISSEPE), puis Syndicat national des infirmières et infirmiers éducateurs de santé (SNIES) : correspondance, coupures de presse.

1984-1993

4FP40 Syndicat national des médecins scolaires et universitaires (SNMSU) : correspondance, bulletins d'informations, documents de travail, textes officiels.

1984-1993

4FP41 Syndicat national des assistants sociaux de l'Éducation

nationale (SNASEN), puis Syndicat national unitaire des assistants sociaux de l'Éducation nationale (SNUASEN) : correspondance, documentation.

1988-1993

- **4FP42** Syndicat national des adjointes de l'Éducation nationale (SNADJEN) : correspondance, bulletins d'informations.

 1982-1994
- **4FP43** Syndicat national des agents de bureau, commis, secrétaires de santé scolaire à l'Éducation nationale (SNACSSEN) :correspondance, bulletins d'informations.

 1985-1993
- **1998 011 4FP44-46** Syndicats des personnels de direction de l'Education nationale. 1976-1993
 - 4FP44 Syndicat national des directeurs de collège d'enseignement technique (SNDCET), puis Syndicat national des proviseurs de lycée d'enseignement professionnel (SNPLEP), puis Syndicat national des personnels de direction des lycées d'enseignement professionnel (SNPDLEP) : correspondance, bulletins d'informations, transcriptions d'interventions en congrès.

 1976-1988
 - **4FP45** Syndicat national du personnel de direction des établissements secondaires (SNPDES) : correspondance, bulletins d'informations, transcriptions d'interventions en congrès, documents de travail, notes manuscrites.

1978-1992

4FP46 Syndicat national des personnels de direction de l'Éducation nationale (SNPDEN) : correspondance.

1992-1993

1998 011 4FP47

Syndicats des personnels de la jeunesse, des sports, des loisirs, de l'animation, de l'éducation populaire.

Syndicat national des conseillers techniques et pédagogiques d'éducation populaire (SNCTPEP) : correspondance, bulletins d'informations, documents de travail (1978-1993).

Syndicat national des inspecteurs de la jeunesse, des sports et des loisirs (SNIJLS) : correspondance, bulletins d'informations (1976-1986).

Syndicat national des techniciens sportifs contractuels du ministère chargé des sports (SNTSC) : bulletin d'informations, procès-verbal d'audience au ministère (1979, 1985).

Syndicat national des animateurs techniciens éducateurs (SNATE) : correspondance (1 pièce) (1981).

1976-1993

1998 011 4FP48

Syndicats des personnels de la culture.

Syndicat national de l'enseignement supérieur des arts (SNESA) : correspondance (1985).

Syndicat national du personnel des manufactures nationales d'art (SNPMNA) : correspondance (1977-1985).

Syndicat national du personnel des Archives de France (SNPAF) : notes manuscrites, grille de traitements (2 pièces) (1983).

Syndicat national des bibliothèques (SNB) : correspondance, bulletins d'informations, documents de travail (1983-1993).

Syndicat national des administrateurs et techniciens de l'environnement, de l'architecture et de l'urbanisme (SNATEAU) : correspondance, documents de travail, documentation (1983-1993).

Syndicat national des affaires culturelles (SNAC) : correspondance, documentation (1983-1993).

1977-1993

1998 011 4FP49-50

Syndicats des personnels de la justice.

1972-1993

4FP49 Syndicat national des personnels de l'Éducation surveillée (SNPES) : correspondance, bulletins d'informations, documents de travail.

1975-1993

4FP50 Syndicat national d'éducation et de probation de l'administration pénitentiaire (SNEPAP) : correspondance, circulaires, communiqués de presse, documents de travail.

1972-1993

1998 011 4FP51

Syndicat national du personnel de la Fondation nationale des sciences politiques (FNAP-FNSP) : correspondance, documents de travail.

Sections départementales, territoriales et étrangères de la FEN

1998 011 4FP52-54

Sections départementales de la FEN en métropole : correspondance, bulletins d'informations des sections, documents de travail.

1980-1993

4FP52 Départements 01 à 30.

1980-1993

4FP53 Départements 31 à 66.

1980-1993

4FP54 Départements 67 à 95 et région PACA.

1980-1993

1998 011 4FP55-56

Sections DOM-TOM.

1980-1992

4FP55 DOM-TOM: correspondance, rapports, documentation, documents de travail.

1980-1992

4FP56 Département d'Outre-mer (classement par DOM) : correspondance, documents de travail, coupures de presse.

1975-1993

1998 011 4FP57

Sections étrangères d' Allemagne et d' Algérie : correspondance. 1980, 1983-1984

RELATIONS AVEC LA PRÉSIDENCE, LES MINISTÈRES, REPRÉSENTATION DANS LES ORGANES CONSULTATIFS DE LA FONCTION PUBLIQUE ET À L'IRCANTEC⁴⁹

Les cotes 12FP correspondent à des dossiers rajoutés en cours de classement.

Audiences avec le Président de la République et les ministres

1998 011 6FP1

Audience avec Valérie Giscard d'Estaing, 1^{ier} octobre 1980 : dossier déposé par la FEN au Président, circulaires, correspondance, articles de presse (1980).

Audiences avec les Premiers ministres⁵⁰ : circulaires, communiqués de presse , correspondance, projets de loi, articles de presse, notes et documents préparatoires, comptes rendus, dossiers remis aux Premiers ministres, discours de Premiers ministres, textes d'interventions (1975-1981, 1987-1989, 1991-1994).

Audiences avec les ministres ou secrétaires d'Etat de la Fonction publique⁵¹ : circulaires, correspondance, listes de questions, notes et documents préparatoires, discours, articles de presse (1973, 1976, 1981-1983, 1991-1995).

Audiences avce les ministres de l'Education nationale⁵² : comptes rendus d'audiences, circulaires, notes, notes manuscrites, correspondance, bulletins d'informations (1978-1980, 1993).

1973-1995

Conseil supérieur de la Fonction publique de l'Etat

1998 011 6FP2

Fonctionnement, réglementation : règlement intérieur (1947, 1979), projets de règlement intérieur et documents du groupe de travail sur la refonte du règlement intérieur (1979) ; nomination des membres⁵³ : extraits du *Journal officiel*, propositions de la FEN, listes de représentants, articles de presse (1957-1987, 1991-1992).

⁴⁹ Institution de retraite complémentaire des agents non titulaire de l'Etat et des collectivités publiques.

⁵⁰ Jacques Chirac (1975-1976), Raymond Barre (1977-1980), Pierre Mauroy (1981), Jacques Chirac (1987), Michel Rocard (1988-1989), Edith Cresson (1991), Pierre Bérégovoy (1992), Edouard Balladur (1993).

⁵¹ Michel Massenet (1973), Gabriel Peronnet (1976), Anicet le Pors (1981, 1983), Michel Durafour (1991), Jean-Pierre Soisson (1991), Michel Delebarre (1992-1993), André Rossinot (1993-1995).

⁵² Christian Beullac (1978-1981) et François Bayrou (1993).

⁵³ Contient un dossier sur le problème de la représentation du SNES.

1998 011	6FP3	-6FP17
----------	------	--------

Assemblées générales plénières et assemblées de la section syndicale⁵⁴ (classement chronologique) : procès-verbaux de séances, relevés synthétiques des conclusions⁵⁵, ordres du jour, convocations, propositions statutaires, propositions indiciaires, vœux, projets de lois, de décrets, d'ordonnances, décrets, arrêtés, amendements, demandes de convocation du Conseil supérieur de la Fonction publique de l'Etat, rapports, notes, correspondance, documentation⁵⁶.

1957-1994

6FP3 1957-1968 (ne contient que procès-verbal et correspondance de 1957 à 1965).

1957-1968

6FP4 1969-1971.

1969-1971

6FP5 1972-1974.

1972-1974

6FP6 1975-1976.

1975-1976

6FP7 1977-1979.

1977-1979

6FP8 1980-1981.

1980-1981

6FP9 1982

A noter : contient un dossier sur l'élection, lors de la section syndicale, du 1^{ier} mars 1982, des personnalités susceptibles d'être désignées comme membres des jury de l'ENA.

1982

6FP10 1983.

1983

6FP11 1984.

1984

6FP12 1985.

1985

⁵⁴ Classés ensemble car l'assemblée de la section syndicale précède l'assemblée plénière.

⁵⁵ Jusqu'en 1984 inclus, on trouve des procès verbaux, ensuite des relevés synthétiques des conclusions. Beaucoup de lacunes pour les assemblées de la section syndicale.

⁵⁶ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble de ces documents n'est pas forcément présent pour chaque assemblée.

6FP13 1986-1987.

1986-1987

6FP14 1988-1989.

1988-1989

6FP15 1990-1991.

1990-1991

6FP16 1992-1993.

1992-1993

6FP17 1994.

1994

1998 011 6FP18-23 Commissions.

1960-1962, 1970-1994

6FP18-

6FP19 Commissions des statuts, réunions (classement chronologique): procès-verbaux, relevés synthétiques des conclusions⁵⁷. convocations. de décrets. projets amendements. vœux. notes, correspondance, documentation⁵⁸.

1979-1994

6FP18 1976-1988.

1976-1988

6FP19 1989-1994.

1989-1994

6FP20 Commissions des recours, réunions (classement chronologique) : notes manuscrites prises au cours de la séance, ordres du jour, convocations, liste des personnes présentes, documents préparatoires concernant les affaires traitées, correspondance⁵⁹ (1983-1992) ; bilan des activités : tableaux récapitulatifs (1977-1981) ; documentation sur l'amnistie : extraits du *Bulletin officiel* (1981-1989).

⁵⁷ Jusqu'en 1984, on trouve des procès-verbaux, ensuite des relevés synthétique des conclusions.

⁵⁸ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble de ces documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion

⁵⁹ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble de ces documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

6FP21-

6FP22 Commission de la formation professionnelle continue.

1970-1992

6FP21 Généralités : loi, décret et accord sur la formation professionnelle (1970-1971).

Réunions: comptes rendus, convocations, notes, circulaires, décrets, projets de décret, correspondance, brochures, résultats des enquêtes statistiques sur les actions menées par les ministères en faveur des agents de l'Etat⁶⁰ (1976-1982, 1984, 1987-1988, 1992).

1970-1992

6FP22 Accord-cadre du 29 juin 1989 sur la formation continue dans la fonction publique de l'Etat. négociations : projet d'accord-cadre, document d'orientation des négociations, en vue correspondance, circulaires, extraits de Fen-Hebdo, bulletins de l'Union des fédérations des fonctions publiques et assimilées (CFDT) et de la Fédération générale autonome des fonctionnaires, articles de presse (1989-1990) ; texte de l'accord (1989) : mise en œuvre de l'accord dans les ministères (dont Education nationale et Jeunesse d'orientation. Sports) projets correspondance, comptes rendus de réunions, programmes de formation, protocles d'accord dans différents ministères, documents du Comité de suivi du protocole d'accord (1989-1992).

1989-1992

6FP23 Commissions diverses.

Commission d'études sur le logement des fonctionnaires : décrets, aides mémoires de séances, rapports, correspondance, motions, documentation (1960-1962). Commission centrale de l'hygiène et de la sécurité, réunion du 18 mai 1989 : procès-verbal, convocation, correspondance, documentation (1989).

1960-1962, 1989

⁶⁰ Enquêtes de 1976, 1977, 1979, 1980, 1981 et 1988.

1998 011 6FP24

Groupe de travail hygiène et sécurité⁶¹, réunions : comptes rendus de séances de travail, notes, correspondance, rapports du groupe de travail

1980-1981

1998 011 6FP 25

Dossier de Régine Tellier⁶² sur l'hygiène, la sécurité et la médecine préventive : décrets, circulaires, correspondance, textes adoptés par la FEN en commission administrative, divers rapport sur l'hygiène, la sécurité et la médecine préventive, études de la CFDT déclaration de la FEN, notes manuscrites, extraits du *Journal officiel*, publications, articles de presse.

1966, 1977-1986

Généralités sur les comités techniques paritaires et les commissions administratives paritaires

1998 011 6FP26

Réforme des organismes consultatifs, 1976 : décrets, circulaires, extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel* (1976-1977).

Représentativité des organisations syndicales dans la fonction publique : correspondance, résultats d'élection, articles de presse (1977-1982).

Réglementation de 1982 et application : décrets, arrêtés, circulaires, règlements intérieurs type des CAP, CTP et CHS, projets de règlement intérieur, correspondance, extraits du *Journal Officiel* et du *Bulletin Officiel*, brochures syndicales, articles de presse (1982-1985).

Divers : rapport de l'Assemblée nationale, jugement du Tribunal administratif, décrets, circulaires, règlements intérieurs, projets d'arrêtés (1973-1986).

1973-1986

Comités techniques paritaires

1998 011 6 FP27-31 Ministèr

Ministère de l'Education nationale⁶³.

1970-1994

6FP27-

6FP30 Comité technique paritaire ministériel de l'Éducation nationale.

⁶¹ Créé par une délibération du CSFP du 17 décembre 1989.

⁶² Membre du groupe de travail hygiène et sécurité.

⁶³ De 1988 à 1992, le ministère de l'Education nationale est regroupé avec celui de la Jeunesse et des Sports.

6FP27 Généralités, réglementation : règlement intérieur de 1983, extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel*, correspondance, circulaires, articles de presse (1980-1985, 1989, 1992-1993) ; représentation de la FEN : correspondance (dont correspondance avec les syndicats nationaux et le ministère), listes des représentants de la FEN, composition du CTPM⁶⁴, projets de décrets et d'arrêtés, circulaires, copies et extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel* (1977-1988, 1991).

1977-1993

6FP28-

6FP30 Réunions (classement chronologique): procès-verbaux⁶⁵, ordres du jour, notes de présentation des projets de décret ou d'arrêtés, projets de décrets et d'arrêtés, convocations, amendements et voeux proposés, correspondance, documents concernant les réunions préparatoires⁶⁶.

1977-1994

6FP28 1977-1983.

1977-1983

6FP29 1984-1988.

1984-1988

6FP30 1989-1994.

⁶⁴ Comité technique paritaire ministériel. 65 Très lacunaire à partir de 1981 inclus.

⁶⁶ A partir de 1983 inclus.

6FP31 Comités techniques paritaires centraux et locaux⁶⁷.

Comités techniques paritaires académiques et départementaux, généralités : décrets, arrêtés, règlements intérieurs type, extraits du *Journal officiel* et de *Bulletin officiel*, circulaires, correspondance (1979-1985).

Comité technique paritaire central du CNOUS⁶⁸ :

procès-verbaux, convocations et ordres du jour des réunions du CTP⁶⁹, décrets, arrêtés, règlement intérieur, projets d'arrêtés, comptes rendus de réunions, listes des représentants de la FEN, extraits du *Bulletin officiel* et du *Journal officiel*, correspondance, notes manuscrites, articles de presse (1975-1987).

Comité technique paritaire central des personnels du service extérieur de la DOPAOS⁷⁰ : arrêtés, circulaires, extraits du *Journal officiel*, convocations et ordres du jour de réunions, liste des représentants de la FEN, correspondance (1970-1985).

Comité technique paritaire central de la DOPAOS : arrêtés, extraits du *Journal officiel*, liste des représentants de la FEN (1978-1979, 1982-1983).

Comités techniques paritaires central et régional de l'ONISEP⁷¹ : extraits du *Journal Officiel*, liste des représentants de la FEN, correspondance (1981, 1984).

Comité technique paritaire central du CNDP⁷²:

procès-verbaux de réunions, extraits du *Journal officiel*, listes de représentants, correspondance (1978-1985).

Comités techniques paritaires académiques de la direction des personnels administratifs : extraits du *Bulletin officiel*, correspondance (1979).

⁶⁷ Départementaux, régionaux, académiques.

⁶⁸ Centre national des œuvres universitaires et scolaires.

⁶⁹ Lacunaire.

⁷⁰ Direction de l'organisation et des personnels administratifs, ouvriers et de service.

⁷¹ Office national d'information sur les enseignements et les professions.

⁷² Centre national de documentation pédagogique.

1998 011 6FP32

Autres Ministères⁷³.

Comité technique paritaire ministériel du ministère des Affaires sociales et de la Solidarité nationale : extraits du *Journal officiel*, correspondance (1982-1983).

Comité technique paritaire ministériel du minitère de la Culture : arrêtés, ordres du jour de réunions, projets de décret, circulaires, bulletins d'informations des syndicat nationaux (1989).

Comité technique paritaire minitériel du ministère de la Santé : correspondance (1989).

Comité technique paritaire central du personnel techniques des services extérieurs (ministère des Universités⁷⁴) : extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin Officiel*, correspondance (1978, 1983).

Comité technique paritaire central de l'ESAM⁷⁵ (ministère des Universités) : extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin pfficiel*, correspondance (1981).

Copité technique paritaire central de l'administration pénitentière (ministère de la Justice) : extraits du *Journal officiel*, correspondance (1982).

Comité technique paritaire central de l'administration générale (minitère du Temps libre, de la Jeunesse et des Sports) : extraits du *Journal officiel*, correspondance, notes (1982-1983).

Comité technique paritaire spécial du personnel enseignant des écoles d'architecture (ministère de l'Urbanisme et du Logement) : arrêtés, correspondance (1982, 1984).

1978-1989

<u>Comité interministériel consultatifs des servives sociaux des administrations de l'Etat (CISS)⁷⁶.</u>

1998 011 12FP7

Constitution et composition : texte constitutif et composition (septembre 1986), correspondance (1986-1988).

Réunions (classement chonologique): procès-verbaux et projets de procès-verbaux, ordres du jour, convocations, circulaires, notes d'informations, notes manuscrites, documents de travail pour les réunions (dont statistiques, dossiers sur des restaurants interadministratifs, sur l'aide ménagère à domicile, programmes), textes d'interventions, correspondance, publications, documentations sur les "Villages vacances famille " (VVF)⁷⁷ (1986).

⁷³ Prévoir un renvoi dans les autres parties

⁷⁴ Rattaché au ministère de l'Education nationale en 1982

⁷⁵ Ecole Nationale Supérieure des Arts et Métiers.

⁷⁶ François Malcourant en est le président jusqu'en 1988.

⁷⁷ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

1998 011 12FP8

Mission d'équipement du CISS.

Restaurants interadministratifs, réglementation : projets de circulaires, notes et propositions (1985-1986) ; dossiers sur les restaurants (classés par lieu) : correspondance (notamment entre les préfets et ministres et entre les ministres), notes aux membres du CISS, comptes rendus de réunions⁷⁸ (1985-1987).

Dossiers sur divers équipements : circulaires notes aux membres du CISS, correspondance, notes d'informations, (1984-1987).

1984-1987

1998 011 12FP9

Groupe d'expertise des prestations d'action sociale dans la Fonction publique de l'Etat

Constitution : correspondance, listes des personnes convoquées à la première réunion (1986).

Réunions: comptes rendus (1986).

Rapports des sous-groupes⁷⁹ (1986-1987).

Rapport de synthèse : document final, avant-projet et projets, plans du document, documents préparatoires, comptes rendus de réunions, correspondance (1987).

1986-1987

IRCANTEC

1998 011 12FP1-5

Conseil d'administration, réunions (classement chronologique) : procès-verbaux, notes de synthèse de réunion, comptes rendus, ordres du jour, documents relatifs aux différents points de l'ordre du jour (dont bilans financiers, rapports financiers, projets d'arrêtés, projets de modification d'arrêtés, notes, rapports de gestion), notes d'informations, numéros de *IRCANTEC Liaisons*, circulaires, correspondance, extraits du *Journal officiel*⁸⁰.

1974-1988

12FP1 1974-1979⁸¹.

1974-1979

12FP2 1980-1981.

1980-1981

12FP3 1982.

1982

⁷⁸ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent dans chaque dossier.

^{79 1 :} Aides à la restauration ; 2 : Aides aux fonctionnaires chargés de famille, gardes de jeunes enfants, enfants handicapé ; 3 : Aides aux loisirs et vacances ; 4 : Aides au logement ; 5 : Aide spécifiques aux retraités ; 6 : Aide et secours individuels.

⁸⁰ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent dans chaque réunion

⁸¹ Très lacunaire pour les années 1974, 1975 et 1976.

12FP4 1983-1985.

1983-1985

2FP5 1986-1988.

1986-1988

1998 011 12FP6

Divers.

Modification des statuts : projets, propositions de modifications d'articles des statuts, correspondance, comptes rendus et notes de synthèse de conseils d'administration, bulletins d'informormations, (1985).

Commission de recours gracieux : comptes rendus, correspondance (1986-1988).

ANDAS⁸²: statuts, convention, circulaire, correspondance, note sur le fonctionnement administratif de l'ANDAS (1975-1976). Correspondance (1974, 1977-1978, 1981-1985).

⁸² Association pour le développement de l'action sociale, association créée entre la Caisse des dépôts et consignation et l'IRCANTEC au sein de laquelle la FEN est représentée.

RELATIONS EXTÉRIEURES

Quelques dossiers de cette partie appartiennent aux secrétaire généraux Georges Lauré (1956-1966) et James Marangé (1966-1974) puisqu' ils ont été récupérés par François Malcourant pour assurer le suivi des dossiers.

Les cotes 12FP correspondent à des dossiers rajoutés en cours de classement.

Relations syndicales

1998 011 7FP1

Relations avec les autres confédérations⁸³.

Confédération générale du travail (CGT) : correspondance, circulaires, articles de presse, comptes rendus de rencontres, communiqués, plusieurs numéro du *Peuple* (1957-1968, 1971-1972, 1974, 1976-1983).

Confédération française des travailleurs chrétiens (CFTC) devenue Confédération française démocratique du travail

(CFDT): correspondance, circulaires, articles de presse, comptes rendus de rencontre, communiqués, divers documents émanant de la CFDT, plusieurs numéros de *Syndicalisme-Hebdo* (1959-1966, 1970-1983).

Confédération française des travailleurs chrétiens (CFTC, maintenue) : articles de presse (1982).

Confédération Force ouvrière (FO) : correspondance, circulaires, articles de presse, comptes rendus de rencontres, communiqués, divers documents émaneant de FO (1959-1968, 1971-1983).

Confédération générale des cadres (CGC) : circulaires, articles de presse (1979-1982).

1957-1983

1998 011 7FP2

Relations avec des unions de fédérations, des fédérations et des syndicats de fonctionnaires.

Union générale des fédérations de fonctionnaire CGT : correspondance, circulaires, documents concernant le comité de gestion de la maison des fonctionnaires, articles de presse (1957-1969, 1976-1979).

Fédération générale des fonctionnaires FO : correspondance, circulaires, articles de presse, documents émamant de la FGF FO (1957-1969).

Fédération générale des fonctionnaires CFTC puis CFDT : correspondance, circulaires (1957-1969).

Fédération autonome des syndicats de police (FASP) : correspondance, circulaires, articles de presse, divers documents concernant l'Université d'été de la FASP (Poitiers, 2-7 septembre 1985) au cours de laquelle François Malcourant et Jean-Paul Roux sont intervenus (1979-1981, 1985).

Syndicat général de l'éducation nationale (SGEN CFDT) :

⁸³ Contient des dossiers de secrétaires généraux, années 1957-1969.

circulaires, correspondance, articles de presse (1974-1975). Unions de fédérations, fédérations et syndicats de fonctionnaires divers : liste de fédérations de fonctionnaires, correspondance, articles de presse, bulletins d'informations (1957-1969, 1978, 1982-1983).

1957-1987

1998 011 7FP3 -12FP10

Relations avec des organisations syndicales "amies".

7FP3 Syndicat général des secrétaires de mairie instituteurs de France (SMI) : correspondance, documents émanant du SMI (dont documents concernant le congrès national du SMI de 1984), comptes rendus de rencontres, plusieurs numéros du *Greffier municipal* (édité par le SMI), articles de presse.

1983-1985

12FP10 Fédération générale des retraités civils et militaires (FGR)⁸⁴ : correspondance, circulaires FEN et FGR, dossiers sur les congrès nationaux de la FGR, notes, notes manuscrites, plusieurs numéros du *Courrier du Retraité*, extraits du *Journal officiel*.

1957-1969, 1973-1988

1998 011 7FP4

Participation au 12ème congrès mondial du secrétariat professionnel international de l'enseignement (SPIE), Manille, 18-22 décembre 1978 : Rapport d'activité (1975-1978,) Droits humains et syndicaux (rapport de François Malcourant, projets et définitif), présentation du rapport et réponses de François Malcourant, résolutions, textes d'interventions, règlement du congrès, listes des participants, correspondance, circulaires, documentation préparatoire.

1978

1998 011 7FP5

Documentation sur le syndicalisme français.

1963-1967, 1979-1983

Relations avec les partis politiques

1998 011 7FP6

Généralités sur les élections : documents de la FEN (1978, 1981). Parti socialiste : correspondance, circulaires, comptes rendus de rencontres, communiqués, articles de presse, plusieurs numéros de *Faire*⁸⁵, documentation (1975-1980, 1983-1984).

Parti communiste : correspondance, circulaires, communiqués, textes d'interventions, documents émanant du PC, articles de presse (1977-1982).

⁸⁴ Contient des dossiers des secrétaires généraux pour les années 1957-1969. 85 Mensuel pour le socialisme et l'autogestion.

Parti socialiste unifié (PSU) : compte rendu de rencontre (1977). Mouvement des radicaux de gauche (MRG) : comptes rendus de rencontres (1978).

1975-1984

Ecole nationale d'administration

1998 011 7FP7

Conseil d'administration, réunions (classement chronologique)⁸⁶ : procès-verbaux de séances, convocations, ordres du jour, projets de règlement intérieur, règlement intérieur, notes et rapports divers, sujets, budget, comptes financiers, extraits du *Journal officiel* (1983-1984).

Commission sur la révision de la scolarité, réunions : comptes rendus, notes et rapports préparatoires (1984).

1983-1984

1998 011 7FP8

Réforme de l'Ecole nationale d'administration⁸⁷: décret, projets de loi, rapports de l'Assemblée nationale et du Sénat, copie de *Propositions pour une réforme de l'Ecole nationale d'administration* (rapport effectué à la demande du ministre de la Fonction publique, janvier 1982), compte rendu de la rencontre entre Simon Nora (directeur de l'ENA) et la FEN, réflexions de la FEN sur la réforme de l'ENA, extraits du *Journal officiel*, articles de presse, correspondance, plusieurs numéros de *Ena-promotions*⁸⁸.

⁸⁶ Lacunaire.

⁸⁷ Création de la troisième voie d'accès.

⁸⁸ Revue de l'Association des anciens élèves de l'ENA.

CONTENTIEUX ET DÉFENSE DES SYNDIQUÉS

Dans cette partie se trouvent quelques dossiers appartenant au secrétaire général Georges Lauré (1956-1966) dont François Malcourant a suivi certains dossiers.

Contentieux devant le Conseil d'Etat

1998 011 8FP1

Recours déposés par la FEN ou les syndicats nationaux devant le Conseil d'Etat (classement par affaire)⁸⁹: textes des recours et mémoires, décisions rendues par le Conseil d'Etat, jugements des tribunaux administratifs, correspondance, notes, circulaires, extraits du *Journal officiel*.

1957-1966

1998 011 8FP2

Présence de la FEN dans les conseils d'université, recours de la Confédération générale des cadres (CGC)⁹⁰ : décisions rendues par le Conseil d'Etat et les tribunaux administratifs, correspondance, mémoires, notes manuscrites, extraits du *Journal officiel*.

1971-1976

Affaires générales

1998 011 8FP3

Défense des droits et libertés syndicales (classement par affaires)⁹¹: circulaires ministérielles, correspondance (dont correspondance avec le ministère de l'Education nationale), articles de presse, circulaires, bulletins d'informations des syndicats nationaux, notes manuscrites, communiqués, comptes rendus d'audiences (dont audiences avec les inspecteurs et recteurs d'académie), notices de notation, tracts, pétitions, extraits du *Bulletin officiel* et du *Journal officiel*.

⁸⁹ Dossiers du secrétaire général Georges Lauré.

⁹⁰La CGC a posé plusieurs recours contre des décisions de Conseils d'université qui ont désigné un représentant de la FEN au Conseil de l'université à titre de personnalité extérieure. Les personnalités extérieures sont des représentants des organisations syndicales de salariés les plus représentatives. La CGC dénonce ces décisions en affirmant que la FEN n'a pas à siéger en tant que personnalité extérieure, considérant qu'elle est composée exclusivement d'enseignants ou assimilés, ce que la FEN conteste. Le nombre de siège étant limité, l'attribution d'un siège à la FEN se fait au détriment de la CGC.

⁹¹ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble de ces documents n'est pas forcément présent pour chaque affaire.

Défense des cas individuels

1998 011 8FP4

Cas traités par Alain Chauvet : correspondance.

1970-1971

1998 011 8FP5-7

Cas traités par François Malcourant (classement chonologique) : correspondance, pièces jointes à la correspondance (dont , arrêtés du ministre de l'Education nationale, jugements de tribunaux, comptes rendus de conseils de discipline, avis de nomination, avis d'affectation, demandes de mutation, bulletins de salaire, bulletins de pension, résultats d'examens, articles de presse), notes manuscrites.

1971-1982

8FP5 1971-1978.

1971-1978

8FP6 1979-1981.

1978-1981

8FP7 1982.

1981-1982

1998 011 8FP8-9

Cas traités par Jean-Paul Roux (classement chronologique) : correspondance, pièces jointes à la correspondance (dont arrêtés, jugements, bulletins de salaire, notices annuelles de notation, articles de presse, extraits du *Bulletin officiel* et du *Journal officiel*), notes manuscrites.

1982-1991

8FP8 Septembre 1982-1986.

1982-1986

8FP9 1987-1991.

1987-1991

1998 011 8FP10

Affaire Griffon : arrêtés du ministre de l'Education nationale, notices et rapports d'inspection, notices annuelles de notation, relevés des appréciations trimestrielles données par Annick Griffon, convocations, correspondance, communiqués, texte de la conférence de presse de la FEN (projet et définitif), pétitions, tracts, chronologie des événements, notes manuscrites, articles de presse.

1971-1981

1998 011 8FP11

Affaire Velluet : notification de jugement, correspondance, circulaires, pétitions, tracts, notes manuscrites, extraits du *Journal officiel*, articles de presse.

1998 011 8FP12

Affaire de cinq éducateurs renvoyés : correspondance, circulaires, texte du recours devant le Conseil supérieur de la Fonction publique, dossier de présentation du lieu de travail, communiqués, notes manuscrites, bulletins d'informations de syndicats nationaux, extraits du *Journal officiel* (1977-1978).

Affaire Billot : correspondance, circulaires, motions, communiqués, chronologie des événements, communiqué, notes manuscrites, bulletins de la Section départementale du Doubs, articles de presse (1978).

Affaire Lauraire : correspondance, articles de presse (1978-1979). Affaire Lamblin : correspondance, articles de presse (1979-1980). 1977-1980

CORRESPONDANCE

Courrier de François Malcourant

1998 011 10FP1-4	Courrier départ.	1971-1983
	10FP1 Décembre 1971-décembre 1976.	1971-1976
	10FP2 1977-1979.	1977-1979
	10FP3 1980-1981.	1980-1981
	10FP4 Janvier1982-octobre 1983	1982-1983
1998 011 10FP5	Courrier arrivé ⁹² .	1976-1983
	Courrier départ de Jean-Paul Roux	
1998 011 10FP6	Septembre 1982-décembre 1983.	1982-1983
1998 011 10FP7	1984.	1984
1998 011 10FP8	1985.	1985
1998 011 10FP9	1986.	1986
1998 011 10FP10	1987.	1987
1998 011 10FP11	1988.	1988
1998 011 10FP12	1989.	1989

⁹² Très lacunaire pour les années 1976-1982.

		1990
1998 011 10FP14	1991.	1991
1998 011 10FP15	1992.	1992
1998 011 10FP16	1993.	1993
1998 011 10FP17	1994.	1994
1998 011 10FP18	1995.	1995
1998 011 10FP19	Janvier 1996-mars 1997.	1996-1997
	Courrier divers	
1998 011 10FP20	Courrier départ de Jean-Pierre Lenoir.	Mai1991-février 1995
1998 011 10FP21	Courrier départ de Alain Olive (juin 1991-décembre 1993). Courrier départ de Guy Putfin (septembre 1994-mars 1995). 1991-1995	

FORMATION, RÉFLEXIONS ET DOCUMENTATION SYNDICALES

Activités de formation et de réflexions

1998 011 11FP1

Stages de formation syndicale organisés par le secteur "revendications" du secrétariat national de la FEN (classement par session) : correspondance, appels de candidature, programmes, listes d'intervenants, transcriptions d'interventions, bulletins d'informations, notes manuscrites.

1973-1983

1998 011 11FP2

Colloques, journées d'études et rencontres.

Journée d'études sur les personnels non titulaires de l'Etat et des collectivités locales, organisées par l'Institut français des sciences administratives, 22 février 1975 : correspondance, programme, transcription de l'intervention de François Malcourant, rapports (1975).

Table ronde sur le syndicalisme dans la fonction publique, organisée par l'Institut international d'administration publique, 30 mai 1975, refus de participation : correspondance, programmes, liste de participants, circulaire (1975).

Colloque "L'administration vue par les partis politiques", organisé par l'Institut français des sciences administratives, 10-11 février 1978 : correspondance, rapports (1978).

Colloque "Etat et démocratie" : rapport Barret-Kriegel, correspondance, documents de travail (1985-1986).

Séminaire "Sensibilisation à la culture informatique de l'administration" : correspondance, programmes (1986).

Colloque "La conception française du service public" : correspondance, programme(1986).

Colloque "Quels services publics pour demain" de l'Association services publics : actes du colloque, correspondance (1987).

Rencontres nationales sur le renouveau du service public : correspondance, coupures de presse, discours de Lionel Jospin (1990).

Documentation

1998 011 11FP3-4

Politique générale française.

1981-1994

11FP3 Elections présidentielles et législatives.

Election de François Mitterrand (1981) et politique du gouvernement Mauroy⁹³ : articles de presse, communiqués de presse, correspondance, circulaires, documents émanant de la CFDT, textes de loi, présentations de projets de loi, rapports faits devant le Sénat, texte des mesures annoncées par Pierre Mauroy (1981), déclaration de politique générale de Pierre Mauroy (1983), comptes rendus d'audience avec François Mitterrand, notes manuscrites (1981-1983).

Elections présidentielles et législatives de 1988 : journaux, articles de presse, communiqués de presse, publication (1988).

Elections législatives de 1993 : articles de presse, communiqués de presse, documentation sur les politiques menées depuis 1981 et sur le programme de la droite, voeux du président de la république (1993-1994).

1981-1994

11FP4 IXe Plan : projet de rapport d'exécution du IXe Plan, projets de loi, projets d'avis du Conseil économique et social, documents de remarques de la FEN, *Informations économiques et sociales* de la FEN.

1983-1984

1998 011 11FP5

Etudes et documentation sur la fonction publique en France.

Documentation générale : rapport sur l'état annuel de la fonction publique, coupures de presse (1980-1982).

Divers dossiers thématiques sur la fonction publique (le climat psychologique de la fonction publique ; le répertoire français des emplois ; la mixité ; le recensement, les effectifs et l'absentéisme des fonctionnaires) : correspondance (notamment avec le ministère de la Fonction publique), documents d'études de la SOFRES, enquête BVA auprès des fonctionnaires, revues scientifiques et extraits de revues, nomenclature des emplois, note d'information, extraits du *Journal officiel*, documentation, articles et coupures de presse (1968-1985).

Dossier "Agressions contre les fonctionnaires : projets de droite contre la fonction publique" : correspondance, projet RPR sur la fonction publique, transcription de discours et d'entretiens télévisés, coupures de presse (1983-1985).

⁹³ Contient notamment un dossier sur les mesures du 25 mars 1983 (2ème plan de rigueur).

1998 011 11FP6

Fonction publique et construction européenne.

Acte unique européen: arrêts de la Cour de justice des communautés européennes, notes de jurisprudence, documents d'études du Conseil économique et social, appel d'offres et rapport "La France dans l'Europe de 1992" du Commissariat général du Plan, compte-rendus de débats parlementaires à l'Assemblée nationale, communications (1985-1988).

Positions syndicales FEN, SNI-Pegc, SNES, UA: correspondance, notes internes, documentation, programme et documents du colloque du Comité syndical européen de l'éducation à Offenburg (1986-1988).

Mobilité des fonctionnaires : éléments d'enquête du ministère des Affaires étrangères, extraits de délibérations du Conseil d'Etat, correspondance de la commission, notes au ministre chargé de la Fonction publique, projet de directive (1986-1988).

Documentation générale : coupures de presse, guides (1983-1988).

1983-1988

1998 011 11FP7

Structures syndicales.

Etudes sur la FEN : rapport de sciences humaines, document "Quelques éléments sur la situation interne de la FEN" (1985, 1988).

Appel "Unité 88" pour le vote à gauche : correspondance, coupures de presse (1988).

Cotisations syndicales: coupures de presse (1988).

Initiative FEN d'une "grande confédération": notes internes, coupures de presse (1990-1991).

Crise du syndicalisme : texte de déclaration, articles de presse (1986, 1992).

Documentation sur le syndicalisme : extraits de revue (1991).

Partie II education, enseignement superieur et recherche, formation continue

Tout comme le secteur "revendications - fonction publique", le secteur "éducation" est un élément essentiel du secrétariat permanent de la FEN puisqu'il s'intéresse à tous les problèmes généraux d'éducation et de pédagogie ainsi qu'à la défense des enseignants et personnels liés à l'Education nationale.

Pendant un temps, il fut joint au secteur "affaires internationales" par la présence d'Alain Mouchoux, permanent chargé de ces deux domaines, et fut aussi souvent complété par les revendications concernant la culture.

L'"enseignement supérieur et recherche" a été longtemps associé au secteur "éducation" mais fusionna aussi durant un certain temps avec "jeunesse et sports".

Face à ces changements successifs de noms et d'attributions des secteurs, il a été décidé de rassembler dans cette même partie tout ce qui concernait l'éducation scolaire, l'enseignement supérieur, la recherche et la formation continue. Les dossiers appartenant aux sections "relations internationales", "affaires culturelles" ainsi que "jeunesse et sports" forment des parties autonomes de l'inventaire.

Il convient toutefois de signaler que les archives concernant l'éducation physique et sportive ont été placées dans la partie "jeunesse et sports" dans laquelle elles se trouvaient à l'origine.

De la même manière, les dossiers sur la laïcité touchant au milieu scolaire ont été laissés dans leur secteur originel, à savoir "droits et libertés".

Enfin, les documents de l'enseignement hors de France sont conservés dans la partie "relations internationales".

Plusieurs permanents se sont succédés aux secteurs éducation, enseignement supérieur et formation continue : Jean Simon, Louis Astre, Alain Mouchoux, Albert Guillot, Monique Fouilloux, Gisèle Dessieux ou encore Jean-Yves Cerfontaine⁹⁴, etc.

⁹⁴ Voir les biographies de permanents en annexe pour connaître leurs dates d'exercice et leurs attributions.

PARTICIPATION DES PERMANENTS AUX INSTANCES FEDERALES

Congrès ordinaires fédéraux

1998 011 1ED1-2 Congrès de Grenoble, 9-13 février 1976.

1975-1976

1ED1 Organisation et préparation du débat.

Organisation : circulaires, notes manuscrites (1975-1976). Réunions régionales UID : correspondance, circulaires, notes manuscrites (1975).

Motions: motions et textes des syndicats nationaux, des sections départementales, et des courants de pensée, motion "éducation", notes manuscrites (1976).

1975-1976

1ED2 Discussions et débats : comptes rendus de délibérations, notes de débat en commission pédagogique, notes manuscrites, coupures de presse (1976).

1976

1998 011 1ED3-4 Congrès de Nantes, 30 janvier-4 février 1978.

1977-1978

1ED3 Organisation : circulaires, notes manuscrites, listes des délégations fraternelles invitées et des représentants syndicaux (1977-1978).

Réunions régionales UID : notes manuscrites, résultats de votes en congrès antérieurs, correspondance, documents de travail, circulaires, coupures de presse (1978).

Préparation du débat et rapports : circulaires, quelques numéros du *Bulletin de documentation majoritaire* (BDM), textes de réponse au rapport d'activités des courants de pensée, résultats des votes (1977-1978).

1977-1978

1ED4 Préparation du débat : motions des syndicats nationaux, des sections départementales et des courants de pensée, différentes versions de la motion pédagogique, correspondance (1978).

Déroulement du congrès : rapport moral présenté en congrès et complément oral, notes de préparation d'interventions, fiches d'inscription en commissions des délégations des syndicats nationaux, notes d'intervention pour la "réponse" en séance plénière, allocution de clôture (1978).

Revue de presse et documents de travail (1978).

1998 011 1ED5-6 Congrès de Toulouse, 28 janvier-1^{er} février 1980.

1979-1980

1ED5 Préparation du débat.

Congrès départementaux : correspondance, notes manuscrites, quelques bulletins d'informations de sections départementales (1979).

Réunions régionales UID : quelques numéros du *Bulletin de documentation majoritaire*, circulaires, notes manuscrites (1979).

Travaux préparatoires : comptes rendus de réunions UID, correspondance, circulaires, notes manuscrites, documents de travail, contributions à la résolution générale, motions (1979-1980).

Présentations dans *L'enseignement public* : textes, notes manuscrites (1979-1980).

Rapport d'activité : projets, texte définitif, notes manuscrites (1979).

1979-1980

1ED6 Organisation et déroulement du congrès.

Organisation du congrès : listes d'intervenants pressentis, circulaires, notes manuscrites d'organisation (1979).

Journée centrale et résolution sur l'éducation : notes manuscrites, correspondance, textes d'interventions (1980).

Rapport moral présenté par André Henry (1980).

1979-1980

1998 011 1ED7-8 Congrès d'Avignon⁹⁵, 1-5 février 1982.

1981-1982

1ED7 Préparation du débat :motions des congrès départementaux, documents de travail, coupures de presse, projets de résolution générale, notes manuscrites, circulaires FEN et UID, résultats des élections FEN de décembre 1981 (1981-1982).

Organisation générale : circulaires, coupures de presse, listes de participants (1981-1982).

1981-1982

1ED8 Déroulement du congrès : rapport moral présenté par Jacques Pommatau, motions et résolution générale, recueil des débats et de la résolution générale, documents de travail, notes manuscrites, journaux du congrès.

1982

⁹⁵ Sur le thème "Laïcité-liberté", à l'occasion du centenaire des lois laïques.

1998 011 1ED9-11 Congrès de Lille, 4-8 février 1985.

1984-1985

1ED9 Organisation générale : listes des organisations internationales, sections départementales et syndicats nationaux représentés, correspondance, circulaires, plannings, études statistiques sur les participants.

1984-1985

1ED10 Préparation du débat : circulaires FEN et UID, quelques numéros de bulletins d'informations, documents de travail, notes manuscrites, projets de rapport d'activité, motions des courants de pensée, avant-projet de motion "éducation", motions syndicales, contributions à la résolution générale, complément au rapport moral.

1984-1985

1ED11 Déroulement du congrès : rapport moral, rapports d'activité, texte d'intervention de Jean-Yves Cerfontaine, notes manuscrites, dossier de participant pour la journée du 7 février (1985).

Revue de presse (1985).

1985

1988 011 1ED12-16 Congrès de la Rochelle⁹⁶, 1-5 février 1988.

1987-1988

1ED12 Congrès de sections départementales et de syndicats nationaux : correspondance, motions, documents de travail, coupures de presse, textes d'interventions.

1987-1988

1ED13-

1ED14 Travaux sur le thème central de l'avenir de l'éducation.

1987-1988

1ED13 Contributions des syndicats nationaux et des sections départementales, notes manuscrites, documents de travail.

1987-1988

1ED14 Travaux sur le texte relatif au thème central : projets de texte, amendements, texte définitif, notes manuscrites, plusieurs numéros de *Fen-Hebdo*, supplément à *L'enseignement supérieur* consacré au sujet.

96 Sur le thème : "L'école de l'an 2000 ?"

1ED15 Préparation du débat.

Résolution générale : correspondance, motions (1987-1988).

Rapport d'activité et motion d'orientation : correspondance, notes manuscrites, projet de rapport d'activité, textes de réactions (1987-1988).

Commission Relations internationales : correspondance, notes manuscrites, documents de travail, résolution générale du secteur Relations internationales (1987-1988).

1987-1988

1ED16 Organisation : circulaires, listes de composition des groupes de travail, schéma de situation en salle des congressistes, documentation (1987-1988).

Déroulement : motions, textes d'interventions, coupures de presse, notes manuscrites, résolution générale, numéro spécial de *L'Enseignement public*, journaux du congrès, documents de travail (1988).

1987-1988

1998 011 1ED17

Congrès de Clermont-Ferrand, 4-8 février 1991.

Organisation: tableaux statistiques sur les syndicats nationaux et les sections départementales, correspondance, listes d'organismes internationaux, listes d'invités, fiches d'inscription (1990-1991).

Préparation du débat : correspondance, projets et contributions du secteur Relations internationales; motion "environnement", textes sur le thème central, projets de résolution générale des courants de pensée (1990-1991).

Déroulement : rapport moral, supplément au rapport d'activité, texte sur la guerre du Golfe, bulletin et extraits de bulletins d'informations, notes manuscrites, textes d'interventions (1991).

1990-1991

1998 011 1ED18

Congrès de Rennes, 10-14 mars 1997 : compte rendu de séance du 12 mars.

1997

Scission de la FEN, congrès extraordinaires de 1992

1998 011 1ED19

Scission de la FEN.

Congrès extraordinaire de Créteil, 6 octobre 1992 : circulaires, résultats de vote, textes d'interventions.

Congrès extraordinaire de Perpignan, 2-4 décembre 1992 : circulaires, projet de dispositions statutaires provisoires.

Bureau et Conseil fédéral national : motions, correspondance, circulaires, deux numéros de *Fen-Hebdo*.

Commission des conflits : comptes rendus de réunions, avis, rapport, textes d'interventions, circulaires.

Commission des structures : rapports.

Assignation en justice de la FEN : autorisation à ester en justice, assignations, ordonnance de référé, circulaires, comptes rendus d'audience et conclusions des référés.

Syndicats nationaux et sections départementales : circulaires, extraits de revues syndicales.

1992

<u>Conseil national, Commission administrative et Bureau</u> fédéral

1998 011 1ED20

Conseil national.

Conseil national des 15-16 décembre 1976 : numéro spécial de L'Enseignement public, texte de conférence publique d'André Henry, ordre du jour (1976).

Conseil national des 7-8 septembre 1978 : rapport, numéros de *Fen-Informations*, notes manuscrites d'Albert Guillot et Gisèle Dessieux, circulaires, textes d'interventions, contributions des syndicats nationaux et des sections départementales, correspondance, coupures de presse (1978).

Conseil national des 10-11 septembre 1980 : circulaires, rapport présenté par André Henry, textes d'interventions (1980).

1976-1980

1998 011 1ED21-22

Commission administrative fédérale, puis Commission administrative nationale.

1972-1981

1ED21 Réunions : circulaires, convocations, notes manuscrites de réunions de Commission administrative et de sa commission pédagogique, comptes rendus de réunions, correspondance.

1972-1981

1ED22 Commissions Education - formation et Affaires internationales : circulaires, listes de composition des commissions de la Commission administrative (1978-1981).

Décisions d'actions : numéros de *L'Enseignement public*, circulaires (1978-1981).

1978-1981

1998 011 1ED23-24

Bureau fédéral : convocations, notyes manuscrites de réunions du Bureau fédéral et du Secrétariat permanent, correspondance, circulaires, décisions, documents de travail.

1974-1980

1ED23 1972-1976.

1972-1976

1ED24 1977-1982.

Courant Unité Indépendance Démocratie (UID)

Circulaires UID, documents de travail, notes d'informations aux responsables départementaux de la majorité, notes manuscrites de réunions UID.

1971-1981

Bulletin de documentation et d'analyse (BDA) (collection incomplète de février 1978 à septembre 1981).

1978-1981

Circulaires UID, notes manuscrites, documents de travail.

1986-1992

REFLEXIONS, PRISES DE POSITION ET REVENDICATIONS

Réflexions générales sur l'éducation et la recherche

Projets éducatifs de la FEN et politique d'éducation

1998 011 2ED1-2 Projets éducatifs de la FEN.

1976-1987

2ED1 Année 1976 : textes d'interventions, textes de conférences, déclarations, notes manuscrites de réunions, comptes rendus de réunions de la Commission française pour l'UNESCO, projets de textes législatifs, circulaires, correspondance, documents de travail, articles de presse (1976).

Année 1977 : notes manuscrites de réunions, bulletin d'information (1977).

Année 1978 : circulaire, notes manuscrites de réunions (1978).

Année 1979 : correspondance (en particulier avec les syndicats nationaux et les sections départementales), propositions des sections départementales, notes manuscrites de réunions, circulaires (1978-1979).

Année 1981, refonte du projet éducatif fédéral : projets de fiches, comptes rendus de réunions, notes manuscrites, correspondance (notamment avec les autorités politiques), documents préparatoires, bulletin d'information, documentation, articles de presse (1979-1981)

Année 1987 : convocations et comptes rendus des réunions de travail, documents de travail, correspondance, circulaires, notes manuscrites, documentation.

1976-1981, 1987

1998 011 2ED2-6

Modernisation du système éducatif français, réforme Haby⁹⁷.

1974-1981

2ED2-

2ED3 Préparation de la loi du 11 juillet 1975.

1974-1975

2ED2 Rapport Haby sur les propositions de rénovation des contenus de la formation secondaire, propositions pour une modernisation du système éducatif français, projets de textes, convocations et comptes rendus de réunions du groupe de travail Haby du ministère de l'Education nationale, propositions de candidatures et de thèmes pour les groupes de travail, motions, notes manuscrites,

⁹⁷ Ministre de l'Education nationale de 1974 à 1978.

correspondance (notamment avec les syndicats nationaux et les sections départementales), circulaires, communiqués, textes réglementaires, fiches de travail, documentation, bulletins d'information, articles et coupures de presse.

1974-1975

2ED3 Circulaires et communiqués de la FEN, correspondance, bulletins d'information, exemplaires du *Courrier de l'éducation*, articles et coupures de presse.

1974-1975

2ED4-

2ED6 Application de la loi du 11 juillet 1975.

1974-1981

2ED4 Elaboration des décrets d'application : avantsprojets et projets de décrets, notes manuscrites, circulaires, communiqués de presse, correspondance (notamment avec le ministère de l'Education nationale), textes réglementaires, bulletins d'information, articles et coupures de presse.

1976-1977

2ED5 Relations avec le ministère de l'Education nationale.

Projets d'instructions sur les enseignements et projets de programmes publiés par le ministère de l'Education nationale(1976).

Rapports annuels sur l'application de la loi du 11 juillet 1975 relative à l'éducation rédigés par le ministère de l'Education nationale (1978, 1979, 1980).

Textes réglementaires : exemplaires et extraits du Bulletin officiel du ministère de l'Education nationale, brochure du ministère de l'Education nationale sur les contenus de formation à l'école élémentaire (1977-1981).

1976-1981

2ED6 Réactions.

Sondage Sud-Ouest / SOFRES: fiches techniques, notes manuscrites, déclaration (1977). Emissions de télévision de M. Haby: notes manuscrites, communiqué, correspondance (1977).

Divers : circulaires du ministère de l'Education nationale, circulaires de la FEN, ordres du jour de

réunions du Conseil supérieur de l'Education nationale et du Conseil supérieur de l'enseignement général et technique, bulletins d'information, exemplaires du *Syndicalisme universitaire* et du *Courrier de l'éducation*, avantsprojets de décrets, correspondance, textes d'interviews et de conférences de presse, articles et coupures de presse (1974-1978).

Réaction à la déclaration de M. Couturier, inspecteur général : correspondance avec le ministère de l'Education nationale, propositions pour améliorer le fonctionnement du système éducatif, notes manuscrites, documentation, articles de presse (1980).

1974-1980

1998 011 2ED7

Commission chargée par le Premier ministre d'établir le bilan de la situation de la France : circulaires, correspondance (notamment avec le rapporteur de la Commission), fiches bilans des secteurs "fonction publique" et "éducation-formation", notes manuscrites, documentation, rapport Schwartz sur l'évaluation de l'état du système éducatif français, l'enseignement supérieur et la recherche.

1981

1998 011 2ED8

Comité national Decroly, manifestations pour le centenaire de la promulgation des lois Jules Ferry : correspondance.

1981

Colloques, journées d'étude et recherches

1998 011 2ED9

Colloque national d'Amiens du 15 au 17 mars 1968 organisé par l'Association d'étude pour l'expansion de la recherche scientifique ⁹⁸: liste des participants, bulletins quotidiens, rapports des commissions.

1968

1998 011 2ED10

Préparation du conseil national de la FEN des 11 et 12 décembre 1974, étude sur la fonction de l'institution scolaire dans la société : circulaires, documentation, communiqués, textes d'interventions, documents préparatoires et rapports, notes manuscrites, contributions des sections départementales, articles de presse.

1974

1998 011 2ED11

Journées fédérales d'études des 27 et 28 avril 1983 consacrées à

⁹⁸ Plusieurs thèmes ont été traités au cours de ce colloque : la finalité de l'enseignement et la situation nouvelle de l'enseignant, l'éducation artistique et culturelle dans la formation de l'individu, l'évolution des structures des établissements, la formation initiale et la formation permanente des maîtres.

la vie scolaire et à la formation et la responsabilité éducative des établissements : textes d'interventions, notes manuscrites, convocations et invitations, questionnaires sur la continuité et la responsabilité éducatives, sur la notion de projets d'actions éducatives dans les écoles et sur l'architecture scolaire et l'environnement remplis par les sections départementales, correspondance, circulaires, articles de presse.

1983

1998 011 2ED11bis

Décentralisation des institutions scolaires : notes manuscrites, rapports, correspondance, bulletins d'information, documentation, articles et coupures de presse.

1982-1983

1998 011 2ED12

Civisme et citoyenneté.

Colloque national sur la formation civique et sociale organisé par le Grand Orient de France le 16 avril 1983 : textes d'interventions, communiqués, programme, correspondance, articles de presse, documentation (1983).

Colloque "être citoyen" du 22 au 23 novembre 1984 organisé par le médiateur de la République : textes de discours et allocutions, rapports des groupes de travail et commissions, programme, notes manuscrites, circulaires (1984).

Groupe "citoyenneté des enfants et des jeunes " du CNEPJ⁹⁹ : convocations et comptes rendus de réunions, projets de rapports, notes manuscrites, correspondance, textes réglementaires, articles de presse (1992).

1983-1984, 1992

1998 011 2ED13

Colloques interrégionaux de la FEN.

Colloques organisés par les sections départementales de la FEN sur le développement social des quartiers : ordres du jour, correspondance avec les sections départementales, notes manuscrites, documentation (1988).

Colloques organisés par les syndicats nationaux et les sections départementales de la FEN autour du thème "Éduquer pour vivre ensemble": correspondance avec les sections départementales, dossiers préparatoires, tracts syndicaux, programmes, articles de presse, documentation (1994-1995).

1988, 1994-1995

Budgets

1998 011 2ED13bis

Budgets du ministère de l'Enseignement supérieur et de la Recherche, budgets 1977, 1978 et 1979 : avis et rapports présentés par le Sénat et l'Assemblée nationale, comptes rendus des sessions parlementaires.

1977-1979

1998 011 2ED14

Budgets du ministère de l'Education nationale et du ministère de la Culture.

⁹⁹ Conseil national de l'éducation populaire et de la jeunesse.

Budget 1982 : projet de présentation du budget, texte de conférence de presse (1981).

Budget 1983 :communiqués, correspondance, circulaires, motions et comptes rendus des syndicats nationaux et des sections départementales, notes d'information, discours, budget du ministère de la Culture (1982).

Budget 1984 : motions des syndicats nationaux, correspondance, discours, notes d'information, communiqués, coupures de presse (1983).

Budget 1985 : circulaires, motions des syndicats nationaux, communiqués, discours, projet de loi de finances, notes manuscrites, correspondance, tracts syndicaux, coupures de presse (1984).

Budget 1986 : circulaires, motions des syndicats nationaux, communiqués, notes manuscrites, correspondance (notamment avec les parlementaires), projet de loi de finances, articles de presse (1985).

Problèmes scolaires généraux

Enseignements

1998 011 2ED15

Réforme Fontanet, réforme de l'enseignement public de second degré : avant-projets et projets de loi, notes manuscrites, textes réglementaires, circulaires, propositions d'amendements, documents de travail, notes de réunions du CSEN et du CEGT, motions présentées par les syndicats nationaux et les sections départementales, correspondance (notamment avec les syndicats nationaux et les sections départementales), propositions du projet de réforme Haby, communiqués de presse, bulletins d'information, documentation, articles de presse.

1974-1975

1998 011 2ED15bis

Réforme des collèges, rapports Legrand et De Peretti : circulaires, correspondance, communiqués, notes, bulletins d'informations, documentation, articles et coupures de presse.

1982-1983

1998 011 2ED16

Réflexion sur les contenus de l'enseignement 100 : rapport Bourdieu-Gros, texte sur "L'école de l'an 2000" adopté au congrès national de la FEN de La Rochelle du 1er au 5 février 1988, textes d'interviews, compte rendu national de la consultation sur les contenus de l'enseignement, textes d'interventions du colloque du SNES à la Sorbonne sur la formation des enseignants les 7 et 8 octobre 1989, notes, circulaires, communiqués, déclarations, correspondance, bulletins d'information, documentation, articles de presse.

1988-1990

1998 011 2ED17

Programmes scolaires.

Programme des écoles élémentaires : documentation, bulletins d'information (1985).

Programme des collèges : circulaires, textes d'interventions et de conférences, textes réglementaires, correspondance, bulletins d'information, documentation, articles de presse (1984-1986).

1984-1986

1998 011 2ED18

Enseignement de l'histoire-géographie-éducation civique : textes réglementaires, convocations du groupe de travail de la commission pédagogique, correspondance, notes manuscrites, bulletins d'information, documentation, articles de presse.

1984-1985

1998 011 2ED19

Apprentissage des langues vivantes : rapport de la Centrale de

¹⁰⁰ Un dossier de Jean-Paul Roux sur le projet éducatif et revendicatif de la FEN de 1987-1988 sur le thème de "Quelle école pour l'an 2000 ? " ainsi que les discussions sur le projet de loi d'orientation sur l'éducation de 1989 se trouvent dans la partie " affaires corporatives, fonction publique ", " revendications, autres thèmes de revendications ".

l'enseignement du Québec sur la situation des langues maternelles au Québec, note de synthèse du ministère de l'Education nationale "Pour une politique de diversification de l'apprentissage des langues vivantes étrangères", programme et documents de séance du colloque sur l'éducation des langues vivantes dans la Communauté européenne, notes, correspondance.

1981-1990

1998 011 2ED20-26

Langues et cultures régionales.

1980-1990

2ED20-

2ED21 Projet éducatif de la FEN, réflexion, concertation et revendications sur les langues et cultures régionales.

1980-1985

2ED20 Divers : correspondance (notamment avec les pouvoirs publics et les sections départementales), motions, rapports, circulaires, notes, textes réglementaires, bulletins d'information, documentation, articles et coupures de presse.

1980-1985

2ED21 Groupe de travail sur les langues et cultures régionales: correspondance, convocations et comptes rendus réunions. de textes réglementaires. propositions de lois, documentation, articles de presse (1983-1984). Rapports : Julien Coutouly, Les langues de France et la télévision (1981); Commission des cultures régionales et minoritaires. Henri Giordan. Démocratie culturelle et droit à la différence (1982); demande d'habilitation pour un Diplôme d'études approfondies d'études catalanes (1984). 1981-1984

2ED22 Relations avec le ministère de l'Education national, législation concernant les langues et cultures régionales : correspondance (en particulier avec le ministère de l'Education nationale), comptes rendus d'audiences, textes législatifs et réglementaires, projets de textes, propositions de lois, circulaires, communiqués, notes d'informations, dossier de l'Association départementale pour la défense et l'expansion des langues et cultures, notes manuscrites, circulaires, bulletins d'information, articles et coupures de presse.

1982-1984

2ED23-

2ED24 Concertation, journées d'études, colloques régionaux et nationaux¹⁰¹.

1986-1987

2ED23 Colloques régionaux : correspondance (en particulier avec les sections départementales), convocations et programmes, rapports, notes, documentation, articles de presse (1986).

Divers: correspondance, circulaires, bulletins d'information, documentation, articles et coupures de presse (1986-janvier 1987).

Colloque national des 16 et 17 janvier 1987 sur les langues et cultures régionales au Musée des arts et traditions populaires à Paris, organisation et déroulement : circulaires, correspondance, convocations et programmes, notes manuscrites, textes d'interventions, rapports des commissions (1986-janvier 1987).

1986-1987

2ED24 Réactions des syndicats nationaux, des sections départementales et des courants de pensée : correspondance, bulletins d'information, documentation, articles et coupures de presse.

1986

2ED25 Dossiers thématiques par langue régionale (corse, breton, alsacien, catalan, basque et occitan): correspondance, rapports, motions, notes, circulaires, documentation, articles et coupures de presse.

1980-1989

2ED26 Réflexion, concertation et revendications sur les langues et cultures régionales, divers : correspondance, *Les langues régionales dans l'enseignement public*, bulletins d'information, documentation, articles de presse.

1987-1990

1998 011 2ED27

Evaluations et diplômes.

Evaluation au CE2: circulaires, notes (1986-1987).

Brevet des collèges, modification : communiqués de presse, projets de textes réglementaires, notes d'information, circulaires,

¹⁰¹ Jusque 1985, la FEN s'était intéressée au problème des langues et cultures régionales dans le cadre de son projet éducatif. A partir de l'annonce de mesures législatives par le gouvernement en 1985, la FEN décida de faire un point général sur cette question en organisant des colloques et des journées d'études tout au long de l'année 1986 pour aboutir à la tenue de colloques nationaux en décembre 1986 et janvier 1987.

correspondance, notes manuscrites (1986).

Baccalauréat, relations avec le ministère de l'Education nationale : communiqués, circulaires, notes d'information, correspondance (1978-1986).

1978-1987

1998 011 2ED28

Projets d'actions éducatives, relations avec le ministère de l'Education nationale : circulaires, notes d'information, correspondance, documentation.

1983-1984

1998 011 2ED29

Manuels scolaires : circulaires, communiqués, notes.

1989

1998 011 2ED30

Loi d'orientation concernant l'éducation physique et le sport en France¹⁰², loi Mazeaud : projet de loi, motions, mémoire de Pierre Leblanc sur l'*Administration et gestion du sport et des activités physiques et sportives*, circulaires, notes manuscrites, documents préparatoires, communiqués de presse, correspondance, articles de presse.

1974-1976

1998 011 2ED31

Enseignements artistiques.

Loi d'orientation sur les enseignements artistiques : propositions de loi, rapports, correspondance (notamment avec le ministère de l'Education nationale), documentation, articles de presse (1984-1987).

Enseignement de la musique à l'école : correspondance, rapports, bulletins d'information, documentation, articles et coupures de presse (1973-1983).

1973-1987

1998 011 2ED32

L'art à l'école.

Colloque organisé par la FEN le 12 décembre 1972 à Paris : textes d'interventions, circulaires, notes, invitations, fiches de participation, correspondance, bulletins d'information, documentation (1972-1973).

Campagne d'information et de sensibilisation de l'opinion, mise en place et prêt de l'exposition "L'art à l'école": correspondance, formulaires de demandes de prêts de l'exposition, fiches de participation au vernissage, notes, brochure, articles de presse (1972-1974).

Défense de l'enseignement des arts plastiques : correspondance (notamment avec les syndicats nationaux concernés), déclarations, bulletins d'information, notes d'information et de presse, pétitions, articles et coupures de presse (1973-1977).

1972-1977

Rythmes scolaires

¹⁰² Les dossiers concernant l'éducation physique et sportive se trouvent dans la partie "jeunesse et sports" de l'inventaire.

1998 011 2ED33

Débats, concertations et revendications.

Débat sur l'aménagement du temps scolaire : circulaires, correspondance, notes, déclarations, communiqués, avis duConseil économique et social, textes d'interventions, bulletins d'information, enquêtes, notes manuscrites, exemplaires du *Journal officiel*, documentation, articles de presse (1978-1980).

Débat sur les rythmes de vie et les rythmes scolaires : correspondance, rapports, notes, déclarations, convocations aux réunions de concertation, notes manuscrites, documentation (dont un dossier sur la conférence mondiale des enseignants à Varsovie du 27 au 31 mai 1975) (1988-1991).

1978-1991

Orientation

1998 011 2ED34

Débat sur l'information et l'orientation scolaire et professionnelle : convocations et comptes rendus de réunions du groupe de réflexion sur l'information et l'orientation professionnelle de la FEN, rapports, circulaires, notes manuscrites, déclarations, communiqués de presse, bulletins d'information.

1980-1981

Fonctionnement des établissements scolaires

1998 011 2ED35

Visite des équipements scolaires de la ville neuve de Grenoble : rapport, notes manuscrites, questionnaires, notes d'informations, notes manuscrites, correspondance, documentation, bulletins d'information (1970-1973).

Débat sur la vie et le fonctionnement des établissements scolaires : correspondance, déclarations, compte rendu du séminaire de Souillac sur le projet d'établissement du 11 au 13 octobre 1982, bulletins d'information, articles et coupures de presse (1980-1984).

1970-1973, 1980-1984

Vie scolaire

1998 011 2ED35bis

Commissions "Vie scolaire" : comptes rendus, déclarations, communiqués.

1968

1998 011 2ED36

Adaptation scolaire.

Enquête de la FEN sur la prévention et la correction des inadaptations dans l'enseignement : correspondance, rapports, contributions des syndicats nationaux et des sections départementales, motions, bulletins d'information, documentation

¹⁰³ Ce dossier appartient à Louis Astre.

(1973).

Enfance inadaptée, psychologues scolaires : correspondance, circulaires, bulletins d'information (1973-1986).

Relations avec différents organismes, relations avec les CEMEA¹⁰⁴: compte rendu d'activités (1970); relations avec la Fédération nationale des orthophonistes: notes manuscrites, correspondance, motions adoptées (1978); relations avec l'UNAPEI¹⁰⁵: correspondance, programme de l'assemblée générale de 1973, communiqués et conférence de presse, bulletin d'information (1973).

1970-1986

1998 011 2ED36bis-37 Intégration des handicapés.

1972-1987

2ED36bRéglementation : correspondance (notamment avec le ministère de l'Education nationale et le ministère des Affaires sociales), textes réglementaires, communiqués.

1974-1986

2ED37 Loi d'orientation en faveur des handicapés : comptes rendus de réunions du Conseil national consultatif des personnes handicapées, correspondance (principalement avec l'APAJH), textes réglementaires, bulletin d'information (1972-1978).

Relations avec le CNAL et l'APAJH¹⁰⁶ : convocations et comptes rendus de réunions sur l'intégration scolaire, correspondance, projets de conventions et de circulaires, déclarations, documents préparatoires (1979-1987).

Réflexion et revendications, divers : circulaires, correspondance, déclarations, rapports, bulletins d'information, documentation, articles de presse (1981-1986).

Relations avec les syndicats nationaux : correspondance, circulaires, bulletins d'information, documentation (1980-1984).

Conseil national consultatif des personnes handicapées : comptes rendus de réunions, propositions (1982-1986).

1972-1987

1998 011 2ED38

Service social et de santé scolaire et universitaire : correspondance (notammement avec le ministère de l'Education nationale, le ministère de la Santé, les syndicats nationaux concernés et les sections départementales), analyses et propositions, rapports, comptes rendus d'audiences ministérielles et de réunions, motions, circulaires, notes, textes réglementaires et projets, déclarations, communiqués, bulletins d'information,

¹⁰⁴ Centres d'entraînement aux méthodes d'éducation active.

¹⁰⁵ Union nationale des associations de parents d'enfants inadaptés.

¹⁰⁶ Association de placement et d'aide pour jeunes handicapés.

documentation, articles et coupures de presse.

1966-1987

1998 011 2ED39

Colloque santé organisé par la FEN du 14 juin 1978 sur "La santé de la maternelle à l'Université", organisation, déroulement et suites : correspondance, brochures, invitations, fiches des participants, déclarations, textes des interventions, questions, bulletins d'information, documentation, articles de presse.

1978-1979

1998 011 2ED40

Problèmes d'éducation des enfants de migrants : correspondance (notamment avec la Fédération des associations de solidarité avec les travailleurs immigrés), programme et comptes rendus des travaux du colloque du Conseil des communes d'Europe sur "Les travailleurs migrants dans la Communauté européenne", rapports et enquêtes du Centre de recherche et d'étude pour la diffusion du français, notes, déclarations, textes réglementaires, documentation.

Enseignement supérieur et Recherche

1998 011 2ED41-45 Lois et projets de loi.

1969-1986

2ED41 Loi du 12 novembre 1968 d'orientation de l'enseignement supérieur : textes officiels, rapport au Premier ministre, projet de loi, correspondance, notes manuscrites, coupures de presse (1969-1971).

Proposition de loi Seguin et loi Sauvage du 21 juillet 1980, modifiant la loi d'orientation de 1968 : correspondance, communiqués de presse, projet de loi socialiste pour l'abrogation de la loi Sauvage (1979-1981).

1969-1981

2ED42-

2ED43 Loi du 26 janvier 1984 d'orientation de l'enseignement supérieur, dite loi Savary.

1982-1984

2ED42 Réflexions et positions des syndicats et des universités : communiqués, coupures de presse, notes manuscrites (1982).

Commission Jeantet : correspondance, calendrier des rencontres, comptes rendus de séance, extrait du rapport Jeantet, documents de travail (1982).

Discussions sur l'avant-projet : projet de loi, textes d'analyses (1982-1983).

Débats, réactions syndicales et agitation universitaire : correspondance, projet de loi, documents de travail, communiqués, documents préparatoires aux débats au Conseil économique et social, au CNESER et au CSEN, coupures de presse, script d'émission sur Europe 1 (1983).

1982-1983

2ED43 Débats parlementaires et démarches auprès du Parlement : textes du projet de loi et des amendements proposés par la FEN, correspondance, documents de travail, note confidentielle au président de la république (1983).

Réforme des premiers cycles universitaires : correspondance, circulaires, rapport de la conférence des présidents d'université, rapport du groupe de travail sur le premier cycle de l'enseignement supérieur, documents de travail, communiqués, coupures de presse (1983-1984).

Positions du ministre de l'Education nationale : allocutions d'Alain Savary, puis de Jean-Pierre Chevènement (1982-1984).

Positions FEN à la sortie de la loi : communiqués, textes d'interventions, dossier de préparation d'une émission sur la loi d'orientation sur FR3, coupures de presse, notes manuscrites (1984). Décrets d'application : correspondance, circulaires, projets de décrets, documents de

1982-1984

2ED44 Réformes des études supérieures du secteur médical et para-médical : correspondance, extraits de Journal officiel, rapports.

travail, notes manuscrites (1984).

1981-1984

2ED45 Projet de loi Devaquet sur l'enseignement supérieur : projet de loi, amendements présentés.

1986

1998 011 2ED46-50 Journées

Journées et colloques.

1977-1982

2ED46 Journée d'étude et colloque de la FEN.

Journée d'étude fédérale "Université, IUT, grandes écoles : quelles perspectives d'unification de l'enseignement supérieur ?", Paris, 16 novembre 1977 : correspondance, circulaires, documents préparatoires, notes manuscrites (1977).

Colloque FEN sur la recherche scientifique, 6 mars 1979 : correspondance, circulaires, programme, notes manuscrites, textes d'interventions, coupures de presse, photographies du colloque (1979).

1977, 1979

2ED47 Colloque UNESCO "Relations entre l'éducation, la recherche et la production dans l'enseignement supérieur en Europe", Bucarest, 26-28 juin 1979 : documents de travail, textes d'interventions, résumés de discussions.

1979

2ED48-

2ED49 Colloque national Recherche et Technologie.

1981-1982

2ED48 Préparation : correspondance, notes manuscrites, documents de travail, comptes rendus de réunion du groupe 10 "Recherche et communication", dossier de participant (1981-1982).

Contributions des syndicats de la FEN (1981). Documentation, dont le rapport Malecot et les rapports introductifs des commissions de travail (1981-1982).

1981-1982

2ED49 Contributions au collogue : correspondance, textes des contributions.

1982

2ED50 4e Congrès statutaire de la Confédération européenne des syndicats à La Haye, 19-23 avril 1982 : liste des participants, programme, textes d'interventions, rapports.

1982

1998 011 2ED51-52 Questions particulières.

1975-1985

2ED51 Réforme des organismes de recherche¹⁰⁷ communiqués, notes correspondance, manuscrites, coupures de presse, extraits de Journal officiel, textes officiels (1979-1984).

> Statut des ITA¹⁰⁸: correspondance, circulaires, comptes rendus d'audience avec M. Aigrain¹⁰⁹ (1980-1981).

> Statuts des personnels de l'enseignement supérieur et de la recherche : correspondance, circulaires, documents de travail, notes manuscrites, avant-projets de tableaux de reclassement (1983-1984).

1979-1984

2ED51bis

statut (1982-1984).

Statuts des personnels de la recherche: correspondance, circulaires, comptes rendus manuscrits d'audiences et de réunions, avant-projet de

Problème des suppressions d'habilitations correspondance, communiqués, questionnaires renvoyés par les sections sur les habilitations supprimées, tableaux récapitulatifs, coupures de presse, comptes rendus d'audiences avec Alice Saunier-Seïté, texte de discours de Raymond Barre (1980-1982).

1980-1984

2ED52 Oeuvres universitaires : correspondance, circulaires, communiqués, composition du groupe travail "Oeuvres universitaires", comptes rendus manuscrits de réunions, documents de travail, coupures de presse (1981-1985).

¹⁰⁷ CNRS (Centre national de la recherche scientifique), INSERM (Institut national recherche médicale), ANVAR (Agence nationale de valorisation de la recherche), INRA (Institut national de recherche agronomique), INRIA (Institut national de recherche en informatique et en automatique). 108 ITA: Ingénieurs, techniciens et administratifs.

¹⁰⁹ Secrétaire d'Etat chargé de la recherche.

Edition scientifique : correspondance, documents de travail, notes manuscrites (1981).

Mouvements et problèmes étudiants : correspondance, bulletins d'informations, coupures de presse (1975-1982). Déménagement de l'Université de Paris VIII - Vincennes : correspondance, communiqués, coupures de presse, programmes de formation permanente (1977-1980).

1975-1985

1998 011 2ED53-54

Réflexions générales sur l'enseignement supérieur et la recherche.

1973-1980

2ED53 Problèmes de l'enseignement supérieur : coupures de presse, notes manuscrites, documents de travail, comptes rendus manuscrits d'audience avec Alice Saunier-Seïté, rapport au Sénat, communiqués, listes des sièges au CTP du ministère des Universités, comptes rendus de rencontre et rapports de la conférence des présidents d'université, projet de système éducatif pour adultes dans l'université, listes de participants et textes d'interventions au colloque de Bischenberg en 1976, bulletins d'informations de l'université de Picardie (1973-1980). Problèmes de la recherche : documents de travail, textes d'interventions, circulaires, notes manuscrites, comptes rendus manuscrits du groupe de travail "Recherche" de la FEN (1975-1979).

1973-1980

2ED54 Circulaires sur l'enseignement supérieur.

¹¹⁰ CTP : Comité technique paritaire.

<u>Formation professionnelle initiale et continue, éducation permanente</u>

1998 011 2ED55-56

Lois et projets de loi.

1971-1987

2ED55 Décrets d'application des lois de 1971 concernant la formation permanente et l'apprentissage : correspondance, notes manuscrites, projets de décrets (1971-1972).

Loi du 17 juillet 1978 sur la promotion individuelle, le congé de formation et la rémunération des stagiaires de la formation professionnelle : extraits de débats parlementaires , projets de loi, notes manuscrites, circulaires d'application (1978-1979).

Loi du 12 juillet 1980 sur les formations alternées, dite loi Legendre: correspondance, circulaires, extraits de débats parlementaires, texte de loi, projets de décrets d'application, proposition de loi Capelle-Sudreau de décembre 1969 sur la structure et la mission des enseignements fondamentaux, notes ministérielles, notes internes, extraits de bulletins d'informations, coupures de presse, notes manuscrites (1978-1980).

1971-1980

2ED56 Loi du 24 février 1984 sur la formation professionnelle continue dans le cadre de l'éducation permanente dite loi Rigout, participation au groupe de travail "Relance de la professionnelle formation l'éducation et de permanente"111 : correspondance, documents de travail, contribution de la FEN, positions des partenaires syndicaux, du CNPF, des chambres des métiers et des chambres de commerce et d'industrie ; négociations sur la préparation de la loi : rapport de synthèse des groupes de travail, projet de loi, projets de décrets, annexe à l'accord interprofessionnel de 1970 sur la formation et le perfectionnement professionnel, communiqués, notes manuscrites, coupures de presse (1981, 1983-1984).

Loi programme sur l'enseignement technologique et professionnel : correspondance, circulaires, communiqués, projet de loi, projet du parti socialiste, notes manuscrites (1983-1986).

Projet de loi sur l'apprentissage de 1987 : correspondance, communiqués, coupures de presse, documentation internationale, texte d'intervention à un colloque de la FCPE sur l'apprentissage, notes manuscrites (1987).

¹¹¹ Groupe de travail mis en place avec deux autres par la Commission permanente du Conseil national de la formation professionnelle, au sein du ministère de la Formation professionnelle.

1998 011 2ED57-68

Réflexions syndicales, négociations, mises en oeuvre politiques.

1969-1992

2ED57 Accord national interprofessionnel du 9 juillet 1970 sur la formation et le perfectionnement professionnels : notes manuscrites, notes internes, documentation (1969-1971). Positions syndicales sur les GRETA¹¹² et les AFC¹¹³ : correspondance, circulaires, notes manuscrites de réunions intersyndicales et de rencontres, documents de travail (1974-1975).

1969-1975

2ED58 Droit à la formation initiale, générale et professionnelle pour tous les jeunes et ouverture du service public à la formation continue des adultes, négociations "Beullac" avec le ministère de l'Education nationale.

Négociations avec le ministre de l'Education Christian Beullac : notes d'audience, documents de travail, état de négociations, coupures de presse (1978-1979).

Relevé de conclusions du 13 février 1979 : correspondance, projets et texte définitif du relevé de conclusions, notes manuscrites, extraits de bulletins d'informations, coupures de presse (1979).

Mises en oeuvre législatives des quatre textes¹¹⁴ sur la formation continue : correspondance, circulaires, comptes rendus manuscrits de rencontres, notes internes, documents de travail, extraits de Journal officiel, coupures de presse, notes manuscrites, projets de décrets, dessins humoristiques (1979-1981).

Fonds académique de compensation des ressources de la formation continue : correspondance, circulaires, notes manuscrites, résultats d'une enquête ministérielle, comptes rendus de réunions au ministère, projets de circulaire et d'arrêté (1979-1981).

1978-1981

2ED59 Séquences éducatives en entreprise des élèves de lycée d'enseignement professionnel : correspondance, circulaires, communiqués, coupures de presse, notes manuscrites.

1980-1982

2ED60 Rapport Bertrand Schwartz : document de synthèse du rapport (septembre 1981), correspondance, fiches de

¹¹² GRETA: Groupements d'établissements.

¹¹³ AFC: animateurs de la formation continue.

¹¹⁴ Concernant les mises en place d'un Conseil académique consultatif de la formation continue, d'un fonds académique de compensation des ressources de la formation continue, l'utilisation des locaux et établissements publics pour les besoins de la formation continue, l'intégration des heures de formation professionnelle continue dans le service des personnels enseignants relevant du ministre de l'éducation.

mission, coupures de presse, communiqués, notes de rencontre avec Bertrand Schwartz, documents de travail, notes manuscrites.

1981

2ED61 Réforme de la taxe d'apprentissage : correspondance, rapport d'enquête sur l'utilisation de la taxe d'apprentissage dans l'Aude, proposition de loi sur la réforme de la taxe, notes manuscrites.

1983-1984

2ED62 Négociations "Carraz" sur la formation continue avec le ministère de l'Education nationale : correspondance, circulaires, notes manuscrites.

1984-1986

- **2ED63** Dispositifs d'insertion des jeunes, plan d'urgence pour les 14-16 ans, travaux d'utilité collective (TUC), programmes 16-18 ans et 18-25 ans : circulaires, notes manuscrites, documents de travail, documentation, coupures de presse. 1982-1986
- **2ED64** Commission Garagnon sur l'"Etude de la préparation du baccalauréat professionnel par l'apprentissage" : comptes rendus de réunions de la commission et de ses groupes de travail.

1986-1988

2ED65 Formation continue des personnels de l'Education nationale : correspondance, circulaires, notes de réunions du groupe de travail ministériel sur la formation continue, documents de travail, avant-projet de texte d'orientations, projet de protocole d'accord et protocole d'accord.

1989-1990

2ED65-

2ED66 Mission nationale "Nouvelles qualifications" ¹¹⁵.

1989-1992

2ED66 Etats des actions, conventions sur les personnels, études, enquête sur les chargés de mission, état des textes produits, circulaires (1989-1990).

Comité d'évaluation et de prospective des nouvelles qualifications : note sur la mise en place, comptes rendus de réunions, notes manuscrites (1989-1991).

¹¹⁵ Mission nationale créée par le Ministère du Travail, de l'Emploi et de la Formation professionnelle et chargée d'animer des action d'"insertion" et de "requalification".

2ED67 Comité d'évaluation et de prospective des nouvelles qualifications : comptes rendus de visite de sites, grille d'observation des sites, rapports, contributions de la FEN (1989-1992).

Projet Bertrand Schwartz sur la formation en alternance : correspondance, projet, coupures de presse (1989).

Homologation des actions "Nouvelles qualifications" : correspondance, dossiers de demande d'homologation (1991-1992).

1989-1992

2ED68 Suppression de l'Agence nationale pour le développement de l'éducation permanente (ADEP) : correspondance, circulaires, projet de plan social, coupures de presse, compte rendu de Conseil d'administration, comptes rendus manuscrits d'audience et de rencontre.

1991

1998 011 2ED69-72 Colloques et conférences.

1975-1981

2ED69 Journée de la FEN "Pour le droit à la formation initiale jusqu'à 18 ans", 13 octobre 1975 : correspondance, circulaires, notes manuscrites, déclarations, contributions des sections départementales, bulletins d'informations.

1975

2ED70 Conférence nationale de la FEN "Ouverture du service public à la formation continue des travailleurs", 25-26 octobre 1978 : textes d'interventions, notes manuscrites.

1978

2ED71 Colloque "Formation 80 : bilan et propositions" de l'UNESCO, 23-25 juin 1980 : textes d'interventions.

1980

2ED72 Journées nationales des universités de Bordeaux sur la formation continue "Le service public d'éducation et ses partenaires", 21-23 septembre 1981 : correspondance, programme, listes du comité d'honneur et du comité d'organisation, notes manuscrites .

1981

1998 011 2ED73-74 Formation des syndicalistes aux questions de formation professionnelle.

1977-1986

2ED73 Stages inter-académiques d'information sur la formation professionnelle et l'emploi (classement par stage) :

correspondance, circulaires, programmes, textes d'interventions de Louis Astre au premier stage à Toulouse, fiches individuelles de participation, feuilles d'émargement, notes manuscrites, dessins humoristiques.

1980-1981

2ED74 Convention de formation des syndicalistes aux instances de la formation professionnelle : correspondance, conventions, budgets prévisionnels, comptes rendus d'exécution, feuilles d'émargement de "sessions syndicales d'étude des problèmes de formation continue et d'emploi", listes de participants, bilans d'actions, bulletins d'informations, notes manuscrites.

1977-1986

1998 011 2ED75-76

Suivi des questions de formation professionnelle continue¹¹⁶.

1978-1998

2ED75 Correspondance, circulaires, textes d'interventions, textes officiels et projets de textes officiels, notes d'audience, communiqués, documents de travail, coupures de presse, programme quinquennal de formation professionnelle des jeunes.

1978-1980

2ED76 Correspondance, communiqués, documents de travail, notes manuscrites, rapport du groupe "formation professionnelle" pour le VIIIe Plan (1980-1981).

Correspondance, circulaires, textes d'intervention (1983-1984).

Fiches signalétiques d'agrément d'actions de formation continue (1986).

Correspondance, comptes rendus d'audience, comptes rendus de réunions UID sur la formation continue (1988-1990).

Circulaires UNSA du secteur formation professionnelle (1997-1998).

¹¹⁶ Dossier Louis Astre, responsable du secteur de la formation continue.

Problèmes concernant les personnels d'éducation

1998 011 2ED77

Recrutement et formation des maîtres.

Réflexion et revendications : circulaires, motions, notes d'information, rapports, communiqués de presse, correspondance, notes manuscrites, documentation, articles et coupures de presse (1970-1976).

Défense et promotion des écoles normales : correspondance, déclarations (1978-1980).

Revalorisation de la fonction enseignante : correspondance, circulaires, rapports, motions, notes, textes d'interventions, bulletins d'information (1988-1989).

1970-1989

1998 011 2ED77bis

Défense de cas individuels¹¹⁷ : correspondance, notes manuscrites, pièces justificatives.

1976-1980

1998 011 2ED78

Conditions de travail.

Médecine du travail : correspondance, rapports, notes, motions, documentation, articles de presse (1977-1979).

Les risques du travail : correspondance (notamment avec Bernard Cassou de l'Assistance publique-Hôpitaux de Paris pour la publication d'un ouvrage sur les risques du travail) (1984).

¹¹⁷ Les archives du service juridique de la FEN complètent ce dossier.

Questions particulières

Les nouvelles technologies de l'information et de la communication

1998 011 2ED79 Audio-visuel.

Réflexion et revendications : correspondance (notamment avec le ministère de l'Education nationale et l'Office français des techniques modernes d'éducation), rapports, notes d'information, textes d'interventions, circulaires, communiqués, bulletins d'information, documentation, articles de presse (1970-1985).

national de la communication audiovisuelle: correspondance, Education et société, comptes rendus de séances, avis, notes manuscrites, textes réglementaires (1984). Colloques de la Ligue française de l'enseignement et de l'éducation permanente sur la radio et la télévision: correspondance, rapports des groupes de travail, documentation (1979-1980).

Fonds d'intervention culturelle, projet de formation de l'enfant et du jeune téléspectateur actif : correspondance, notes, communiqués de presse, rapports, articles de presse (1978-1981).

1970-1985

1998 011 2ED80-85

Informatique.

1980-1992

2ED80 Etude FEN-IRES¹¹⁸ sur le thème "système éducatif et révolution informatique".

Organisation des recherches : correspondance, convocations et comptes rendus des groupes de travail de la FEN, factures, notes, documentation, bulletins d'information (1983-1984).

Histoire du développement de l'informatique pédagogique en France : mémoire *Pour une histoire de l'informatique dans l'enseignement du français*, résumé, corrections (1984).

Enquête sur l'informatique dans l'enseignement : questionnaires, rapport, note explicative, correspondance (1984).

La formation des enseignants à la mise en œuvre des nouvelles technologies de l'information et de la communication : notes, rapports (1984).

Informatique et gestion des établissements : exemplaire

118 Cette vaste étude, proposée et financée par la FEN et l'Institut de recherche économique et sociale, a été menée par une équipe de chercheurs sous la responsabilité de Michel Delapierre, Chargé de recherches au CNRS et Emilien Pelisset, Président de l'EPI. La recherche se décompose en six volets : un historique du développement de l'informatique pédagogique en France, une enquête auprès des enseignants, une analyse des modalités de formation des enseignants, une enquête auprès des gestionnaires d'établissements, une analyse de cas d'informatisation et la rédaction d'une bibliographie. Les résultats obtenus ont été rassemblés dans un rapport final.

de questionnaire, rapport [s.d.].

Enquête sur l'informatisation de l'Ariège : correspondance, notes (1983-1984).

Bibliographie: rapport "Comment se documenter?" [s.d.].

Réactions : correspondance, bulletin d'information, circulaires, notes (1983-1984).

1983-1984

2ED81-

2ED84 Participation de la FEN à des colloques et journées d'études sur l'informatique.

1980-1985, 1990

2ED81Colloque "Informatique et socialisme" du 20-21 septembre 1980 : rapports, textes d'interventions, documents de travail, publications diverses, bulletins d'information, documentation.

1980

2ED82Colloque "Informatique et éducation permanente" organisé par la FEN les 22-23 octobre 1980 à Paris.

Organisation, préparation et déroulement circulaires, correspondance, enquêtes, textes d'interventions. textes d'introduction. de conclusions et clôture, rapports des de commissions. invitations, notes manuscrites. articles de presse (1980).

Réactions et répercussions : correspondance, notes manuscrites, articles de presse (1980-1981).

1980-1981

2ED83 Salon STUDEO¹¹⁹ du 24 au 26 avril 1990 à Paris sur l'apprentissage des langues communautaires et des nouvelles technologies : correspondance, programme, invitations, notes, calendriers des sessions, comptes rendus de réunions du comité de programme, documentation.

1990

2ED84 Divers colloques et journées d'études (notamment le colloque "Le mariage du siècle : éducation et informatique" organisé par l'association Telequal en 1980 ; le colloque "Informatique et enseignement" organisé par le ministère de l'Education nationale en 1983 et le colloque organisé par la Fédération des travailleurs du Québec sur les changements

¹¹⁹ Ce salon a pour but de proposer une rencontre des professionnels européens de l'éducation et de la formation.

technologiques en 1983) : correspondance, textes d'interventions, rapports de commissions, communiqués, notes, documentation, articles de presse

1980-1985

2ED85 Réflexions et revendications.

Notes internes et correspondance avec les syndicats nationaux et les sections départementales (1981-1987). Coopération et relations diverses (notamment avec les pouvoirs publics, la CAMIF¹²⁰, l'EPI¹²¹, la Commission nationale de l'informatique et des libertés, l'Université du Québec et autres) : correspondance, projets de lois, notes, bulletins d'information (1980-1992). Documentation : bulletins d'informations, notes, correspondance, articles et coupures de presse (1980-

Listes de statistiques (1984).

1980-1992

1998 011 2ED86-86bis INRP122, CNDP123, CRDP124 et CDDP125.

1984).

1975-1996

2ED86 Mise en place, fonctionnement et missions : projets, circulaires, notes, déclarations, motions, notes, correspondance, documents de travail (1979-1980). Modification et revendications diverses : correspondance, notes, comptes rendus, motions, rapports, documentation, bulletins d'information, articles de presse (1981-1990). Divers : correspondance, rapports, circulaires (1990-1996).

1979-1996

2ED86bis Documentation : notes d'informations et bulletins de liaison de l'INRP, bilan d'activités de la Sous-direction des programmes et de la recherche, bulletins pédagogiques du collège audiovisuel Louis Lumière.

1975-1980

1998 011 2ED87

Etude FEN sur le thème " mutations industrielles, qualifications et formation professionnelle " présentée conjointement par la FEN et les chercheurs de l'IREP¹²⁶, le GLYSI¹²⁷ et l'ECT¹²⁸ :

¹²⁰ Coopérative des adhérents de la Mutuelle des instituteurs de France.

¹²¹ Association Enseignement public et informatique.

¹²² Institut national de la recherche pédagogique.

¹²³ Centre national de documentation pédagogique.

¹²⁴ Centre régional de documentation pédagogique.

¹²⁵ Centre départemental de documentation pédagogique.

¹²⁶ Institut de recherche économique et de planification du développement.

¹²⁷ Groupe lyonnais de sociologie industrielle.

¹²⁸ Economie des changements technologiques.

correspondance, notes, étude FEN sur les nouvelles technologies, projet de bibliographie, projets de rapports, Qualifications professionnelles d'hier et d'aujourd'hui, 1954-2004, 50 ans d'évolution du travail en France d'Alain D'Iribarne.

1985-1988

Groupe national d'information et d'éducation sexuelles 129

1998 011 2ED88

Dossiers de réunions du GNIES : convocations et comptes rendus de réunions, correspondance, documents de travail, circulaires, rapports d'activités.

1969-1989

1998 011 2ED89

Prises de position de la FEN : circulaires, rapports d'analyses, communiqués de presse, notes.

1972-1976

1998 011 2ED90

GDIES¹³⁰: correspondance, circulaires, notes, questionnaires.

1969-1977

1998 011 2ED91

Campagnes d'information du GNIES.

Projet Veinard d'un film-magasine et d'un dossier d'information sur les "Problèmes de l'éducation sexuelle" : correspondance, exposés, projets de dispositifs pédagogiques (1969-1973).

Diffusion : demandes de brochures, de circulaires et de manuels, notes, correspondance (1971-1973).

Brochure "Pour une information et une éducation sexuelles" : correspondance, bibliographie, projets de textes, notes, documentation (1970-1977).

Campagne "L'éducation à la vie" : correspondance, circulaires, projets, notes (1984-1986).

Programmes audiovisuels : projet de scénario, correspondance, comptes rendus de réunions et de projections des films MGEN (1974, 1978, 1987).

1969-1987

1998 011 2ED92

Conférences, stages et colloques sur l'information et l'éducation sexuelles.

Cycle de conférences et de réunions d'informations : notes, correspondance, programmes, questionnaires, feuilles d'émargement (1969-1971).

Stage des 2 et 3 mai 1970 : correspondance, notes, liste des participants, questionnaire (1970).

Journée d'étude des 1^{er} et 2 mai 1971 : correspondance, rapports,

¹²⁹ Le Groupe national d'information et d'éducation sexuelles, le GNIES, a été créé en 1969. Il est composé de plusieurs organisations : la FEN et ses syndicats nationaux, la FCPE, la Ligue de l'Enseignement, le ministère des Droits de la femme, le MFPF (Mouvement français pour le planning familial, la MGEN et la MNEF. Albert Guillot, Jackie Fonfria et Gisèle Dessieux ont successivement représenté la FEN dans ce groupe.

¹³⁰ Groupes départementaux d'information et d'éducation sexuelles.

notes, fiches de participants, programmes, bulletins d'inscriptions (1971).

Colloque du 23 mai 1974 : correspondance, circulaires, rapports de synthèses, programme, déclarations, motions et rapports d'activités des groupes départementaux, notes, listes des groupes de travail, bulletins d'inscription (1974).

1969-1974

1998 011 2ED93

Relations extérieures.

Relations avec les pouvoirs publics (en particulier avec le ministère de l'Education nationale) : correspondance, textes réglementaires, notes (1972-1989).

Relations avec la MNEF: correspondance, notes, rapports (1968-1989).

Relations avec le MFPF: correspondance, notes (1969-1986).

Autres relations: correspondance (1969-1986).

1968-1989

1998 011 2ED94-95

Questions particulières.

1970-1994

2ED94 L'interruption volontaire de grossesse et la contraception : correspondance, déclarations, notes d'information, notes manuscrites, bulletins d'information, projet et proposition de loi, rapports parlementaires, circulaires, communiqués, documentation, articles et coupures de presse.

1974-1988

2ED95 Dossiers divers.

Education sexuelle : bulletins d'information, recherches de la Ligue française de l'enseignement, brochures, rapports, articles et coupures de presse (1970-1989).

Les abus sexuels sur mineurs et les maladies sexuellement transmissibles : bulletins d'information, notes, rapports, propositions, correspondance, brochures, articles et coupures de presse (1985-1989).

Mères porteuses, procréation artificielle et bioéthique : notes, correspondance, bulletins d'information, articles et coupures de presse (1983-1994).

Politiques familiales : articles de presse, bulletins d'information, comptes rendus et notes de séances de colloque (1974, 1987).

1970-1994

1998 011 2ED96

Documentation diverse, en particulier sur la sexualité.

A noter: bulletins d'informations du MFPF et de l'APBG¹³¹.

¹³¹ Association des professeurs de biologie-géologie de l'enseignement public.

Enseignement privé

1998 011 2ED97

Rapport entre Etat et établissements d'enseignement privé, projets de décret, motions, circulaires, correspondance, déclarations, notes manuscrites, articles et coupures de presse.

1960-1965

Laïcité

1998 011 2ED98

Comité national d'action laïque (CNAL).

Colloques, assises nationales, journées du CNAL¹³²: bulletins spcéciaux sur les colloques ou journées, textes de déclarartions et de résolution, projets de rapports, circulaires, enquêtes et documents préparatoires, correspondance, notes manuscrites (1964, 1968, 1970-1972, 1978, 1979, 1985, 1988).

Divers¹³³: comptes rendus de réunions, invitations, ordres du jour, thèmes de réflexion et textes préparatoires aux réunions, programmes, circulaires, notes, notes manuscrites, documents de la FCPE¹³⁴, correspondance, communiqués de presse, articles de presse, documentation (1971, 1977-1978, 1988-1990).

Dossier sur la collation des grades : textes sur la collation des grades, intervention manuscrite, extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel*, articles de presse (1968-1969, 1971-1972).

1964-1990

1998 011 2ED99

Relations avec le Comité national de la solidarité laïque, action pour l'alphabétisation pour accompagner le Revenu minimum d'insertion : projet de scénario, textes de discours, notes, enquêtes, correspondance, circulaires, documentation, articles de presse.

1988-1989

1998 011 2ED100

Documentation sur la laïcité (dont dossier sur l'enseignement privé et sur Jules Ferry) : articles de presse, extraits d'ouvrage publications, bulletins d'informations, extraits du *Bulletin officiel*, notes manuscrites, circulaires, correspondance (1978-1983).

¹³² Dont:

⁻ Colloque "La démocratisation de l'enseignement", Paris, 17-18 avril 1964

⁻ Colloque "Pour une université nationale démocratique et laïque", Paris, 9-10 décembre 1967

⁻ Journées du CNAL "Ecole publique, enseignement de la liberté", Paris, 12-14 mars 1970

⁻ Colloque "Pour une autre politique de l'Education nationale", Paris, 13-14 mai 1972

⁻ Journée nationale du CNAL "Education permanente et service public", 29 janvier 1977

⁻ Colloque "Le droit de l'enfant", 1979

⁻ Assises du CNAL, Evry, 23-24 novembre 1985.

⁻ Journée du CNAL "Douze heures pour l'avenir de la jeunesse", 12 mars 1988.

¹³³ Contient notamment des documents sur les réunions et réunions-débats du CNAL.

¹³⁴ Fédération des conseils de parents d'élèves/

BILANS ET ACTIONS DE RENTREES SCOLAIRES

1998 011 3ED1

Année 1972 : note d'information du ministère de l'Education nationale, articles de presse (1972).

Année 1973 : notes manuscrites, coupures de presse (1973).

Année 1974 : note d'information du ministère de l'Education nationale, notes manuscrites, communiqués, circulaires, motions, articles de presse (1974).

Année 1975 : notes, déclarations, articles de presse (1975).

Année 1976 : circulaires, note d'information du ministère de l'Education nationale, notes manuscrites, communiqués (1976).

1972-1976

1998 011 3ED2-3

Année 1977.

1976-1977

3ED 2 Circulaires, note d'information du ministère de l'Education nationale, notes manuscrites, motions des syndicats nationaux et des sections départementales, correspondance, convocation à des rencontres FCPE, CGT, CFDT et FEN.

1977

3ED 3 Livre blanc de la FEN sur les besoins réels dans les secteurs de l'éducation, de la culture et de la recherche en vue du budget 1978 : version finale du *Livre blanc*, circulaires, correspondance, contributions des syndicats nationaux et des sections départementales, bulletins d'information.

1976-1977

1998 011 3ED4

Année 1978 : circulaires, notes, note d'information du ministère de l'Education nationale, rapports, bulletins d'information, articles de presse.

1978

1998 011 3ED5

Année 1979 : circulaires, notes, note d'information du ministère de l'Education nationale, déclarations, correspondance, communiqués, articles de presse (1979).

Année 1983 : correspondance, communiqués, notes de services et circulaires du ministère de l'Education nationale (1982-1983).

1979, 1982-1983

1998 011 3ED6

Bilan de la rentrée 1984 et préparation de la rentrée 1985 : circulaires de la FEN, notes, notes de service et circulaires du ministère de l'Education nationale, motions, correspondance (notamment avec les sections départementales), bulletins d'information (1984-1985).

Bilan de la rentrée 1985 : notes, correspondance, communiqués, comptes rendus des sections départementales sur les conditions de la rentrée (1985).

Année 1986 : notes, correspondance (notamment avec le ministère de l'Education nationale et les sections départementales) (1985-1986).

Dossiers thématiques sur le coût de la rentrée, les cantines et les assurances scolaires : circulaires, rapports, correspondance, notes, articles et coupures de presse (1984-1987).

RELATIONS AVEC LES SYNDICATS ADHERENTS ET LES SECTIONS DEPARTEMENTALES

Syndicats nationaux

1998 011 4ED1-5 Syndicats généraux de l'enseignement à l'Education nationale 1969-1993

Syndicat national des instituteurs (SNI), puis Syndicat 4ED1 national des instituteurs et professeurs de collèges (SNI-Syndicat des enseignants (SE) Pegc). puis circulaires. correspondance, motions générales pédagogiques, coupures de presse, plusieurs bulletins d'informations du syndicat, documents préparatoires aux colloques de 1976, 1977 et 1984, textes du congrès de Lille en 1987.

1969-1992

4ED2 Syndicat national des personnels enseignants et éducatifs des instituts nationaux de jeunes sourds et de jeunes aveugles (SNJSJA) : correspondance, notes manuscrites, coupures de presse, documents de travail.

1984-1985

4ED3 Syndicat national de l'enseignement technique et de l'apprentissage autonome (SNETAA) : correspondance, suppléments au bulletin d'informations.

1981, 1992-1993

4ED4-5 Syndicat national de l'enseignement technique agricole public (SNETAP).

1981-1992

4ED4 Correspondance, circulaires, documents de travail, extraits de Journal officiel.

1981-1988

4ED5 Correspondance, dont celle relative au dossier Jean-Marie Sergent (1989), rapport et motion du congrès de 1989, textes de discours et d'interventions, documents de travail.

1989-1992

1998 011 4ED6-9 Syndicat national de l'enseignement supérieur (SNESup).

4ED6 Réflexions et positions.

Réflexions sur la recherche universitaire : coupures et communiqué de presse, rapport de la commission recherche, notes manuscrites (1973-1984).

Réflexions sur l'enseignement supérieur : coupures et communiqué de presse, extraits de Journal officiel (1976-1983).

Finalités et accessibilité de l'enseignement supérieur : textes de réflexions, correspondance, communiqués (1973-1980).

Rencontre des présidents d'Université : rapport, notes manuscrites, coupures de presse (1980-1981).

Réflexions sur la carte universitaire : correspondance, textes de réflexions, conclusions de mission de Bernard Bach (1982).

Etats généraux de l'enseignement supérieur à Saint-Denis, mars 1987 : comptes rendus, communiqués, textes de propositions (1987).

Réformes des études médicales : correspondance, communiqués, coupures de presse (1973-1984).

Positions CGT et CFDT : communiqué, extraits de revue (1976).

Français langue étrangère : textes de réflexions, communiqués, projets de programmes (1979-1980).

1973-1987

Affaires locales concernant les IUT parisiens (1972-1977), 4ED7 la section départementale d'Isère (1975-1977), l'UER de Grenoble (1975), l'Ecole normale supérieure de Saint-Cloud (1975), les UER Sciences juridiques d'Amiens (1976), l'Université de Picardie (1976), l'IUT de Sceaux (1976-1977), l'Université de Paris X - Nanterre (1976-1977), l'Université de Dijon (1977), la section académqie de Haute-Garonne (1977), le Centre universitaire de sciences et techniques de Clermont-Ferrand (1977-1978). la section académique de Haute-Normandie (1979), l'IUT Havre (1981). l'Université de Corte (1982) : correspondance. communiqués, notes manuscrites. coupures de presse.

1972-1982

4ED8-9 Statuts et carrières de l'enseignement supérieur.

1972-1985

4ED8 Décrets sur les titulaires de l'enseignement supérieur et le Conseil supérieur de la fonction publique : correspondance, circulaires, projets de décrets, documents de travail, notes manuscrites (1979).

Statut des enseignants-chercheurs universitaires :

correspondance, circulaires, communiqués, projet de décret, documents de travail (1982-1984).

Non titulaires : correspondance, circulaires, notes manuscrites, textes de réflexions et de propositions, textes officiels et extraits de Journal officiel, coupures de presse (1977-1980).

1977-1984

4ED9 Carrières de l'enseignement supérieur correspondance, circulaires. motions. compositions et textes relatifs au CCU¹³⁵, notes manuscrites, extraits de Journal officiel, coupures de presse, communiqués de presse, bulletins CNPF¹³⁶, d'informations, positions du I'ANEVES¹³⁷ (1972-1982).

Audiences auprès d'Alice Saunier-Seïté, secrétaire d'Etat aux Universités : correspondance, circulaires, notes manuscrites, communiqués (1975-1978).

Auxiliariat : correspondance, extraits de Journal officiel (1985).

1972-1985

1998 011 4ED10

Syndicats d'inspecteurs.

Syndicat national des inspecteurs départementaux de l'Education nationale (SNIDEN), Congrès de la commission pédagogique sur l'école maternelle et la petite enfance, Lille, 4-6 mai 1983 : correspondance, documents de travail, coupures de presse (1981-1983).

Syndicat national des inspecteurs de l'enseignement technique (SNIET) : correspondance (1986).

Syndicat national des inspecteurs de l'enseignement agricole public (SNIEAP) : correspondance, bulletins d'informations, notes manuscrites (1989-1991).

1981-1991

1998 011 4ED11-15

Syndicats des personnels administratif, technique, ouvrier de service, sanitaire et social de l'Education nationale et de l'Enseignement supérieur.

1976-1996

4ED11-14 Syndicat national du personnel technique de l'enseignement supérieur et de la recherche (SNPTES).

¹³⁵ Comité consultatif des Universités.

¹³⁶ Conseil national du patronat français.

¹³⁷ Association nationale des enseignants vacataires de l'enseignement supérieur.

4ED11 Instances nationales.

Cahier des réunions du Bureau national (1985-1987).

Réunions de la Commission administrative nationale, du Conseil national, de la Commission Enseignement supérieur : comptes-rendus, notes manuscrites, bulletins d'informations de deux sections départementales (1987-1992).

Congrès nationaux de 1990, 1993 et 1996 : rapports et comptes rendus, circulaires, correspondance, notes manuscrites, bulletins d'informations (1990, 1993, 1996).

1985-1996

4ED12-13

Relations avec

le SNPTES.

1976-1993

4ED12 Correspondance, circulaires, listes électorales et listes d'élus pour quelques sections départementales, dessins satiriques, jugements d'affaires portées devant les tribunaux contre le CAES du CNRS¹³⁸ et le SGEN-CFDT¹³⁹.

1976-1988

4ED13 Correspondance avec le SNPTES et avec le SNPTES Puy-de-Dôme, circulaires.

1989-1993

4ED14 Statut des ITA¹⁴⁰ : correspondance, circulaires, notes manuscrites.

1985-1987

4ED15 Syndicat national des personnels contractuels de l'Education nationale (SNPCEN).

Congrès de juin 1980 : programme, documents de travail, textes d'interventions.

1980

1998 011 4ED16

Syndicat national du personnel de direction des établissements secondaires (SNPDES).

Congrès de février 1977 : correspondance, notes manuscrites, documents de travail.

1977

¹³⁸ Comité d'action et d'entraide sociale du Centre national de la recherche scientifique.

¹³⁹ Syndicat général de l'Education nationale.

¹⁴⁰ Ingénieurs et personnels techniques et administratifs de recherche et de formation du ministère de l'Education nationale.

1998 011 4ED17

Syndicat national des personnels de l'Education surveillée (SNPES) : correspondance.

1986

Sections départementales et territoriales de la FEN

1998 011 4ED18

Sections départementales et territoriales de la FEN.

Sections départementales des académies de Strasbourg et Nancy-Metz¹⁴¹ : (1982-1984).

Sections départementales de 02 à 97 (manquent 01, 05, 06, 08, 09, 13-15, 21-24, 26, 28, 32, 33, 39-41, 43-51, 53-61, 63, 709, 72-74, 76, 77, 80, 84, 85, 88, 95, 96) : correspondance, circulaires, notes manuscrites, quelques bulletins de sections, communiqués, coupures de presse (1985-1990).

Section de Polynésie française : requête et mémoire en défense de la FEN au Tribunal administratif de Papeete (1985).

¹⁴¹ Départements 54, 55, 57, 67, 68, 88.

RELATIONS AVEC LE MINISTÈRE DE L'ÉDUCATION NATIONALE

1998 011 5ED1

Audiences avec Lionel Jospin¹⁴²: comptes rendus d'audiences, questions et documents préparatoires aux audiences, textes d'inteventions de Lionel Jospin, correspondance, notes manuscrites.

1989-1990

1998 011 5ED1bis-3

Informations du ministère de l'Education nationale.

1970-1981

5ED1bis Notes d'informations du ministère, plusieurs numéros de *Informations de l'Éducation nationale* (1970-1974) et de *Informations rapides* (ministère de l'Éducation nationale, 1973-1974), discours, exposé et allocutions de ministres de l'Éducation nationale, articles de presse, notes manuscrites.

1970-1974

Notes d'informations et communiqués du ministère de l'Éducation nationale, communiqués et conférences de presse de ministres de l'Éducation nationale, circulaires, notes de la FEN, dossier sur la rentrée de 1975 et sur "la maison des élèves" (1977), extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel*.

1975, 1977-1981, 1984-1985

5ED3 Le Courrier de l'Éducation¹⁴³, n°1, janvier 1975 au n°101, juin 1981.¹⁴⁴

1975-1981

1998 011 5ED4

Dossier sur Jean-Pierre Chevènement¹⁴⁵ : discours de Jean-Pierre Chevènement, comptes rendus de bureaux fédéraux de la FEN, lettres et communiqués de Jean-Pierre Chevènement, notes et projets de notes du ministère de l'Education nationale, articles de presse.

^{142,} Ministre de l'Education nationale, de la Recherche et de Sports de 1986 à mai 1988, ministre de l'Education nationale, de la Jeunesse et des sports de mai à juin 1988, ministre de l'Education nationale de juin 1988 à 1991.

¹⁴³ Bulletin d'information du ministère de l'Education nationale.

¹⁴⁴ Manquent les numéros 23, 25, 27, 29, 32, 33, 41, 42, 45, 46, 49, 61, 63, 69-73, 75, 77, 78, 83, 89, 91, 98

¹⁴⁵ Ministre de l'Education nationale de 1984 à 1986.

REPRÉSENTATION DANS LES ORGANES CONSULTATIFS DE L'ETAT

Ministère de l'Education nationale

1998 011 6ED1-7bis Conseil supérieur de l'Education nationale (CESN).

1963-1983

Réglementation : textes législatifs et réglementaires relatifs au CSEN, notes manuscrites (1965-1980).

Composition : documents sur la réforme de la composition du CESN, notes sur la composition et l'élection au CSEN, listes des candidats de la FEN, listes de représentants de la FEN, bulletins de vote, correspondance, notes manuscrites, extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel* (1963-1981).

1963-1981

6ED2-

6ED7 Sessions du conseil plénier et de la section permanente (classement chronologique) : comptes rendus des séances, ordre du jours, décrets, arrêtés, projets de décrets et d'arrêtés, rapports au CSEN, textes d'interventions de représentants FEN. de la correspondance. documents notes manuscrites.

préparatoires, articles de presse¹⁴⁶.

1968-1983

6ED2 1968-1970.

1968-1970

6ED3 1971-1972.

1971-1972

6ED4 1973-1974.

1973-1974

6ED5 1975-1976.

1975-1976

6ED6 1977-1979.

1977-1979

6ED7 1980-1983¹⁴⁷.

¹⁴⁶ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

¹⁴⁷ Très lacunaire pour les années 1982 et 1983.

6ED7bis Sessions du CESN en formation contentieuse et disciplinaire : convocations, bordereaux des affaires, arrêts du CESN statuant en matière contentieuse et disciplinaire, notes sur les affaires traitées, arrêtés, rapports, notes manuscrites, correspondance (1971-1975).

Dossier de Louis Astre¹⁴⁸ sur les garanties disciplinaires des enseignants : décrets, notes ministérielles, projets de texte de la FEN, notes manuscrites, correspondance, articles de presse (1972-1974).

1971-1975

1998 011 6ED8

Elections aux conseils d'enseignement (conseil de l'enseignement général et technique et conseil de l'enseignement supérieur) : circulaires, listes des candidats, résultats des votes, composition, correspondance.

1966-1967

1998 011 6ED8 bis-14 Conseil de l'enseignement général et technique (CEGT).

1965-1983

6ED8 bis Composition : textes législatifs et réglementaires, listes des membres du CEGT, listes des représentants de la FEN, résultats des élections au CEGT, notes manuscrites circulaires, correspondance extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel*, articles de presse, affiche.

1965-1981

6ED9-

6ED14 Sessions du conseil plénier et de la section permanente (classement chronologique) : comptes rendus des séances, ordres du jour, décrets, arrêtés, projets de décrets et d'arrêtés, textes d'interventions de représentants de la FEN, correspondance, circulaires, notes manuscrites, bulletins d'informations, extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel*, articles de presse¹⁴⁹.

1971-1983

6ED9 1971, 1973-1977¹⁵⁰.

1971, 1973-1977

6ED10 Janvier-juin 1978.

1978

6ED11 Septembre-décembre 1978.

1978

¹⁴⁸ Siège au CESN en formation disciplinaire et contentieuse.

¹⁴⁹ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

¹⁵⁰ Lacunaire pour les années 1971, 1973 et 1975.

6ED12 1979-avril 1980.

1979-1980

6ED13 Mai-décembre 1980.

1980

6ED14 1981-1983¹⁵¹.

1981-1983

1998 011 6ED15

Conseil national de l'enseignement supérieur et de la recherche (CNESER), séances plénières, sessions des commissions scientifiques permanentes et des sections permanentes (classement chronologique)¹⁵²: ordres du jour, convocations, projets de lois, de décrets et d'arrêtés, comptes rendus manuscrits des séances, rapports aux membres du CNESER, notes pour les membres du CNESER, documents de travail, notes manuscrites, correspondance, allocution de François Fillon¹⁵³ (17 juin 1993), articles de presse.

1971, 1989-1990, 1993

1998 011 6ED16-17

Comité technique paritaire ministériel, réunions (classement chronologique) : comptes rendus des séances, ordres du jour convocations, projets de décrets, suivi des textes examinés par le Comité technique paritaire, notes de présentation, notes manuscrites, correspondance, extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel*, articles de presse¹⁵⁴.

1987-1989

6ED16 1987-1988.

1987-1988

6ED17 1989.

1989

1998 011 6ED18

Comité central d'hygiène et de sécurité.

Réunions (classement chronologique) : règlement intérieur (projets et définitif), procès verbaux des réunions, comptes rendus des réunions, ordres du jour, convocations, rapports d'enquête, déclarations de la FEN, listes des représentants de la FEN correspondance¹⁵⁵ (1985-1987).

Correspondance (notamment sur la composition de la délégation de la FEN) (1983-1987).

Dossier sur les problèmes de sécurité au centre Tolbiac

¹⁵¹ Lacunaire à partir de septembre 1981.

¹⁵² Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

¹⁵³ Ministre de l'Enseignement supérieur et de la Recherche.

¹⁵⁴ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

¹⁵⁵ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

(Université de Paris I Panthéon-Sorbonne) : circulaires du Ministère de l'Education nationale, correspondance, articles de presse (1981, 1989).

Documentation sur la santé et la sécurité des travailleurs (1988). Motion "médecine du travail" (congrès de la FEN, 1988) : projets de motion, correspondance (1987-1988).

1981-1989

1998 011 6ED19

Comité interprofessionnel consultatif, réunions (classement chonologique) : comptes rendus des réunions, ordres du jour, convocations, projets de décrets et d'arrêtés, notes manuscrites prises au cours des réunions, correspondance, documentation, bulletins d'informations de syndicats nationaux, articles de presse

1990-1992

Ministère de la recherche et de l'industrie¹⁵⁷

1998 011 6ED20

Conseil supérieur de la Recherche et de la Technologie, séances plénières et réunions de commissions (classement chronologique) : procès verbaux des séances, relevés des décisions, ordres du jour, convocations, notes manuscrites prises au cours des réunions, notes et rapports, projets de rapports, documents de travail, calendriers des séances, liste des commissions, correspondance¹⁵⁸ (1983-1984, 1989-1990) ; correspondance sur la mise en place des Comités consultatifs régionaux de la recherche et de la Technologie (1981-1982, 1984).

1981-1984, 1989-1990

1998 011 6ED21

Mission interministérielle de l'information scientifique et technique (MIDIST) : comptes rendus de réunions, liste des représentants de la FEN, correspondance (notamment avec le chef de la MIDIST), notes manuscrites, documents concernant les "programmes mobilisateurs", articles de presse (1982-1983).

Commission consultative des allocations de recherche : notes sur les allocations de recherche, calendriers de la répartition des allocations de recherche, répartitions et propositions de répartition des allocations, comptes rendus de réunions, documents concernant les allocataires, correspondance, extraits du *Journal officiel* (1982-1984).

Documentation : enquêtes sur le devenir professionnel des docteurs en physique, chimie, sciences de la vie et sciences de l'homme et de la société et des allocataires de recherche (1979-1983).

¹⁵⁶ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

¹⁵⁷ Devenu Ministère de la Recherche et de la Technologie.

¹⁵⁸ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

Ministère de l'Agriculture

1998 011 6FP22

Conseil national de l'enseignement agricole, séances plénières et réunions de commissions (classement chronologique) : procès verbaux de réunions, comptes rendus de réunions, convocations, décrets, arrêtés, projets de décrets et d'arrêtés, notes manuscrites, demandes de contrats provisoires, correspondance, extraits du *Journal officiel*, articles de presse¹⁵⁹.

1985-1986

Ministère de la Fonction publique

1998 011 6FP23

Conseil supérieur de la Fonction publique, séances plénières et réunions de la section syndicale 160 (classement chronologique) : relevés synthétiques des conclusions, ordres du jour, convocations, projets de décrets, amendements, notes à l'attention des membres du CSFP, notes manuscrites prises au cours des réunions, correspondance, bulletins d'informations des syndicats nationaux (1983, 1988-1989) ; commission des statuts (classement chronologique) : relevés synthétiques des conclusions, ordres du jour, convocations, projets de décrets, notes manuscrites prises au cours des réunions 161 (1989).

1983, 1988-1989

Ministère de la justice

1998 011 6ED24-25bis Commission de surveillance et de contrôle des publications destinées à l'enfance et à l'adolescence.

1973-1983

6ED24-

6ED25 Réunions (classement chronologique)¹⁶²: procès verbaux, ordres du jour, convocations, listes de répartition entre les rapporteurs des publications relevant de la loi du 16 juillet 1949¹⁶³, fiches d'observations des rapporteurs sur les

¹⁵⁹ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

¹⁶⁰ Classées ensemble car la réunion de la section syndicale précède la séance plénière.

¹⁶¹ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion

¹⁶² Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

¹⁶³ Loi du 16 juillet 1949 sur les publications destinées à la jeunesse.

publications, correspondance, notes manuscrites.

1973-1978

6ED24 1973-1974.

1973-1974

6ED25 1975-1982¹⁶⁴.

1975-1982

6ED25bis Révision du régime institué par la loi du 16 juillet 1949 : loi n°49-956 du 16 juillet 1949, propositions de loi, décrets, correspondance, notes sur la modification de la loi.

¹⁶⁴ Très lacunaire pour les années 1979 à 1982.

Ministère de la Santé

1998 0116ED26

Conseil supérieur de l'information sexuelle, de la régulation des naissances et de l'éducation familiale : comptes rendus de d'assemblées plénières du CSIS, de réunions des commissions, des groupes de travail et comptes rendus de rencontres, convocations, ordres du jour, liste des membres du CSIS, documents concernant le fonctionnement du CSIS, propositions du CSIS, textes d'interventions, notes et rapports des groupes de travail, bilans des travaux des groupes, fiches techniques, divers documents émanant du Mouvement français pour le planning familial et de la Fédération internationale des associations d'instituteurs, communiqués, notes de frais, notes manuscrites correspondance, bulletins d'informations, extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel*, articles de presse.

1976-1985, 1988

Conseil national de l'information statistique

1998 011 6ED26bis

Réunions : comptes rendus, ordres du jour, convocations, enquêtes, correspondance.

1985-1988

Commissariat général du Plan

1998 011 6ED27

V^{ème} plan (1966-1970) : rapport général de la commission de l'équipement scolaire, universitaire et sportif, notes manuscrites, article de presse (1966).

VI^{ème} plan (1971-1975) : deuxième rapport d'exécution du VI^{ème} plan dans le domaine de l'éducation (mai 1973), projets de rapports, notes, annexe au procès-verbal de la séance du 7 février 1968 du Conseil économique et social, correspondance, articles de presse (1968-1973).

1966-1973

1998 011 6ED28

VIIème plan (1976-1980) : rapport sur l'orientation préliminaire du VIIème plan, rapport et annexes au rapport du groupe technique de prévision "emploi-formation", projet de rapport de la commission "éducation-formation", bilan de la formation professionnelle, notes, notes de synthèse, correspondance, articles de presse.

1975-1978

1998 011 6ED29

VIIIème plan (1981-1985).

Comité "recherche" et groupes de travail du comité pour la préparation du VIIIème plan, réunions : comptes rendus, calendriers

des réunions, documents de travail, notes manuscrites, textes de communications, correspondance, extraits du *Journal officiel* (1979-1980) ; élaboration du rapport : projets de textes et de plans pour le rapport, propositions de la FEN, amendements proposés par la FEN, comptes rendus de sous-commissions, correspondance (1980).

VIIIème plan "intérimaire" (1982-1983)¹⁶⁵ : correspondance, notes du secteur économique de la FEN sur le plan intérimaire, comptes rendus de réunions (1979, 1981).

1979-1981

1998 011 6ED30-40 X

Xème plan

1980-1983

1998 011 6ED30-36

Première phase de préparation.

1980-1983

6ED30-

6ED34 Commissions de travail de la commission nationale de planification.

1980-1983

n°1 **6ED30** Commission "conditions de travail techniques, scientifiques. et culturelles développement" : rapport de la commission. contributions de la CFDT et de la FEN pour le rapport. comptes rendus de séances. convocations, questions pour les séances, textes d'interventions, notes manuscrites, correspondance, documents de travail.

1982-1983

6ED31 Commission de travail n°3 "Le financement de l'économie ; choix et méthodes" : rapport de la commission (1983).

Commission de travail n°4 "Emploi, revenus, solidarité" : rapport de la commission (1983).

Commission de travail n°6 "Relations économiques, financières et culrturelles internationales" : rapport de la commission (1982).

1982-1983

6ED32-

6ED33 Commission de travail n°7 "Développement social, éducatif et culturel".

¹⁶⁵ Aussi appelé "Plan de deux ans".

6ED32 Organisation de la commission : listes des membres, calendriers, notes de la FEN sur l'organisation du groupe de travail sur le IXème plan, correspondance (1982).

Education: comptes rendus de séances 166, comptes rendus de réunions du groupe "éducation-formation", ordres du jour, convocations, rapports du groupe "éducation-formation", notes de rapporteurs, questionnaires, documents de travail, notes manuscrites, correspondance (1980, 1982).

Culture : pré-rapport du groupe "Long terme culture", compte rendu de séance¹⁶⁷, questionnaire, notes manuscrites (1982).

Vie urbaine : comptes rendus de séances¹⁶⁸, documents de travail, notes manuscrites, correspondance (1982-1983).

1980-1983

6ED33 Action, sociale, prévention, justice : questionnaire, divers documents de travail, notes manuscrites (1982).

Santé: comptes rendus de séance¹⁶⁹, projets de notes, rapport introductif sur la santé, questionnaire, fiches d'informations du ministère de la Santé, documents de travail, notes manuscrites (1982).

Planification et financement des fonctions collectives : comptes rendus de séance 170, document d'orientation pour la préparation du IXème plan, projet de dossier sur ce thème, rapport final du groupe de travail n°2 "administration et plan" (commission de réforme de la planification), divers documents de travail, notes manuscrites, correspondance (1982).

Divers : note de synthèse sur le rapport du groupe ayant travaillé sur le tourisme et les loisirs (1983).

Rapport de la commission n°7 : texte du rapport, compte rendu de la séance consacré à l'examen du rapport,

¹⁶⁶ Séances de la commission n°7 sur le thème de l'éducation.

¹⁶⁷ Séances de la commission n°7 sur le thème de la culture.

¹⁶⁸ Séances de la commission n°7 sur le thème de la vie urbaine.

¹⁶⁹ Séances de la commission n°7 sur le thème de l'action sociale, de le prévention et de la justice.

¹⁷⁰Séances de la commission n°7 sur le thème de la planification et du financement des fonctions collectives.

correspondance (1983).

1982-1983

6ED34 Intergroupe "emploi" : projet de note d'étape de l'intergroupe, *IES*¹⁷¹, n°4, 10 janvier 1983 sur "Emploi, analyse et perspectives".

1983

6ED35 Rapport de la Commission nationale de planification pour la première phase du plan : projet de rapport, *IES* n°5, 15 avril 1983 sur "rapport des travaux de la Commission nationale "(contient le texte du rapport définitif).

1983

6ED36 Rapport sur le IXème plan de développement économique, social et culturel (1984-1988), 2 tomes, 20 avril 1983.

1983

1998 011 6ED37-39

Deuxième phase de préparation.

1982-1983

6ED37-

6ED38 Commissions de la Commission nationale de planification. 1982-1983

6ED37 Commission n°1 : rapport de la commission de travail n°1 et projet de rapport, convocations, ordres du jour de séances, observations et contributions de la FEN, notes manuscrites, rapports et documents de travail, correspondance, articles de presse.

1983

6ED38 Commission n°7 : avis et projet d'avis de la commission, comptes rendus de séances, contribution de Gisèle Dessieux aux réflexions de la FEN sur la fonction éducative dans le IXème plan, notes manuscrites, documents de travail, correspondance.

1982-1983

6ED39 Avis et projet d'avis de la Commission nationale de planification.

1983

1998 011 6ED40

Lois de plan : projet de rapport et rapport annexé à la deuxième loi de développement économique social et cluturel (1984-1988), *IES* n°6 sur "1ère loi de plan et projet de 2ème loi", amendements FEN à la première loi de plan, correspondance, articles de presse.

¹⁷¹ Informations Economiques et Sociales, FEN secteur économique.

1998 011 6ED41

XIème plan : compte rendu de réunion du groupe "Monde-Europe", correspondance, articles de presse.

REPRESENTATION DANS DES ETABLISSEMENTS PUBLICS

Centre national de la recherche scientifique (CNRS)¹⁷²

1998 011 7ED1

Cote vacante.

1998 011 7ED2-4

Conseil, réunions (classement chronologique): procès verbaux des séances, relevés de décisions, comptes rendus manuscrits, ordres du jour, projets de décrets, notes d'informations et de présentation, rapports au conseil du CNRS, présentations du budget, exercices comptables, préparations de lois de programmation et d'orientation, schémas directeurs, documents concernant les formations dispensées par le CNRS, questions diverses, listes des participants, listes des représentants syndicaux au conseil du CNRS, listes des correspondants scientifiques régionaux du CNRS, curriculum vitae de personnes nommées au CNRS, correspondance, extraits du *Journal officiel*, articles de presse¹⁷³.

1981-1983

7ED2 Octobre 1981- janvier 1982.

A noter : les dossiers des séances du 28 octobre 1981, du 4 décembre 1981 et du 7 janvier 1982 contiennent des documents sur un colloque national sur la recherche et la technologie auquel le CNRS a participé.

1981-1982

7ED3 Mars 1982-novembre 1982.

A noter : le dossiers de la séance du 4 mars 1982 contient des documents sur un colloque national sur la recherche et la technologie auquel le CNRS a participé.

1982

7ED4 Décembre 1982- février 1983.

¹⁷² Etablissement public de l'Etat.

¹⁷³ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

1998 011 7ED5

Conseil d'administration¹⁷⁴, réunions (classement chronologique) : procès verbaux des séances, relevés de décisions, comptes rendus manuscrits, ordres du jour, notes d'informations et de présentation, rapports au conseil du CNRS, schémas directeurs, conventions, questions diverses, délégations de pouvoir, calendriers des séances, listes des sections du CNRS, listes des délégations régionales du CNRS, communiqués de presse, articles de presse¹⁷⁵.

1983-1984, 1990-1991

1998 011 7ED6

Dossier sur le Centre de documentation scientifique et technique du CNRS (CDST) : correspondance, tracts des sections syndicales CGT et CFDT du CDST, lettres ouvertes, motions, correspondance (dont lettres adressées par les sections syndicales à Jean-Pierre Chevènement¹⁷⁶), rapports sur le CDST, documents sur la base de donnée Pascal.

1980-1982

Office national d'information sur les enseignements et les professions (ONISEP)¹⁷⁷.

1998 011 7ED7

Conseil d'administration, réunions (classement chronologique) : convocations, comptes rendus d'activité du CEREQ¹⁷⁸, programmes des activités du centre (projets), budgets primitifs du CEREQ (projets et définitif), comptes rendus d'exécution du budget, notes d'informations du CEREQ ¹⁷⁹ (octobre 1976,-octobre 1978).

Divers: notes manuscrites, correspondance, circulaires, articles de presse (1983).

1976-1978, 1983

1998 011 7ED8-9

ONISEP coordination (bulletin intérieur de l'ONISEP).

1975-1977

7ED8 Numéro 30, février 1975 au numéro 39, décembre 1975.

7ED9 Numéro 40, janvier 1976 au numéro 61, décembre 1977¹⁸⁰.

¹⁷⁴ A partir de mars 1983, on trouve un conseil d'administration à la place du conseil.

¹⁷⁵ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

¹⁷⁶ Ministre de la Recherche et de la Technologie.

¹⁷⁷ Etablissement public de l'Etat sous tutelle du ministère de l'Education nationale.

¹⁷⁸ Centre d'études et de recherches sur les qualifications.

¹⁷⁹ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

¹⁸⁰ Manquent les numéros 43, 57 et 58 ; les numéros 59 et 60 sont incomplets.

Etablissements publics locaux d'enseignement

1998 011 7ED10-12

Elections des représentants¹⁸¹ aux conseils d'établissement puis au conseils d'administration d'établissement¹⁸² : résultats des élections par départements ou académies, bilans des résultats des élections, correspondance (surtout avec les sections départementales et les syndicats nationaux), décrets, circulaires, notes d'informations, bulletins d'informations, tracts, notes manuscrites, extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel*, articles de presse, affiches¹⁸³.

1985-1994

7ED10 Années scolaires 1980-1981, 1982-1983, 1983-1984, 1984-1985.

1980-1985

7ED11 Années scolaires 1985-1986,1986-1987 et 1987-1988. 1985-1988

7ED12 Années scolaires 1988-1989¹⁸⁴, 1989-1990 et 1993-1994¹⁸⁵.

¹⁸¹ Personnel de l'Education nationale et parents d'élèves.

¹⁸² A partir de l'année scolaire 1985-1986, on trouve un conseil d'administration à la place du conseil.

¹⁸³ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque année.

¹⁸⁴ Lacunaire.

¹⁸⁵ Lacunaires.

REPRESENTATION DANS DIVERSES INSTANCES, COMITES, ORGANISMES ET ASSOCIATIONS PUBLICS OU PRIVÉS

Institut international de l'administration publique (IIAP).

1998 011 7ED13-14

Conseils d'administration, réunions (classement chronologique) : procès-verbaux, convocations, ordres du jour, notes et comptes rendus manuscrits, bilans d'activités, projets d'activité, budgets et projets de budget, décisions modificatives au buget, comptes financiers, rapports sur le compte financier, diverses notes, rapports et documents de travail pour les conseils d'administration plans de table, message de Pierre Mauroy (premier Ministre, conseil d'administration du 13 juillet 1983), correspondance 186.

1982-1987

7ED13 1982-1985.

1982-1985

7ED14 1986-1987

1985-1985

1998 011 7ED15

Lettre d'information de l'IIAP (1984-1985), publication.

1984-1986

Instances régionales et départementales

1998 011 7ED16-18

Conseils académiques consultatifs de la formation continue (CACFC).

1980-1987

7ED16 Généralités : projet d'arrêté sur le conseil académique consultatif de la formation continue, documents généraux sur la formation professionnelle continue (dont projets de loi, d'amendements, notes d'instruction, enquêtes), comptes rendus de réunions, notes manuscrites, correspondance, extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel*.

1980-1984

7ED17-

7ED18 Dossiers par académie : arrêtés, circulaires, comptes rendus de réunions, correspondance (notamment avec les sections départementales), résultats des élections, listes

¹⁸⁶ Cette liste se veut exhaustive mais tous les documents ne sont pas forcément présents pour chaque réunion.

des représentants de la FEN, détermination du nombre de sièges par confédération, fédération ou syndicat, documents sur l'organisation de la formation continue dans les académies, déclaration de la FEN au CACFC, notes manuscrites notes d'informations, bulletins d'informations, plusieurs numéros de *Fen-informations*, extraits du *Journal officiel*, articles de presse¹⁸⁷.

1980-1989

7ED17 Aix-Marseille (1980, 1984).

Amiens (1981-1982).

Besançon (1981, 1983-1984).

Bordeaux (1981, 1983).

Caen (1981-1983).

Clermont-Ferrand (1981, 1985).

Corse (1981-1982).

Créteil (1981-1982).

Dijon (1981-1982).

Grenoble (1981-1983, 1985).

Lille (1981-1982).

Limoges (1981, 1985-1986).

1980-1986

7ED18 Lyon (1981-1982, 1985-1986).

Montpellier (1981, 1984-1986, 1988-1989).

Nancy-Metz (1981, 1983, 1985-1986).

Nantes (1981, 1985-1986).

Nice (1980, 1983, 1986).

Orléans-Tours (1980-1983).

Paris (1981, 1986-1984).

Poitiers (1981-1982).

Reims (1981, 1984, 1985-1987).

Rouen (1981, 1985).

Strasbourg (1981-1982).

Toulouse (1981-1982).

Versailles (1981).

1980-1989

1998 011 7ED19-20

Comités départementaux et régionaux de la formation professionnelle, de la promotion sociale et de l'emploi.

1972-1973, 1993-1994

7ED19 Élections des représentants aux comités départementaux de la formation professionnelle, de la promotion sociale et de l'emploi : liste des délégués de la FEN aux comités régionaux de la formation professionnelle, résultats des élections par départements, correspondance avec les sections départementales et les syndicats nationaux,

¹⁸⁷ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent dans chaque dossier.

circulaires, tracts, bulletins d'informations, notes manuscrites.

1972-1973

7ED20 Comité régional de la formation professionnelle, de la promotion sociale et de l'emploi d'lle de France, réunions (classement chronologique) : comptes rendus des séances (définitif et projets), comptes rendus de la commission régionale de l'apprentissage, ordres du jour, circulaires, conventions, documents sur les réalisations et projets de réalisations en matière de formation professionnelle (dont programmes régionaux de formation professionnelle, crédits de formations, contrat de plan Etat-région, agréments de formation), correspondance 188.

Associations

1998 011 7ED21

Association d'éducation et d'information du consommateur de la FEN (ADEIC-FEN) : statuts de l'association, procès-verbaux d'assemblées générales et de conseils d'administration, comptes rendus d'assemblées générale et de conseils d'administration (projets et définitif), convocations, ordres du jour, rapports d'activité, projets de budget, projet de règlement intérieur, circulaires, protocole d'accord entre l'ADEIC-FEN et le ministère de l'Education nationale, notes manuscrites, correspondance, bulletins d'informations, extraits du *Journal officiel*, articles de presse.

1983-1988

1998 011 7ED22

Association nationale pour le transport des élèves de l'enseignement public. (ANATEEP) : plusieurs numéros de *Transport scolaire* 189 et de *ANATEEP-informations* (1979-1981), notes manuscrites.

1979-1981

1998 011 7ED23

Comité de coordination des oeuvres mutualistes et coopératives de l'Education nationale (CCOMCEN).

Assemblées générales, conseil d'administration, bureaux, comité permanent, réunions : procès-verbaux, comptes rendus, convocations, ordres du jour, calendriers, projets de budget, fiches sur les associations constitutives du CCOMCEN, documents de travail, notes manuscrites, bulletins d'informations de la MGEN, articles de presse¹⁹⁰ (1973, 1979-1983).

¹⁸⁸ Cette liste se veut exhaustive mais l'ensemble des documents n'est pas forcément présent pour chaque réunion.

¹⁸⁹ Revue trimestrielle de l'ANATEEP.

¹⁹⁰ Très lacunaire.

Département "Associations" : comptes rendus de réunions, convocations, ordres du jour, correspondance, notes et documents de travail, notes manuscrites, articles de presse (1978-1983).

Notes d'informations aux associations constitutives du CCOMCEN (1979-1982).

1973, 1978-1983

Divers

1998 011 7ED24

Comité national des actions de formation complémentaire de l'Education nationale (CNAFCEN), Comité national et comités régionaux des associations complémentaires de l'enseignement public (CNACEP, CRACEP) et Comité de liaison des associations complémentaires de l'enseignement public (CLACEP)¹⁹¹.

CNACEP et CRACEP : arrêtés, instructions du ministre de l'Education nationale, copie des mémoires présentés par l'Education nationale et le SGEN CFDT¹⁹², comptes rendus des travaux du CNACEP, motions, pétitions, statuts et différents documents de la Fédération des jeunes pour la nature, différents textes sur la MAD¹⁹³, correspondance (notamment avec la JPA¹⁹⁴), bulletins d'informations, extraits du *Journal officiel*, articles de presse (1980, 1982-1984).

CNAFCEN: décision du ministre de l'Education nationale relative à la composition du CNAFCEN, liste des représentants de la FEN comptes rendus de réunion (projets et définitif), ordres du jour, motions, textes de la FEN, documents de travail pour les réunions (dont demandes d'agrément adressées au CNAFCEN, conventions-types, typologie des associations), décision du Conseil d'Etat d'octobre 1984, notes manuscrites, circulaires, correspondance, bulletins d'informations, extraits du *Journal officiel* et du *Bulletin officiel*, articles de presse (1982-1986).

CLACEP: circulaires, textes d'interventions du président du CLACEP, notes manuscrites, correspondance, articles de presse (1986).

1980-1986

1998 011 7ED25

Uniformation (fonds d'assurance formation coopératif, mutualiste

¹⁹¹ Le 19 mai 1982 une instruction ministérielle crée le CNACEP et les CRACEP et prévoie une procédure d'habilitation des associations, habilitation nécessaire pour pouvoir bénéficier du concours du personnel de l'Education nationale mis à disposition.

Le CNAFCEN est créé par circulaire du ministre de l'Education nationale le 15 février 1983. Le but de ce comité est de prendre des contacts avec les mouvements pédagogiques et les missions académiques. Cette circulaire est annulée par le Conseil d'Etat en octobre 1984, le CNAFCEN est supprimé en 1985 et ses compétences sont transférées au CNACEP.

Le CNACEP et les CRACEP sont rendus caduc par un décret du 16 septembre 1985.

Face à cette situation, la FEN crée le CLACEP qui est un regroupement d'associations.

¹⁹² Affaire de l'annulation de l'arrêté de création du CRACEP de Lorraine.

¹⁹³ Mise à disposition.

¹⁹⁴ Jeunesse au Plein Air.

et associatif) : comptes rendus de réunions (dont réunions du bureau, du conseils d'administration de sections, conseils de gestion, réunions des présidents et vice-présidents, réunions du collège des employeurs), convocations, ordres du jour, rapports d'activité, comptes d'exploitation, textes adoptés en réunions, textes et déclarations d'organisations syndicales (dont la FEN), questionnaires, notes, rapports et documents de travail, listes des adhérents, statuts de l'association des employeurs administrateurs d'Uniformation, correspondance, bulletins d'informations, questionnaires.

1976-1978

1998 011 7ED26-29

Fédération des conseils de parents d'élèves des écoles publiques (FCPE).

1961-1983

7ED26 Guides et revues (collections incomplètes).

Guides de parents d'élèves édités par les Éditions sociales françaises (1961-1967).

La famille et l'école (octobre 1971-sept. 1980).

Pour l'enfant... vers l'homme (mars 1966-juin-juillet 1980). Parents d'élèves (mai-juin 1973, oct. 1974, nov. 1975).

La voix des parents (mars, sept. 1977, fév., nov. 1978).

1961-1980

7ED27-

7ED29 Relations avec la FCPE.

1972-1983

7ED27 Correspondance, circulaires, comptes rendus de rencontres FEN-FCPE et de réunions du Conseil d'administration, rapports moraux et financiers, documents préparatoires aux congrès, Livre blanc de l'Education nationale.

1972-1975

7ED28 Correspondance, circulaires, comptes rendus de rencontres FEN-FCPE et de réunions du Conseil d'administration, coupures de journaux, suppléments au bulletin *La Famille et l'école*.

1976-1978

7ED29 Correspondance et circulaires (1979-1983).

Déclaration commune FEN-FCPE : projets successifs, texte définitif (1979-1980).

Congrès d'Orléans et Saint-Etienne : correspondance, rapports d'activité et financiers, textes des commissions, résolution générale (1980-1981).

Conseil d'administration : comptes rendus (1979-

1998 011 7ED30

Mutuelle nationale des étudiants de France (MNEF) : correspondance, circulaires, présentation de la MNEF, documents financiers, notes et rapports, textes d'interventions , coupures de presse, documents de travail pour une Fondation de recherche pour la promotion de la santé de l'étudiant, affiche.

RELATIONS EXTERIEURES

Relations syndicales

1998 011 8ED1-2 Relations syndicales.

1969-1990

8ED1 Confédérations syndicales CGT, CFDT, FO, CGC : coupures de presse, bulletins, déclarations, notes manuscrites (1973-1986).

Comité pour un syndicat des étudiants de France (COSEF) : correspondance, charte du COSEF, comptes rendus de réunions FEN-COSEF (1975-1977).

Union nationale des étudiants de France - Unité syndicale (UNEF- US) : correspondance, circulaires, communiqués, rapports, textes et notes manuscrites d'interventions du 63° au 66° congrès de l'UNEF, comptes rendus manuscrits de réunions (1975-1984).

1973-1986

8ED2 Union nationale des étudiants de France - Renouveau (UNEF Renouveau) : correspondance, comptes rendus manuscrits de réunions, textes d'interventions en congrès, coupures de presse (1975-1982).

Union nationale des étudiants de France - Indépendante et démocratique (UNEF-ID) : correspondance, communiqués, comptes rendus manuscrits de réunions, textes d'interventions (1980-1984, 1990).

Syndicats UNEF: coupures de presse (1979-1981).

Union nationale des comités d'action lycéens (UNCAL) : bulletins d'informations, communiqués, correspondance (1979-1979).

Mouvement d'action syndicale (MAS) : correspondnace, bulletins d'informations, documents préparatoires aux 3° et 4° congrès (1977-1979).

Magazine *Télé Liberté* du Syndicat des auditeurs et des téléspectateurs : numéro de magazine, compte rendu manuscrit de réunion (1973).

Fédération nationale des femmes chefs de famille, puis Confédération syndicale des familles (CSF) : correspondance, bulletins d'informations, rapport sur le coût de la rentrée scolaire, grille de renseignements quantitatifs et qualitatifs sur les associations familiales (1969-1975).

Fédération générale des retraités civils et militaires (FGR) : circulaires, quelques numéros du bulletin d'informations (1979-1980).

Relations avec des organisations amies

1998 011 8ED3-4 Mutuelles et coopératives de l'enseignement.

1973-1992

8ED3 Union nationale des mutuelles retraite des instituteurs et des fonctionnaires de l'Education nationale (MRIFEN) : comptes rendus de réunions du Conseil d'administration, du bureau et du conseil de gestion, circulaires, textes d'interventions.

1973-1978, 1992

8ED4 Sociétés coopératives.

Coopérative des adhérents de la mutuelle des instituteurs de France (CAMIF), projet de dossier informatif sur la micro-informatique : correspondance, circulaires, notes manuscrites, documents de travail (1981).

Caisse d'aide sociale de l'Education nationale (CASDEN) : documents d'information, notes manuscrites (1979).

1979, 1981

1998 011 8ED5-11 Associations et fondation.

1969-1989

8ED5-6 Fédération des délégués départementaux de l'Education nationale (DDEN).

1973-1983

8ED5 Correspondance, circulaires, programmes et rapports d'activités des congrès, rapports d'enquêtes.

1973-1983

8ED6 Collection du bulletin *Le Délégué de l'Education nationale* (2e trim. 1973 - juil.-août-sept. 1983).

1973-1983

8ED7 Fédération nationale des associations départementales des pupilles de l'enseignement public (PEP) : bulletins d'informations, correspondance, documents préparatoires de congrès.

1969-1981

8ED8 Office central de la coopération à l'école (OCCE), participation aux congrès : correspondance, coupures de presse, listes de participants, documents préparatoires, textes d'interventions.

8ED9 Ligue française de l'enseignement et de l'éducation permanente : correspondance, bulletins d'informations, compte rendu de stage, notes manuscrites, actes du congrès de mai 1983.

1969-1983

8ED10 Centres d'entraînement aux méthodes d'éducation active (CEMEA) : correspondance, comptes rendus d'assemblées générales, programmes des stages, collection incomplète du bulletin *Instructeurs actualités* (février 1978-avril 1981), notes manuscrites.

1972-1983

8ED11 Autres associations et fondation.

Correspondance, circulaires, documentation, bulletins d'informations (1970-1981, 1984).

Alliance française (association) et Syndicat national des personnels de l'Alliance française (SNPAF-FEN) : correspondance, notes manuscrites, documents de travail (1983-1989).

Association laïque pour l'éducation et la formation professionnelle des adolescents (ALEFPA) : comptes rendus d'assemblée générale, circulaires, texte d'intervention d'André Henry (1973-1974, 1978).

Club de réflexion sur l'éducation globale (CREG) : correspondance, documents de travail (1982-1988).

Comité d'accueil - Fondation du ministère de l'Education nationale : notes manuscrites, documentation sur les stages et voyages proposés (1970-1977).

Comité de liaison des mouvements pédagogiques et d'éducation (CLIMOPE)¹⁹⁵ : correspondance, circulaire (1983-1986).

Ecole des parents et des éducateurs : circulaires, documentation (1973).

Fédération des cercles de recherche et d'action pédagogiques (CRAP) : circulaires, programmes des "Rencontres d'été" (1973-1974).

Fédération internationale des communautés éducatives (FICE) et Association nationale des communautés éducatives (ANCE) : correspondance, programmes de congrès (1973-1979).

Francs et franches camarades - Fédération nationale laïque des centres de loisirs éducatifs pour l'enfance et l'adolescence : correspondance, bulletins d'informations (1970-1974, 1983).

Groupe d'études et de recherche pour l'éducation des adultes (GEREA) : correspondance, statuts, liste des associations adhérentes (1974).

¹⁹⁵ Associations membres, dites "associations complémentaires de l'enseignement public" : CEMEA (secrétariat), CRAP, FOEVEN, GFEN, ICEM, LFEEP, OCCE. Voir aussi : CNACEP.

Groupe d'études et de recherches des méthodes actives d'éducation (GERMAE) : bulletins de liaison (1970-1974). Groupe français d'éducation nouvelle (GFEN) : circulaires, bulletin spécial sur le congrès de 1975 (1974-1977). Institut coopératif de l'école moderne - Pédagogie Freinet (ICEM - Pédagogie Freinet) : correspondance, bulletins d'informations (1973, 1977-1981).

1970-1989

Relations avec les partis politiques

1998 011 8ED12

Parti socialiste (PS) : textes d'interventions, rapports et textes, textes de commentaires sur le projet socialiste d'éducation, comptes rendus de réunions, correspondance, notes manuscrites (1975-1983).

Mouvement des radicaux de gauche (MRG) : textes de réflexions, textes de commentaires, comptes rendus manuscrits de réunions, notes manuscrites, correspondance (1976-1977).

Parti communiste (PC), Assises de l'école à Nanterre, 16-17 octobre 1982 : textes d'interventions de Gisèle Dessieux, notes manuscrites, coupures de presse (1982).

CORRESPONDANCE

1998 011 9ED1

Courrier départ¹⁹⁶.

Jean-Yves Barbaran (février-août 1996).

Hervé Baro (avril-octobre 1991).

Raymond Beltran (août 1988-septembre 1991).

Monique Benoît (1990).

Gérard Béranger (octobre 1986-mai 1991).

Jean-Marie Boudie (octobre 1987-janvier 1988).

Jean-Claude Boulet (septembre 1988-janvier 1992).

Laurent Brisset (sptembre 1990-mars 1991).

1986-1992, 1996

Jean-Yves Cerfontaine

1998 011 9ED2-14

Courrier départ¹⁹⁷

1982-1991

9ED2 1982-1983.

1982-1983

9ED3 1984.

1984

9ED4 1985.

1985

9ED5 Janvier-août 1986.

1986

9ED6 Septembre 1986-février 1987.

1986-1987

9ED7 Mars-octobre 1987.

1987

9ED8 Octobre 1987-février 1988.

1987-1988

9ED9 Mars 1988-juillet 1988.

1988

9ED10 Août 1988-février 1989.

¹⁹⁶ Lacunaire.

¹⁹⁷ Peut aussi contenir des pièces jointes à la correspondance, des documents ayant servi à la réponse et du courrier arrivé.

	9ED11 Mars 1989-août 1989.	1989	
1998 011 9ED15-20	9ED12 Septembre 1989-février 1990.	1989-1990	
	9ED13 Mars-septembre 1990.	1990	
	9ED14 Octobre 1990-Juin 1991.	1990-1991	
	Courrier arrivée. 198	1983-1991	
	9ED15 1983-1984.	1983-1984	
	9ED16 1985-1986 ¹⁹⁹ .	1985-1986	
	9ED17 Janvier 1987-mai 1988.		
	9ED18 Juin 1988-juin 1989.	1987-1988	
		1988-1989	
	9ED19 Juillet 1989-mai 1990.	1989-1990	
	9ED20 Juin 1990-juillet 1991 ²⁰⁰ .	1990-1991	
1998 011 9ED21	Henri Debelle : courrier départ (novembre 1985-mai 19	ebelle : courrier départ (novembre 1985-mai 1988). 1985-1988	
1998 011 9ED22-23	Gisèle Dessieux : courrier arrivée et départ.	1976-1984	
	9ED22 Septembre 1976-décembre 1981.	1976-1981	
	9ED23 Janvier 1982-août 1984.	1982-1984	

¹⁹⁸ Peut contenir les pièces jointes à la correspondance et la photocopie de la réponse adressée.

¹⁹⁹ Lacunaire pour l'année 1986.

²⁰⁰ Lacunaire.

1998 011 9ED24 Courrier départ.

Jacques Estienne (juin-novembre 1991). Monique Fouilloux (juin 1987-avril 1988).

1987-1991

1998 011 9ED25-27 Albert Guillot.

1972-1982

9ED25-26 Courrier arrivée et départ²⁰¹.

1972-1982

9ED25 Juin 1972-décembre 1973.

1972-1973

9ED26 Janvier 1974-janvier 1982.

1974-1982

9ED27 Courrier départ (octobre 1978-février 1982).

1978-1982

1998 011 9ED28- Courrier départ.

1978-1996

9ED28 Madeleine Labarrière (octobre 1986-juin 1988).

Jean Lambotin (mai 1979-septembre 1985).

Dominique Lassare (février-août 1996).

Jean-Michel Laxalt (mars-décembre 1991).

Jean-Paul Lecertua (avril-août 1991).

Maryse Le Moel (mars 1989-janvier 1992).

1979-1996

9ED29-

9ED39 Alain Mouchoux²⁰².

1978-1993

9ED29 Novembre 1978-décembre 1983.

1978-1983

9ED30 Janvier 1984-décembre 1985.

²⁰¹ Ces dossiers de correspondance, identifiés comme tels par Albert Guillot lui-même, contiennent en outre des documents de travail et des notes manuscrites.

²⁰² Ce chrono rend compte des activités d'Alain Mouchoux à la fois comme secrétaire national chargé des secteurs éducation-formation et des affaires internationales, mais aussi comme président notamment du Comité laïque pour l'éducation au développement (CLED), comme président du Comité syndical européen de l'éducation (CSEE) et comme membre du Comité exécutif du Secrétariat professionnel international de l'enseignement (SPIE).

9ED31 Janvier-décembre 1986.

Cahier de recensement de la correspondance (septembre 1984-décembre 1986).

1986

9ED32 Janvier-octobre 1987.

Cahier de recensement de la correspondance (janvier-décembre 1987).

1987

9ED33 Novembre 1987-août 1988.

1987-1988

9ED34 Septembre 1988-mars 1989.

1988-1989

9ED35 Avril 1989-août 1990.

Cahier de recensement de la correspondance (janvier 1988-1er septembre 1989).

1989-1990

9ED36 Septembre 1990-mai 1991.

Cahier de recensement de la correspondance (septembre 1989-mai 1991).

1989-1991

9ED37 Juin 1991-mai 1992.

1991-1992

9ED38 Juin 1992-mars 1993.

1992-1993

9ED39 Avril-août 1993.

Cahier de recensement de la correspondance (mai 1991-septembre 1993).

Télex et télécopies (mars 1985-décembre 1989).

1985-1993

9ED40 Jean-Pierre Pouilhe (février-juillet 1996).

Yves Ripoche (septembre 1980-septembre 1982).

1980-1982, 1996

1998 011 9ED41 Jean Simon, courrier arrivée et départ²⁰³.

1967-1972

1998 011 9ED42-46 Jean-Claude Tricoche, courrier arrivée et départ.

²⁰³ Ce dossier de correspondance contient en outre des documents de travail.

9ED42-45	Courrier départ.	1991-1996
9ED42	Mai-octobre 1991.	1991
9ED43	Novembre 1991-décembre 1992.	1991-1992
9ED44	Janvier 1993-septembre 1994.	1993-1994
9ED45	Mai 1995-septembre 1996.	1995-1996
9ED46 Courrie	er arrivée (mars-octobre 1992).	1992
1998 011 9ED47 Françoise Zum	nbielh : courrier départ (avril-mai 1996).	1996

ARCHIVES DE MILITANTS

Dossiers d'Albert Guillot

1998 011 10ED1

Relation avec le secteur "affaires culturelles" de la FEN : circulaires, exemplaires du bulletin d'information *Syndicalisme et culture*, notes, correspondance, convocation et livre blanc des Etats généraux pour la promotion de la culture, rapports, articles de presse.

1969-1981

1998 011 10ED2-3

Documentation, politique générale : exemplaires de quotidiens et de revues, articles et coupures de presse, déclarations, communiqués, documentation.

1972-1978

10ED2 1972-1976.

10ED3 1977-1978.

1998 011 10ED4

Documentation, syndicalisme : exemplaires de quotidiens et de revues, articles et coupures de presse, texte d'intervention à un congrès sur les femmes et le syndicalisme, circulaires, rapports, bulletins d'information, notes, documentation.

1971-1978, 1991

1998 011 10ED5

Centre de recherche sur l'histoire des mouvements sociaux et du syndicalisme²⁰⁴ : correspondance, notes de réunions, documents de travail, rapports, convocations et comptes rendus de réunions, notes, communiqués, circulaires, études, articles de presse.

1975-1990

²⁰⁴ Ce dossier contient entre autre une recherche menée par le Centre de recherches sur l'histoire du syndicalisme enseignant et notamment, l'histoire, l'organisation et les missions de la FEN. Il comporte également des dossiers de préparation des manifestations du bicentenaire de la Révolution française et des stages de formation.

Annexes

TABLES DE CONCORDANCES DES COTES

Table de concordance des cotes, anciennes cotes vers nouvelles cotes

1DD

Ancienne cote FEN	Cote provisoire CAMT
1DD1	1998 011 9ED41
1DD 2	1998 011 2ED9

2DD

Ancienne cote FEN	Cote provisoire CAMT
2DD1	1998 011 6ED9
2DD2	1998 011 6ED9
	1998 0116ED10

3DD

Ancienne cote FEN	Cote provisoire CAMT
3DD1	1998 011 6ED2
3DD2	1998 011 6ED2
3DD3	1998 011 6ED3
3DD4	1998 011 6ED3
3DD5	1998 011 6ED3
	1998 011 6ED4
3DD6	1998 011 6ED4
3DD7	1998 011 6ED4
	1998 011 6ED5
3DD8	1998 011 6ED5
3DD9	1998 011 6ED5
	1998 011 6ED6

4DD

Ancienne cote FEN	Cote provisoire CAMT
4DD1	1998 011 2ED69
4DD3	1998 011 3ED3
4DD4	1998 011 3ED3
4DD5	1998 011 6ED5
	1998 011 6ED6
4DD6	1998 011 6ED6
4DD7	1998 011 6ED9
4DD8	1998 011 6ED10
4DD9	1998 011 6ED10
4DD10	1988 011 6ED11
4DD11	1988 011 6ED11
	1998 011 6ED12
4DD12	1998 011 2ED81
4DD13	1998 011 2ED77
4DD14	1998 011 6ED6

	1998 011 6ED7
4DD15	1998 011 6ED12
4DD16	1998 011 6ED12
4DD 10	1998 011 6ED12
4DD17	1998 011 6ED13
40017 	1990 011 0ED13
4DD40	1000 011 6FD12
4DD18	1998 011 6ED13
4DD40	1998 011 6ED14
4DD19	1998 011 6ED14 1998 011 3ED1
4DD20	
4DD21	1998 011 3ED2
4DD00	1998 011 3ED3
4DD22	1998 011 3ED4
4DD23	1998 011 3ED5
4DD24	1998 011 6ED27
	1998 011 6ED28
4DD25	1998 011 6ED28
4DD25bis	1998 011 2ED79
4DD26	1998 011 1ED25
	1998 011 1ED26
4DD27	1998 011 1ED25
	1998 011 1ED26
4DD28	1998 011 1ED23
4DD29	1998 011 1ED23
	1998 011 1ED24
4DD30	1998 011 1ED24
4DD31	1998 011 1ED24
4DD32	1998 011 2ED53
4DD33	1998 011 2ED47
	1998 011 2ED50
4DD34	1998 011 6ED24
1.550	1998 011 6ED25
4DD35	1998 011 6ED25
4DD36	1998 011 2ED33
4DD37	1998 011 2ED33
4DD38	1998 011 2ED40
1 DD00	1998 011 2ED11
4DD39	1998 011 2ED11
4DD40	1998 011 2ED10
4DD41	1998 011 7ED10
4DD42	1998 011 2ED36
TUUT2	1998 011 2ED36
	1998 011 2ED37
4DD42	1998 011 10ED1 1998 011 10ED2
4DD43	
	1998 011 10ED3
4DD 45	1998 011 10ED4
4DD45	1998 011 2ED36
	1998 011 2ED40
	1998 011 2ED77
4DD46	1998 011 2ED8
	1998 011 2ED34
	1998 011 2ED48
	1998 011 2ED52
	1998 011 2ED78
	1998 011 9ED25
	1998 011 9ED26
4DD50	1998 011 7ED10
4DD51	1998 011 7ED11

1FF

Ancienne cote FEN	Cote provisoire CAMT
1FF1	1998 011 10FP1
1FF2	1998 011 10FP1
IFFZ	
	1998 011 10FP2
	1998 011 10FP5
1FF3	1998 011 10FP2
1FF4	1998 011 10FP2
	1998 011 10FP3
	1998 011 10FP5
1FF5	1998 011 10FP3
	1998 011 10FP4
	1998 011 10FP5
1FF6	1998 011 10FP4
1FF7	1998 011 10FP4
4550	1998 011 10FP5
1FF8	1998 011 6FP23
1FF9	1998 011 6FP3
1FF10	1998 011 6FP3
1FF11	1998 011 6FP3
1FF12	1998 011 6FP4
1FF13	1998 011 6FP4
1FF14	1998 011 6FP5
1FF15	1998 011 6FP5
1FF16	1998 011 6FP6
1FF17	1998 011 6FP6
1FF18	1998 011 6FP7
1FF19	1998 011 6FP7
1FF20	1998 011 6FP7
11120	1998 011 6FP8
1FF21	1998 011 2FP61
11121	1998 011 6FP8
1552	1998 011 6FP9
1FF22	
1FF23	1998 011 6FP2
45504	1998 011 6FP9
1FF24	1998 011 6FP21
1FF25	1998 011 6FP26
1FF26	1998 011 2FP4
	1998 011 6FP1
1FF27	1998 011 6FP1
1FF28	1998 011 2FP14
	1998 011 2FP15
1FF29	1998 011 2FP15
1FF30	1998 011 2FP15
1FF31	1998 011 2FP15
	1998 011 2FP16
1FF32	1998 011 2FP16
1FF33	1998 011 2FP17
1FF34	1998 011 2FP17
	1998 011 2FP18
1FF35	1998 011 2FP18
1FF36	1998 011 2FP18
1FF37	1998 011 2FP18
	1998 011 2FP10 1998 011 2FP19
1550	
1FF38	1998 011 2FP20
	1998 011 2FP21

1986 011 2FP20 1986 011 2FP24 1986 011 2FP24 1986 011 2FP24 1986 011 2FP24 1986 011 2FP25 1986 011 2FP24 1986 011 2FP25 1986 011 2FP24 1986 011 2FP25 1986 011 2FP26 1986 011 2FP26 1986 011 2FP26 1986 011 2FP26 1986 011 2FP25 1986 011 2FP26 1986 011 2FP27 1986 011 2FP27 1986 011 2FP20 1986 011 2FP2 1986 011 2FP3 1986 011 2FP4 1986 011 2FP2 1986 011 2FP3 1986 011 2FP4 1986 011 2FP9 1986 011 2FP3 1986 011 2FP5 1986 011 2FP5	1FF39	1998 011 2FP21
1FF41 1FF42 198 011 2FP24 198 011 2FP25 1FF43 198 011 2FP25 1FF44 1998 011 2FP26 1FF44 1998 011 2FP26 1FF46 1998 011 2FP26 1FF46 1998 011 2FP26 1FF47 1998 011 2FP26 1FF47 1998 011 2FP26 1FF48 1998 011 2FP26 1FF48 1998 011 2FP26 1FF48 1998 011 2FP20 1998 011 2FP2 1FF50 1998 011 2FP2 1FF51 1998 011 2FP2 1FF52 1998 011 2FP2 1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6		
1FF42 1998 011 2FP24 1FF43 1998 011 2FP24 1FF44 1998 011 2FP26 1FF45 1998 011 2FP26 1FF46 1998 011 2FP26 1FF47 1998 011 2FP26 1FF47 1998 011 2FP16 1998 011 2FP19 1998 011 2FP19 1998 011 2FP20 1998 011 2FP20 1998 011 2FP20 1998 011 2FP37 1FF48 1998 011 2FP36 1FF50 1998 011 2FP22 1FF51 1998 011 2FP2 1FF52 1998 011 2FP1 1FF53 1998 011 2FP2 1FF54 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP6 1998 011 3FP5 1998 011 3FP6 1998 011 3FP5 1998 011 3FP6 1998 011 3FP6 1998 011 3FP6 1998 011 3FP6 1998 011 3FP9 1998 0		
1998 011 2FP25		
1FF43 1998 011 2FP25 1FF44 1998 011 2FP26 1FF45 1998 011 2FP26 1FF46 1998 011 2FP26 1FF47 1998 011 2FP26 1FF47 1998 011 2FP17 1998 011 2FP19 1998 011 2FP19 1998 011 2FP20 1998 011 2FP20 1FF48 1998 011 2FP37 1FF49 1998 011 2FP2 1FF50 1998 011 2FP2 1FF51 1998 011 2FP1 1FF52 1998 011 2FP1 1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 3FP3 1998 011 3FP3 1FF54 1998 011 3FP3 1998 011 3FP3 1998 011 3FP3 1FF55 1998 011 2FP2 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1FF56 1998 011 2FP3 1FF57 1998 011 2FP3 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP3 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP5 <th></th> <th></th>		
1998 011 2FP26	1FF43	
1FF44 1998 011 2FP26 1FF45 1998 011 2FP24 1FF46 1998 011 2FP26 1998 011 2FP26 1998 011 2FP17 1998 011 2FP17 1998 011 2FP19 1998 011 2FP20 1998 011 2FP20 1998 011 2FP36 1998 011 2FP36 1FF48 1998 011 2FP36 1FF50 1998 011 2FP22 1FF51 1998 011 2FP2 1FF52 1998 011 2FP1 1FF53 1998 011 2FP8 1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 2FP1 1FF55 1998 011 2FP1 1FF56 1998 011 2FP8 1FF56 1998 011 2FP9 1FF59 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP4 1998 011 2FP5 1FF60 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP6 1FF64 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011		
1FF45 1998 011 2FP26 1FF46 1998 011 2FP25 1998 011 2FP26 1998 011 2FP26 1FF47 1998 011 2FP19 1998 011 2FP20 1998 011 2FP20 1998 011 2FP22 1998 011 2FP22 1FF48 1998 011 2FP36 1FF50 1998 011 2FP2 1FF51 1998 011 2FP1 1FF52 1998 011 2FP1 1FF53 1998 011 2FP3 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1FF58 1998 011 2FP3 1FF59 1998 011 2FP3 1FF60 1998 011 2FP3 1FF61 1998 011 2FP3 1FF62 1998 011 2FP3 1FF63 1998 011 2FP4 1FF66 1998 011 2FP5 1FF66 1998	1FF44	
1FF46 1998 011 2FP24 1998 011 2FP25 1998 011 2FP26 1FF47 1998 011 2FP17 1998 011 2FP19 1998 011 2FP20 1998 011 2FP20 1998 011 2FP22 1FF48 1998 011 2FP36 1FF49 1998 011 2FP22 1FF50 1998 011 2FP1 1FF51 1998 011 2FP1 1FF52 1998 011 2FP1 1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 2FP2 1998 011 3FP5 1998 011 2FP1 1998 011 2FP6 1998 011 2FP6 1FF56 1998 011 2FP6 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP0 1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF63 1FF64 1998 011 2FP5 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 </td <th></th> <td></td>		
1998 011 2FP25 1998 011 2FP26 1998 011 2FP17 1998 011 2FP20 1998 011 2FP20 1998 011 2FP22 1998 011 2FP36 1998 011 2FP36 1998 011 2FP22 1998 011 2FP22 1998 011 2FP22 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP1 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP2 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1998 011 2FP6 1998 011 2FP6		
1998 011 2FP26 1FF47 1998 011 2FP19 1998 011 2FP20 1998 011 2FP20 1998 011 2FP22 1FF48 1998 011 2FP36 1998 011 2FP36 1FF50 1998 011 2FP22 1FF50 1998 011 2FP2 1FF51 1998 011 2FP1 1FF52 1998 011 2FP1 1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 3FP6 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1FF56 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP1 1FF66 1998 011 2FP1 1FF60 1998 011 2FP1 1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP5 1998 011 2FP6 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6		
1FF47 1998 011 2FP17 1998 011 2FP20 1998 011 2FP20 1998 011 2FP37 1998 011 2FP37 1998 011 2FP36 1998 011 2FP22 1FF49 1998 011 2FP2 1FF50 1998 011 2FP1 1FF52 1998 011 2FP1 1998 011 2FP8 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP3 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP2 1FF59 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 19F63 1FF64 1998 011 2FP5 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998		
1998 011 2FP19 1998 011 2FP20 1998 011 2FP22 1998 011 2FP22 1998 011 2FP36 1998 011 2FP36 1998 011 2FP36 1998 011 2FP36 1998 011 2FP22 1998 011 2FP22 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP3 1998 011 3FP5 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP5 1998 011 2FP5 1998 011 2FP9 1998 011 2FP4 15F62 1998 011 2FP4 15F63 1998 011 2FP5 15F64 1998 011 2FP5 15F65 1998 011 2FP5 15F66 1998 011 2FP6 15F66 1998 011 2FP6 15F66 1998 011 2FP6 15F66 15P8 011 2FP7 15F69 15P8 011 2FP7 15P8 011 2FP7 15P8 011 2FP7 15P8 011 2FP7 15P8 011 2	1FF47	
1998 011 2FP20 1998 011 2FP27 1998 011 2FP37 1998 011 2FP36 1998 011 2FP36 1998 011 2FP22 18F50 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 18F51 1998 011 2FP1 18F52 1998 011 2FP8 1998 011 3FP5 1998 011 2FP1 1998 011 2FP8 1998 011 2FP8 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP0 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP4 1998 011 2FP4 1FF60 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP5 1FF65 1998 011 2FP5 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1FF69 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 2FP7 1FF69 1FF69 1FF69 1998 011 2FP7 1FF69 1FF69		
1998 011 2FP22		
1FF48 1998 011 2FP36 1FF49 1998 011 2FP22 1FF50 1998 011 2FP2 1FF51 1998 011 2FP1 1FF52 1998 011 2FP8 1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP3 1998 011 2FP2 1998 011 2FP4 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP4 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP5 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 </th <th></th> <th></th>		
1FF49 1998 011 2FP22 1FF50 1998 011 2FP2 1FF51 1998 011 2FP1 1FF52 1998 011 2FP8 1FF53 1998 011 2FP8 1FF54 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 2FP1 1FF55 1998 011 2FP1 1980 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP3 1998 011 2FP5 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP5 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP7	1FF48	
1FF49 1998 011 2FP22 1FF50 1998 011 2FP1 1FF51 1998 011 2FP1 1FF52 1998 011 2FP8 1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 3FP3 1998 011 3FP2 1998 011 3FP4 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP3 1998 011 2FP1 1998 011 2FP4 1998 011 2FP2 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1FF56 1998 011 2FP3 1FF57 1998 011 2FP4 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF61 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7		
1FF50 1998 011 2FP2 1FF51 1998 011 2FP1 1FF52 1998 011 2FP8 1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP3 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP3 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP3 1998 011 2FP2 1FF56 1998 011 3FP2 1FF57 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP0 1998 011 2FP0 1FF60 1998 011 2FP0 1FF61 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF62 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP5 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6	1FF49	
1FF51 1998 011 2FP1 1FF52 1998 011 2FP8 1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 8FP12 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 8FP12 1FF55 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP8 1998 011 2FP8 1998 011 3FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP4 1FF60 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1FF64 1998 011 2FP5 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 2FP7		
1FF52 1998 011 2FP1 1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 8FP12 1FF54 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 8FP3 1998 011 8FP12 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP2 1FF56 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP3 1FF60 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP4 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP5 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		
1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 8FP12 1FF54 1998 011 2FP2 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 8FP3 1998 011 8FP3 1FF56 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP2 1FF59 1998 011 2FP0 1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP5 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP6 1FF69 1998 011 3FP9	1FF52	
1FF53 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 8FP12 1FF54 1998 011 2FP2 1998 011 3FP5 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 8FP3 1998 011 8FP3 1FF56 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP2 1FF59 1998 011 2FP0 1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP5 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP6 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 2FP8
1998 011 8FP12 1FF54 1998 011 2FP2 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 8FP12 1FF55 1998 011 2FP1 1998 011 2FP1 1998 011 2FP8 1998 011 8FP3 1FF56 1998 011 8FP3 1998 011 2FP8 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP5 1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP5 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP6	1FF53	
1FF54 1998 011 2FP2 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 8FP12 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP8 1998 011 8FP3 1FF56 1998 011 8FP10 1FF57 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP9 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF61 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 8FP3
1FF54 1998 011 2FP2 1998 011 3FP5 1998 011 8FP3 1998 011 8FP12 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 1998 011 2FP8 1998 011 8FP3 1FF56 1998 011 8FP10 1FF57 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP9 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF61 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		
1998 011 8FP3 1998 011 8FP12 1FF55 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP8 1998 011 8FP3 1FF56 1998 011 8FP3 1FF57 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1FF60 1998 011 2FP10 1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF66 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP7	1FF54	1998 011 2FP2
1998 011 8FP12 1FF55 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP8 1998 011 8FP3 1998 011 8FP10 1FF56 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP6 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 3FP5
1FF55 1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP8 1998 011 8FP3 1998 011 8FP10 1FF56 1998 011 2FP2 1FF57 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1FF59 1998 011 2FP9 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF61 1FF62 1998 011 2FP4 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 8FP3
1998 011 2FP2 1998 011 2FP8 1998 011 8FP3 1FF56 1998 011 8FP10 1FF57 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP9 1998 011 2FP0 1998 011 2FP10 1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 8FP12
1998 011 2FP8 1998 011 8FP3 1FF56 1998 011 8FP10 1FF57 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP9 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9	1FF55	1998 011 2FP1
1FF56 1998 011 8FP10 1FF57 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP9 1FF59 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP3 1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 2FP2
1FF56 1998 011 8FP10 1FF57 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP9 1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 2FP8
1FF57 1998 011 2FP2 1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP5 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 8FP3
1FF58 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP9 1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9	1FF56	1998 011 8FP10
1998 011 2FP10 1FF59 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9	1FF57	1998 011 2FP2
1FF59 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP3 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9	1FF58	1998 011 2FP9
1998 011 2FP10 1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 2FP10
1FF60 1998 011 2FP3 1998 011 2FP4 1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP5 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP6 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9	1FF59	1998 011 2FP9
1998 011 2FP4 1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		
1FF61 1998 011 2FP4 1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9	1FF60	1998 011 2FP3
1FF62 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 2FP4
1FF63 1998 011 2FP5 1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		
1FF64 1998 011 2FP6 1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 2FP5
1FF65 1998 011 2FP6 1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 2FP5
1FF66 1998 011 2FP7 1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 2FP6
1FF67 1998 011 2FP3 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9	1FF65	1998 011 2FP6
1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9		
1FF68 1998 011 2FP7 1FF69 1998 011 3FP9	1FF67	
1FF69 1998 011 3FP9		1998 011 2FP6
	1FF68	1998 011 2FP7
1998 011 3FP10	1FF69	
		1998 011 3FP10

1550	1000 011 0FD70
1FF70	1998 011 2FP73
	1998 011 3FP9
	1998 011 3FP10
	1998 011 3FP16
	1998 011 3FP17
1FF71	1998 011 2FP73
1FF72	1998 011 2FP71
1FF73	1998 011 2FP40
	1998 011 2FP41
1FF74	1998 011 2FP40
1FF75	1998 011 2FP40
1FF76	1998 011 2FP41
1FF77	1998 011 2FP41
1FF78	1998 011 2FP42
1FF79	1998 011 2FP42
1FF80	1998 011 2FP43
1FF81	1998 011 2FP43
1FF82	1998 011 2FP56
1FF83	1998 011 2FP56
1FF84	1998 011 2FP56
1FF85	1998 011 2FP60
1FF86	1998 011 2FP60
1FF87	1998 011 2FP56
	1998 011 2FP57
1FF88	1998 011 2FP57
1FF89	1998 011 2FP57
1FF90	1998 011 2FP57
17790	
	1998 011 2FP58
.==	1998 011 2FP59
1FF91	1998 011 2FP58
	1998 011 2FP59
1FF92	1998 011 2FP58
	1998 011 2FP59
1FF93	1998 011 2FP57
	1998 011 2FP58
	1998 011 2FP59
1FF94	1998 011 2FP62
1FF95	1998 011 2FP62
1FF96	1998 011 2FP70
1FF97	1998 011 2FP70
1FF98	1998 011 2FP10
111.90	
45500	1998 011 8FP3
1FF99	1998 011 2FP44
1FF100	1998 011 2FP44
1FF101	1998 011 2FP11
	1998 011 2FP11bis
	1998 011 2FP44
1FF102	1998 011 2FP11ter
1FF103	1998 011 2FP11ter
1FF104	1998 011 2FP74
1FF105	1998 011 12FP12
1FF106	1998 011 12FP10
	1998 011 12FP11
	1998 011 12FP13
155107	1998 011 12FP13
1FF107	
	1998 011 12FP13

1FF108	1998 011 12FP11
	1998 011 12FP13
1FF109	1998 011 12FP1
	1998 011 12FP6
1FF110	1998 011 12FP1
.=	1998 011 12FP6
1FF111	1998 011 12FP1
455440	1998 011 12FP2 1998 011 12FP2
1FF112	1998 011 12FP2 1998 011 12FP6
1FF113	1998 011 12FF0 1998 011 12FP2
	1998 011 12FP3
1FF114	1998 011 12FP3
	1998 011 12FP4
1FF115	1998 011 12FP14
1FF116	1998 011 12FP10
1FF117	1998 011 12FP10
1FF118	1998 011 8FP1
1FF119	1998 011 8FP2
1FF120	1998 011 11FP2
1FF121 1FF122	1998 011 2FP13 1998 011 2FP58
111 122	1998 011 2FP61
	1998 011 2FP72
	1998 011 3FP8
	1998 011 4FP57
	1998 011 7FP2
	1998 011 11FP5
1FF123	1998 011 2FP61
	1998 011 4FP48
	1998 011 6FP1
	1998 011 7FP2
	1998 011 7FP8
1FF124	1998 011 11FP5 1998 011 8FP4
155124	1998 011 8FP5
1FF125	1998 011 8FP5
1FF126	1998 011 8FP5
111120	1998 011 8FP6
1FF127	1998 011 8FP6
1FF128	1998 011 8FP6
	1998 011 8FP7
1FF129	1998 011 8FP7
1FF130	1998 011 1FP1
1FF131	1998 011 1FP1
1FF132	1998 011 1FP2
1FF133 1FF134	1998 011 1FP2 1998 011 1FP2
1FF135	1998 011 1FP3
1FF136	1998 011 1FP3
1FF137	1998 011 1FP3
1FF138	1998 011 1FP4
1FF139	1998 011 1FP4
1FF140	1998 011 1FP28
1FF141	1998 011 1FP28
1FF142	1998 011 1FP27
1FF143	1998 011 1FP19
	1998 011 1FP20

1FF144	1998 011 1FP19
	1998 011 1FP20
1FF145	1998 011 1FP19
	1998 011 1FP20
1FF146	1998 011 1FP21
	1998 011 1FP22
1FF147	1998 011 1FP21
1FF148	1998 011 1FP22
1FF149	1998 011 1FP22
1FF150	1998 011 3FP3
	1998 011 1FP21
1FF151	1998 011 3FP6
1FF152	1998 011 3FP5
1FF153	1998 011 3FP5
1FF154	1998 011 3FP1
1FF155	1998 011 3FP1
	1998 011 3FP2
1FF156	1998 011 3FP1
1FF157	1998 011 3FP3
1FF158	1998 011 3FP3
	1998 011 3FP4
1FF159	1998 011 3FP3
	1998 011 3FP4
1FF160	1998 011 3FP4
1FF161	1998 011 3FP6
1FF162	1998 011 3FP6
1FF163	1998 011 3FP7
1FF164	1998 011 3FP7
1FF165	1998 011 3FP8
1FF166	1998 011 3FP8
1FF167	1998 011 3FP8
1FF168	1998 011 3FP11
1FF169	1998 011 3FP10
1FF170	1998 011 3FP11
1FF171	1998 011 3FP11
1FF172	1998 011 3FP11
	1998 011 3FP12
	1998 011 3FP13
1FF173	1998 011 3FP13
	1998 011 3FP14
1FF174	1998 011 3FP12
1FF175	1998 011 3FP15
1FF176	1998 011 3FP13
1FF177	1998 011 3FP13
	1998 011 3FP14
1FF178	1998 011 2FP13
1FF179	1998 011 3FP16
111170	1998 011 3FP10
	1998 011 3FP77
1FF180	1998 011 11FP1
1FF181	1998 011 7FP1
	1988 011 7FF1
	1998 011 7FP5
1FF182	1998 011 7FF3
11 1 102	1988 011 7FP1
1FF183	1988 011 7FP2 1998 011 7FP1
111 103	1998 011 7FP1 1998 011 7FP5
1FF184	1998 011 7FP3
11 1 104	1990 011 11550

155105	4000 044 7FDC
1FF185	1998 011 7FP6
1FF186	1998 011 7FP 4
1FF187	1998 011 7FP 4
1FF188	1998 011 4FP23
	1998 011 4FP28
	1998 011 4FP29
	1998 011 4FP34
1FF189	1998 011 4FP1
1FF190	1998 011 4FP1
1FF191	1998 011 4FP17
1FF192	1998 011 4FP17
1FF193	1998 011 4FP3
11193	
.=	1998 011 4FP4
1FF194	1998 011 4FP31
	1998 011 4FP33
1FF195	1998 011 4FP7
	1998 011 4FP31
	1998 011 4FP33
4FF406	
1FF196	1998 011 4FP9
	1998 011 4FP15
	1998 011 4FP49
1FF197	1998 011 4FP45
1FF198	1998 011 4FP10
	1998 011 4FP35
1FF199	1998 011 4FP19
111 199	1998 011 4FP32
	1998 011 4FP36
	1998 011 4FP47
1FF200	1998 011 4FP24
	1998 011 4FP37
	1998 011 4FP44
	1998 011 4FP48
	1998 011 4FP50
155001	1998 011 4FP12
1FF201	
1FF202	1998 011 4FP9
	1998 011 4FP14
	1998 011 4FP25
	1998 011 4FP27
	1998 011 4FP30
	1998 011 4FP38
	1998 011 4FP47
455000	1998 011 4FP51
1FF203	1998 011 4FP38
	1998 011 4FP55
1FF203 bis	1998 011 1FP23
	1998 011 1FP27
1FF204	1998 011 1FP23
	1998 011 1FP27
1FF205	1998 011 1FP19
1FF206	1998 011 1FP19 1998 011 1FP7
IFF 2 00	
45505	1998 011 1FP8
1FF207	1998 011 1FP6
1FF208	1998 011 1FP6
1FF209	1988 011 7FP2
1FF210	1998 011 4FP5
1FF211	1998 011 4FP5
	1998 011 4FP6
1FF212	1998 011 4FF6
11 1 2 12	1330 U11 4FFU

2FF

Ancienne cote FEN	Nouvelle cote CAMT
2FF1	1998 011 6FP18
2FF2	1998 011 6FP2
	1998 011 6FP13
2FF3	1998 011 6FP13
	1998 011 6FP14
2FF4	1998 011 6FP20
2FF5	1998 011 2FP80
2FF6	1998 011 2FP12
2FF7	1998 011 2FP66
	1998 011 2FP68
	1998 011 7FP6
	1998 011 11FP2
2FF8	1998 011 2FP62
	1998 011 2FP68
	1998 011 11FP5
2FF9	1998 011 2FP12
2FF10	1998 011 2FP65
2FF11	1998 011 2FP68
	1998 011 11FP5
2FF12	1998 011 2FP20
· · ·_	1998 011 2FP22
2FF13	1998 011 2FP24
	1998 011 2FP25
2FF14	1998 011 2FP27
2FF15	1998 011 2FP27
2FF16	1998 011 2FP27
2FF17	1998 011 2FP28
2FF18	1998 011 2FP28
2FF19	1998 011 2FP32
2FF20	1998 011 2FF32 1998 011 2FP31
2FF21	1998 011 2FP63
21121	1998 011 2FP64
	1998 011 2FP69
2FF22	1998 011 2FP63
21122	1998 011 2FP64
	1998 011 2FP69
2FF23	1998 011 2FP76
2FF24	1998 011 2FP76
<u> </u>	1998 011 12FP5 1998 011 12FP6
2FF25	1998 011 12FP6
	1998 011 12FF0 1998 011 12FP14
2FF26	1998 011 12FP14 1998 011 2FP78
2FF27	1998 011 2FP76 1998 011 2FP79
2FF28	1998 011 2FP79
2FF29	1998 011 2FP79
2FF30	1998 011 2FP79 1998 011 2FP78
2FF31	1998 011 2FP78 1998 011 2FP79
ZFF31	
2FF31bis	1998 011 2FP80
	1998 011 2FP80
2FF32	1998 011 12FP2
	1998 011 12FP4
	1998 011 12FP6
05500	1998 011 12FP13
2FF33	1998 011 12FP14

2FF34	1998 011 6FP27
27734	
	1998 011 6FP29
05505	1998 011 6FP31
2FF35	1998 011 6FP32
2FF35bis	1998 011 6FP27
	1998 011 6FP31
2FF36	1998 011 3FP17
2FF37	1998 011 3FP18
2FF38	1998 011 3FP 20
2FF39	1998 011 3FP21
2FF39bis	1998 011 3FP22
2FF40	1998 011 3FP22
2FF41	1998 011 3FP24
211 41	1998 011 3FP25
	1998 011 3FP28
2FF42	1998 011 3FP25
2FF43	1998 011 3FP28
	1998 011 3FP28
2FF44	
2FF45	1998 011 3FP27
2FF46	1998 011 11FP6
2FF49	1998 011 2FP77
2FF50	1998 011 3FP23
2FF51	1998 011 3FP23
2FF52	1998 011 1FP5
2FF53	1998 011 1FP5
2FF54	1998 011 1FP5
2FF55	1998 011 1FP7
	1998 011 1FP8
2FF56	1998 011 1FP8
2FF57	1998 011 1FP24
	1998 011 1FP29
2FF58	1998 011 1FP24
	1998 011 1FP29
2FF59	1998 011 1FP25
	1998 011 1FP30
2FF60	1998 011 1FP25
	1998 011 1FP30
2FF60bis	1998 011 1FP25
21 1 00013	1998 011 1FP30
2FF61	1998 011 7FP 3
21101	1998 011 12FP10
2FF62	1998 011 2FP67
2FF02	
25562	1998 011 11FP4
2FF63	1998 0112FP64
2FF64	1998 011 2FP73
2FF64bis	1998 011 11FP3
2FF65	1998 011 4FP35
	1998 011 8FP11
2FF66	1998 011 8FP8
	1998 011 8FP9
2FF67	1998 011 8FP9
2FF68	1998 011 2FP76
	1998 011 4FP2
	1998 011 4FP7
	1998 011 4FP8
	1998 011 4FP10
	1998 011 4FP12
	1998 011 4FP13
L	

2FF69	1998 011 2FP13
21109	1
	1998 011 4FP18
	1998 011 4FP19
	1998 011 4FP22
	1998 011 4FP36
2FF70	1998 011 2FP13
2FF71	1998 011 4FP23
	1998 011 4FP24
	1998 011 4FP25
	1998 011 4FP27
	1998 011 4FP45
2FF72	1998 011 4FP30
	1998 011 4FP31
	1998 011 4FP32
	1998 011 4FP34
2FF73	1998 011 4FP3
	1998 011 4FP47
2FF74	1998 011 2FP77
	1998 011 4FP49
	1998 011 4FP50
2FF75	1998 011 4FP39
	1998 011 4FP40
2FF76	1998 011 4FP48
2FF77	1998 011 4FP9
	1998 011 4FP15
	1998 011 4FP16
	1 1000 0 1 1 11 10

FF

Ancienne cote FEN	Cote provisoire CAMT
FF1	1998 011 8FP8
FF2	1998 011 4FP53
	1998 011 6 FP12
FF3	1998 011 4FP53
	1998 011 4FP54
	1998 011 4FP57
FF7	1998 011 12FP4
FF8	1998 011 12FP4
	1998 011 12FP5
FF9	1998 011 2FP38
	1998 011 2FP39
FF10	1998 011 2FP37
	1998 011 2FP38
	1998 011 2FP39
FF11	1998 011 2FP27
	1998 011 2FP38
	1998 011 2FP39
FF17	1998 011 6FP10
FF18	1998 011 6FP10
FF19	1998 011 6FP11
FF21	1998 011 6FP12
FF22	1998 011 7FP7
	1998 011 7FP8

1NN

1NN1	1998 011 2ED49
1NN2	1998 011 2ED49
1NN3	1998 011 2ED48
1NN4	1998 011 2ED48
1NN 5	1998 011 2ED7
	1998 011 2ED35
1NN6	1998 011 2ED52
	1998 011 8ED1
	1998 011 8ED2
1NN7	1998 011 8ED1
	1998 011 8ED2
1NN8	1998 011 8ED1
	1998 011 8ED2

1PP

1PP1	1998 011 2ED32
1PP6	1998 011 7ED19

11WF

Ancienne cote FEN	Cote provisoire CAMT
11WF1	1998 011 2FP36
11WF2	1998 011 2FP28
117412	1998 011 2FP29
11WF3	1998 011 2FP30
11WF4	1998 011 2FP31
11WF5	1998 011 2FP31
TIVVES	1998 011 2FP33
	1998 011 11FP2
11WF6	1998 011 11FF2 1998 011 2FP34
11WF7	1998 011 2FF34 1998 011 6FP14
11WF7	1998 011 6FP14
11WF9	1998 011 6FP15
11WF10	1998 011 6FP15
11WF11	1998 011 6FP2
4410/540	1998 011 6FP16
11WF12	1998 011 6FP16
11WF13	1998 011 6FP16
100511	1998 011 6FP17
11WF14	1998 011 6FP17
11WF15	1998 011 6FP 18
11WF16	1998 011 6FP19
11WF17	1998 011 6FP 19
11WF18	1998 011 6FFP20
11WF19	1998 011 6FP20
11WF20	1998 011 6FP21
11WF21	1998 011 6FP22
11WF22	1998 011 6FP21
	1998 011 6FP22
	1998 011 6FP23
11WF23	1998 011 2FP31
	1998 011 2FP45
11WF24	1998 011 2FP45
11WF25	1998 011 2FP47
11WF26	1998 011 2FP46
	1998 011 2FP48
	1998 011 2FP49
11WF27	1998 011 2FP49
11WF28	1998 011 2FP47
	1998 011 2FP49
11WF29	1998 011 2FP9
	1998 011 2FP10
11WF30	1998 011 2FP1
	1998 011 2FP2
	1998 011 2FP8
	1998 011 8FP3
11WF31	1998 011 6FP26
11WF32	1998 011 2FP63
	1998 011 2FP64
	1998 011 2FP69
	1998 011 2FP75
11WF33	1998 011 6FP30
11WF34	1998 011 6FP30
11WF35	1998 011 3FP17
	1998 011 3FP 20
11WF36	1998 011 3FP24

11WF37	1998 011 3FP26
1100537	
44)MF00	1998 011 3FP29
11WF38	1998 011 3FP29
11WF39	1998 011 3FP30
11WF40	1998 011 3FP30
11WF41	1998 011 3FP31
11WF42	1998 011 3FP32
11WF43	1998 011 3FP32
11WF44	1998 011 3FP27
	1998 011 3FP30
	1998 011 3FP32
	1998 011 3FP33
	1998 011 3F34
11WF45	1998 011 8FP9
11WF46	1998 011 8FP9
11WF47	1998 011 1FP26
	1998 011 1FP30
11WF48	1998 011 1FP26
	1998 011 1FP30
11WF49	1998 011 1FP26
	1998 011 1FP30
11WF50	1998 011 1FP9
11WF51	1998 011 1FP10
11WF52	1998 011 1FP16
11WF53	1998 011 1FP10
11WF54	1998 011 1FP13
1100534	1998 011 1FP13
11\N/\(\(\Gamma\)\(\Gamma\)	1998 011 1FP14
11WF55	
11WF56	1998 011 1FP14
11WF57	1998 011 1FP17
11WF58	1998 011 1FP16
11WF59	1998 011 1FP17
	1998 011 1FP18
11WF60	1998 011 1FP15
11WF61	1998 011 2FP13
	1998 011 4FP18
	1998 011 4FP19
	1998 011 4FP20
	1998 011 4FP21
	1998 011 4FP36
	1998 011 4FP37
	1998 011 4FP51
11WF62	1998 011 4FP3
	1998 011 4FP8
	1998 011 4FP13
11WF63	1998 011 4FP2
	1998 011 4FP3
	1998 011 4FP11
	1998 011 4FP28
	1998 011 4FP29
11WF64	1998 011 4FP27
	1998 011 4FP44
	1998 011 4FP45
	1998 011 4FP46
11WF65	1998 011 4FP40
11111100	1998 011 4FP24
	1998 011 4FP25
	1998 011 4FP25 1998 011 4FP26
	1330 011 46620
I and the second	

11WF66	1998 011 4FP31
	1998 011 4FP32
11WF67	1998 011 4FP30
	1998 011 4FP34
	1998 011 4FP40
	1998 011 4FP41
	1998 011 4FP42
11WF68	1998 011 4FP39
	1998 011 4FP43
11WF69	1998 011 4FP47
	1998 011 4FP48
11WF70	1998 011 4FP9
	1998 011 4FP14
	1998 011 4FP48
	1998 011 4FP50
11WF71	1998 011 4FP9
	1998 011 4FP15
	1998 011 4FP49
11WF72	1998 011 4FP52
11WF73	1998 011 4FP52
	1998 011 4FP53
11WF74	1998 011 4FP53
	1998 011 4FP54
11WF75	1998 011 4FP55
11141173	1998 011 4FP56
11WF76	1998 011 4FP55
11100170	1998 011 4FP56
11WF77	1998 011 10FP6
11WF78	1998 011 10FP6
11WF79	1998 011 10FP7
11WF80	1998 011 10 FP7
11WF81	1998 011 10 FP7
11WF82	1998 011 10FP8
11WF83	1998 011 10FP9
11WF84	1998 011 10FP9
11WF85	1998 011 10FP10
11WF86	1998 011 10FP10
11WF87	1998 011 10FP11
11WF88	1998 011 10FP11
11WF89	1998 011 10FP12
11WF90	1998 011 10FP12
11WF91	1998 011 10FP13
11WF92	1998 011 10FP13
11WF93	1998 011 10FP14
11WF94	1998 011 10FP14
11WF95	1998 011 10FP15
11WF96	1998 011 10FP15
11WF97	1998 011 10FP16
11WF98	1998 011 10FP16
11WF99	1998 011 10FP17
11WF100	1998 011 10FP17
11WF101	1998 011 10FP18
11WF102	1998 011 10FP18
11WF103	1998 011 10FP19
11WF104	1998 011 10FP19
11WF105	1998 011 10FP19
11WF106	1998 011 10 FP20
11WF107	1998 011 10FP20
<u> </u>	

11WF108	1998 011 10FP20
	1998 011 10FP21

16WF

16WF9	1998 011 9ED30
16WF10	1998 011 9ED30
	1998 011 9ED31
16WF11	1998 011 9ED31
16WF12	1998 011 9ED31
	1998 011 9ED32
16WF13	1998 011 9ED32
16WF14	1998 011 9ED32
16WF15	1998 011 9ED32
	1998 011 9ED33
16WF16	1998 011 9ED33
16WF17	1998 011 9ED34
16WF18	1998 011 9ED34
16WF19	1998 011 9ED34
	1998 011 9ED35
16WF20	1998 011 9ED35
16WF21	1998 011 9ED35
	1998 011 9ED36
16WF22	1998 011 9ED36
16WF23	1998 011 9ED36
	1998 011 9ED37
16WF24	1998 011 9ED37
16WF25	1998 011 9ED37
16WF26	1998 011 9ED37
	1998 011 9ED38
16WF27	1998 011 9ED38
16WF28	1998 011 9ED38
16WF29	1998 011 9ED39

RT

Ancienne cote FEN	Cote provisoire CAMT
RT1	1998 011 6FP28
RT2	1998 011 6FP28
RT3	1998 011 6FP29
RT4	1998 011 6FP27
	1998 011 6FP29
	1998 011 6FP31
	1998 011 6FP32
RT5	1998 011 6FP31
	1998 011 6FP32
RT6	1998 011 6FP25
RT7	1988 011 6FP24
	1998 011 6FP25

2000 056

Ancienne cote FEN	Cote provisoire CAMT
298SG	1998 011 12FP7
299SG	1998 011 12FP7
	1998 011 12FP8
300SG	1998 011 12FP9
301SG	1998 011 12FP9
555ED	1998 011 9ED22
556ED	1998 011 9ED22
557ED	1998 011 9ED29
558ED	1998 011 9ED28
559ED	1998 011 9ED29
560ED	1998 011 9ED29
562ED	1998 011 9ED40
563ED	1998 011 9ED2
564ED	1998 011 9ED2
565ED	1998 011 9ED13
303ED	1998 011 9ED22 1998 011 9ED23
566ED	1998 011 9ED27
300ED	1998 011 9ED27
FCZED	1998 011 9ED30
567ED	1998 011 9ED3
FOOED	1998 011 9ED6
568ED	1998 011 9ED3
569ED	1998 011 9ED28
570ED	1998 011 9ED29
571ED	1998 011 9ED4
572ED	1998 011 9ED4
573ED	1998 011 9ED16
574ED	1998 011 9ED16
576ED	1998 011 9ED5
577ED	1998 011 9ED5
	1998 011 9ED6
	1998 011 9ED7
578ED	1998 011 9ED1
	1998 011 9ED21
	1998 011 9ED24
	1998 011 9ED28
579ED	1998 011 9ED6
	1998 011 9ED7
	1998 011 9ED16
	1998 011 9ED17
580ED	1998 011 9ED7
	1998 011 9ED8
	1998 011 9ED9
	1998 011 9ED16
	1998 011 9ED17
581ED	1998 011 9ED7
OOTED	1998 011 9ED8
	1998 011 9ED9
582ED	1998 011 9ED8
00200	1998 011 9ED9
583ED	1998 011 9ED9
JUJED	
	1998 011 9ED17
FOAED	1998 011 9ED18
584ED	1998 011 9ED9
	1998 011 9ED10

585ED	1998 011 9ED10
363ED	1998 011 9ED18
586ED	1998 011 9ED1
587ED	1998 011 9ED10
00725	1998 011 9ED11
588ED	1998 011 9ED8
00025	1998 011 9ED10
	1998 011 9ED11
	1998 011 9ED17
	1998 011 9ED18
589ED	1998 011 9ED11
00025	1998 011 9ED12
590ED	1998 011 9ED12
	1998 011 9ED13
591ED	1998 011 9ED13
	1998 011 9ED14
592ED	1998 011 9ED12
	1998 011 9ED13
	1998 011 9ED19
593ED	1998 011 9ED7
	1998 011 9ED8
	1998 011 9ED13
594ED	1998 011 9ED13
	1998 011 9ED14
	1998 011 9ED20
595ED	1998 011 9ED11
	1998 011 9ED18
	1998 011 9ED19
596ED	1998 011 9ED1
	1998 011 9ED24
	1998 011 9ED28
597ED	1998 011 9ED14
	1998 011 9ED19
	1998 011 9ED20
598ED	1998 011 9ED1
	1998 011 9ED28
	1998 011 9ED42
600ED	1998 011 9ED14
601ED	1998 011 9ED24
	1998 011 9ED28
	1998 011 9ED42
	1998 011 9ED43
601ED	1998 011 9ED1
603ED	1998 011 9ED43
604ED	1998 011 9ED43
	1998 011 9ED44
605ED	1998 011 9ED44
606ED	1998 011 9ED44
608ED	1998 011 9ED45
610ED	1998 011 9ED1
	1998 011 9ED28
	1998 011 9ED40
	1998 011 9ED45
	1998 011 9ED47
612ED	1998 011 9ED15
613ED	1998 011 9ED16
614ED	1998 011 9ED16
	1998 011 9ED17

615ED	1998 011 9ED17
OTOLD	1998 011 9ED18
616ED	1998 011 9ED18
OTOLD	1998 011 9ED19
617ED	1998 011 9ED19
618ED	1998 011 9ED19
OTOLD	1998 011 9ED20
621ED	1998 011 1ED1
OZILD	1998 011 1ED1
622ED	1998 011 1ED1
OZZED	1998 011 1ED1
623ED	1998 011 1ED1
02325	1998 011 1ED2
624ED	1998 011 1ED3
625ED	1998 011 1ED3
023LD	1998 011 1ED4
626ED	1998 011 1ED4
627ED	1998 011 1ED3
VETED 1	1998 011 1ED3
628ED	1998 011 1ED4
629ED	1998 011 1ED5
630ED	1998 011 1ED7
631ED	1998 011 1ED5
OSTED	1998 011 1ED6
632ED	1998 011 1ED7
032LD	1998 011 1ED7
633ED	1998 011 1ED7
634ED	1998 011 1ED7
034LD	1998 011 1ED7
635ED	1998 011 1ED9
000ED	1998 011 1ED10
636ED	1998 011 1ED10
637ED	1998 011 1ED10
638ED	1998 011 1ED9
OSOLD	1998 011 1ED10
	1998 011 1ED10
639ED	1998 011 1ED12
640ED	1998 011 1ED13
OTOLD	1998 011 1ED15
641ED	1998 011 1ED15
VTIED	1998 011 1ED16
642ED	1998 011 1ED15
643ED	1998 011 1ED13
644ED	1998 011 1ED14
	1998 011 1ED14
645ED	1998 011 1ED17
646ED	1998 011 1ED17
647ED	1998 011 1ED17
648ED	1998 011 4ED11
649ED	1998 011 2ED67
650ED	1998 011 2ED66
651ED	1998 011 2ED67
652ED	1998 011 8ED1
653ED	1998 011 7ED30
654ED	1998 011 7ED30
OOTED	1998 011 7ED30
	1000 011 0002

655 ED	1998 011 2ED78
	1998 011 7ED30
656ED	1998 011 8ED2 1998 011 8ED1
03020	1998 011 8ED2
657ED	1998 011 6ED26bis
	1998 011 8ED10
658 ED	1998 011 2ED83
659 ED	1998 011 2ED87
660 ED	1998 011 2ED87
661ED	1998 011 6ED21
662ED	1998 011 2ED46
00050	1998 011 2ED53
663ED	1998 011 6ED23
665ED	1998 011 7ED3
	1998 011 7ED4 1998 011 7ED6
666ED	1998 011 7ED6 1998 011 2ED51
00020	1998 011 7ED5
667ED	1998 011 2ED58
668ED	1998 011 2ED58
669ED	1998 011 2ED58
670 ED	1998 011 2ED37
	1998 011 2ED88
	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92
	1998 011 2ED93
	1998 011 2ED94
	1998 011 2ED95
671ED	1998 011 6ED16
672ED	1998 011 6ED16
07050	1998 011 6ED17
673ED	1998 011 6ED17
675 ED 678 ED	1998 011 2ED95 1998 011 2ED33
679ED	1998 011 4ED4
680ED	1998 011 4ED4
681ED	1998 011 2ED60
684 ED	1998 011 2ED19
004 25	1000 011 22510
685 ED	1998 011 2ED88
	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92
	1998 011 2ED93
	1998 011 2ED94
606FD	1998 011 2ED95
686ED	1998 011 7ED20
688ED 689ED	1998 011 4ED18 1998 011 4ED18
690 ED	1998 011 4ED18
691 ED	1998 011 2ED23
	1998 011 2ED20
692 ED	1998 011 2ED22
	1998 011 2ED26
	I .

693 ED	1998 011 2ED20
004 FD	1998 011 2ED22
694 ED	1998 011 2ED23
005 ED	1998 011 2ED26
695 ED	1998 011 3ED5
696 ED	1998 011 2ED46
	1998 011 3ED6
697 ED	1998 011 3ED6
698ED	1998 011 2ED51bis
	1998 011 2ED82
699 ED	1998 011 2ED83
	1998 011 2ED84
	1998 011 2ED85
700 ED	1998 011 2ED51
	1998 011 2ED53
	1998 011 2ED82
	1998 011 2ED83
	1998 011 2ED84
	1998 011 2ED85
701 ED	1998 011 2ED82
	1998 011 2ED82
	1998 011 2ED83
700 FD	1998 011 2ED85
702 ED	1998 011 2ED82
	1998 011 2ED83
	1998 011 2ED84
	1998 011 2ED85
703 ED	1998 011 2ED12
704 ED	1998 011 2ED13
705ED	1998 011 7ED17
	1998 011 7ED18
706ED	1998 011 2ED74
707ED	1998 011 7ED17
	1998 011 7ED18
708ED	1998 011 7ED16
	1998 011 7ED17
	1998 011 7ED18
709ED	1998 011 2ED76
	1998 011 7ED18
710ED	1998 011 2ED55
	1998 011 7ED17
	1998 011 7ED18
	1000 011 120 10
711ED	1998 011 2ED41
TILD	1998 011 2ED55
	1998 011 2ED56
74050	1998 011 2ED57
712ED	1998 011 2ED42
	1998 011 2ED43
	1998 011 2ED57
	1998 011 2ED75
713ED	1998 011 2ED55
	1998 011 2ED56
	1998 011 2ED57
714ED	1998 011 2ED55
715 ED	1998 011 2ED1
	1998 011 2ED2
716ED	1998 011 2ED42

717ED	1998 011 2ED56
718ED	1998 011 2ED42
	1998 011 2ED43
719ED	1998 011 2ED43
720ED	1998 011 2ED31
	1998 011 2ED41
	1998 011 2ED56
70450	1998 011 2ED62
721ED 722 ED	1998 011 2ED45 1998 011 2ED1
722 ED	1998 011 2ED1
723ED	1998 011 2ED2
724ED	1998 011 2ED74
725 ED	1998 011 2ED17
. = = = =	1998 011 2ED27
	1998 011 2ED28
	1998 011 2ED29
	1998 011 5ED2
	1998 011 7ED24
726 ED	1998 011 2ED18
	1998 011 2ED35
727 ED	1998 011 2ED27
	1998 011 2ED51
	1998 011 5ED4
	1998 011 7ED7
728ED	1998 011 2ED64
729ED	1998 011 6ED19
730ED 731ED	1998 011 6ED18
731ED	1998 011 2ED59 1998 011 2ED77
732 ED	1998 011 2ED11
733 ED	1998 011 2ED17
734ED	1998 011 2ED79 1998 011 7ED5
735 ED	1998 011 7ED3
737ED	1998 011 2ED10
10120	1998 011 2ED76
738ED	1998 011 2ED58
. 33_2	1998 011 2ED63
740ED	1998 011 8ED10
741ED	1998 011 2ED51bis
	1998 011 8ED1
742ED	1998 011 2ED48
	1998 011 2ED51bis
	1998 011 2ED53
743ED	1998 011 2ED41
	1998 011 2ED44
74450	1998 011 2ED52
744ED	1998 011 6ED29
	1998 011 6ED32
745ED	1998 011 6ED41 1998 011 2ED76
746 ED	1998 011 2ED76
747ED	1998 011 2ED80 1998 011 6ED20
747ED 748 ED	1998 011 0ED20 1998 011 2ED82
	1998 011 2ED82
751ED	1998 011 2ED80 1998 011 6ED16
	1998 011 6ED17
	.555 011 02511
	ı

752ED	1998 011 7ED10
	1998 011 7ED11
753ED	1998 011 7ED11
754ED	1998 011 7ED12
755 ED	1998 011 10ED5
756 ED	1998 011 10ED5
759ED	1998 011 1ED6
10020	1998 011 1ED18
762ED	1998 011 1ED19
	1998 011 1ED19
763ED	
764ED	1998 011 4ED6
	1998 011 4ED9
765ED	1998 011 4ED7
766ED	1998 011 4ED6
	1998 011 4ED7
767ED	1998 011 4ED6
768ED	1998 011 4ED8
769ED	1998 011 4ED8
	1998 011 4ED9
770ED	1998 011 4ED11
	1998 011 4ED12
771ED	1998 011 4ED12
772ED	1998 011 4ED12
11260	
77050	1998 011 4ED13
773ED	1998 011 4ED11
	1998 011 4ED13
	1998 011 4ED14
774ED	1998 011 4ED12
	1998 011 4ED13
775ED	1998 011 4ED1
	1998 011 4ED2
	1998 011 4ED3
	1998 011 4ED10
	1998 011 4ED15
	1998 011 4ED16
	1998 011 4ED17
776ED	1998 011 9ED16
TTOED	
777FD	1998 011 9ED46
777ED	1998 011 2ED52
	1998 011 7ED21
	1998 011 7ED24
	1998 011 8ED10
779ED	1998 011 2ED98
780ED	1998 011 8ED1
	1998 011 8ED3
781ED	1998 011 7ED25
	1998 011 1ED27
784ED	1998 011 6ED22
785ED	1998 011 6ED15
786ED	1998 011 6ED15
787ED	1998 011 2ED43
TOTED	
	1998 011 2ED51bis
700FD	1998 011 2ED52
788ED	1998 011 2ED68
	1998 011 2ED99
789ED	1998 011 2ED93
790ED	1998 011 2ED14
791ED	1998 011 7ED25

792ED	1998 011 9ED7
	1998 011 9ED7
	1998 011 9ED8
	1998 011 9ED10
	1998 011 9ED18
	1998 011 2ED67
	1998 011 2ED76
	1998 011 2ED61
	1998 011 2ED88
	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92
	1998 011 2ED93 1998 011 2ED94
	1998 011 2ED95
	1998 011 7ED11
	1998 011 7ED12
	1998 011 4ED9
	1998 011 7ED24
	1998 011 8ED1
	1998 011 2ED88
	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92
	1998 011 2ED93
	1998 011 2ED94
	1998 011 2ED95
	1998 011 6ED26
897 DL	1998 011 2ED21
	1998 011 2ED22
	1998 011 2ED24
898 DL	1998 011 2ED21
899 DL	1998 011 2ED20
	1998 011 2ED25
	1998 011 2ED88
	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92
	1998 (111 21) 193
	1998 011 2ED93 1998 011 2ED94
	1998 011 2ED94
	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95
	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26
1081 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88
1081 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89
1081 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90
1081 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91
1081 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91 1998 011 2ED91
1081 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91 1998 011 2ED92 1998 011 2ED93
1081 ES :	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91 1998 011 2ED92 1998 011 2ED93 1998 011 2ED94
1081 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91 1998 011 2ED92 1998 011 2ED93 1998 011 2ED94 1998 011 2ED94
1081 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91 1998 011 2ED92 1998 011 2ED93 1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26
1081 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91 1998 011 2ED92 1998 011 2ED93 1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26
1081 ES :	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91 1998 011 2ED92 1998 011 2ED93 1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 6ED25bis 1998 011 2ED37
1081 ES :	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91 1998 011 2ED92 1998 011 2ED93 1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 6ED25bis 1998 011 2ED37
1081 ES 1092 ES 1093 ES 1108 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91 1998 011 2ED92 1998 011 2ED93 1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED37 1998 011 2ED37 1998 011 2ED37
1081 ES 1092 ES 1093 ES 1108 ES	1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 2ED88 1998 011 2ED89 1998 011 2ED90 1998 011 2ED91 1998 011 2ED92 1998 011 2ED93 1998 011 2ED94 1998 011 2ED95 1998 011 6ED26 1998 011 6ED25bis 1998 011 2ED37

	1998 011 2ED41
	1998 011 2ED97
1109 ES	1998 011 2ED38
1110 ES	1998 011 2ED38
1116ES	1998 011 2ED75
1117ES	1998 011 2ED72
111720	1998 011 2ED76
1118ES	1998 011 2ED71
TTIOLS	1998 011 2ED71
1119ES	1998 011 2ED73
111320	1998 011 2ED76
1120 ES	1998 011 2ED88
1120 20	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92
	1998 011 2ED93
	1998 011 2ED94
	1998 011 2ED95
1121 ES	1998 011 2ED88
	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92
	1998 011 2ED93
	1998 011 2ED94
	1998 011 2ED95
1122 ES	1998 011 2ED88
	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92
	1998 011 2ED93
	1998 011 2ED94
	1998 011 2ED95
1123 ES	1998 011 2ED88
	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92
	1998 011 2ED93
	1998 011 2ED94
	1998 011 2ED95
1124 ES	1998 011 2ED88
	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92
	1998 011 2ED93
	1998 011 2ED94
	1998 011 2ED95
	1998 011 6ED26
1125 ES	1998 011 2ED88
	1998 011 2ED89
	1998 011 2ED90
	1998 011 2ED91
	1998 011 2ED92

	1998 011 2ED93
	1998 011 2ED94
	1998 011 2ED95
1130 ES	1998 011 2ED91
1131 ES	1998 011 2ED11
1153ES	1998 011 2ED70
1154ES	1998 011 2ED70
1156ES	1998 011 2ED70 1998 011 6ED1
1130E3	1998 011 6ED1
445750	1998 011 6ED8
1157ES	1998 011 6ED6
1163 ES	1998 011 2ED38
1202RE	1998 011 2FPbis
1203RE	1998 011 6FP1
	1998 011 11FP3
1204RE	1998 011 6FP1
1205RE	1998 011 11FP7
1206RE	1998 011 1FP11
1208RE	1998 011 2FP46
	1998 011 2FP47
	1998 011 2FP48
	1998 011 2FP49
	1998 011 2FP50
1209RE	1998 011 2FP45
	1998 011 2FP50
1210RE	1998 011 2FP50
	1998 011 2FP51
1211RE	1998 011 2FP50
1212RE	1998 011 2FP50
1213RE	1998 011 2FP52
1214RE	1998 011 2FP53
1215RE	1998 011 2FP53
1216RE	1998 011 2FP54
1217RE	1998 011 2FP54
1218RE	1998 011 2FP55
1219RE	1998 011 1FP29
1220RE	1998 011 2FP35
IZZVILL	1000 011 211 00

Table de concordance des cotes, nouvelles cotes vers anciennes cotes

Cote provisoire CAMT	Ancienne cote FEN
1998 011 1FP1	1FF130
	1FF131
1998 011 1FP2	1FF132
	1FF133
	1FF134
1998 011 1FP3	1FF135
1000 011 111 0	1FF136
	1FF137
1998 011 1FP4	1FF138
1000 011 111 4	1FF139
1998 011 1FP5	2FF52
1000 011 111 0	2FF53
	2FF54
1998 011 1FP6	1FF207
1990 011 111 0	1FF208
1998 011 1FP7	1FF206
1990 011 1117	2FF55
1998 011 1FP8	1FF206
1990 011 11170	2FF55
1000 011 1FD0	2FF56
1998 011 1FP9	11WF50
1998 011 1FP10	11WF51
1998 011 1FP11	1206RE
1998 011 1 FP12	11WF53
1998 011 1 FP13	11WF54
1998 011 1 FP14	11WF54
	11WF55
	11WF56
1998 011 1FP15	11WF60
1998 011 1FP16	11WF52
	11WF58
1998 011 1FP17	11WF57
	11WF59
1998 011 1FP18	11WF59
1998 011 1FP19	1FF143
	1FF144
	1FF145
	1FF205
1998 011 1FP20	1FF143
	1FF144
	1FF145
1998 011 1FP21	1FF146
	1FF147
	1FF150
1998 011 1FP22	1FF146
	1FF148
	1FF149
1998 011 1FP23	1FF203 bis
	1FF204
1998 011 1FP24	2FF57
	2FF58
	1

1998 011 1FP25	2FF59
	2FF60
	2FF60bis
1998 011 1FP26	11WF47
	1WF48
	11WF49
1998 011 1FP27	1FF142
	1FF203 bis
	1FF204
1998 011 1FP28	1FF140
	1FF141
1998 011 1FP29	1219RE
	2FF57
	2FF58
1998 011 1FP30	2FF59
	2FF60
	2FF60 bis
	11WF47
	11WF48
	11WF49

1998 011 2FP1 1998 011 2FP2 1998 011 2FP2 11WF30 1998 011 2FP3 11F65 11F67 1998 011 2FP3 11F60 1998 011 2FP4 11F60 1998 011 2FP5 11F63 1998 011 2FP6 11F63 1998 011 2FP8 11F63 1998 011 2FP8 11F68 11F69 11F		
1998 011 2FP2 11WF30 1998 011 2FP3 1FF65 11WF30 1998 011 2FP3 1FF67 1998 011 2FP4 1FF67 1998 011 2FP5 1FF62 1998 011 2FP6 1FF63 1998 011 2FP6 1FF68 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP9 1FF59 1998 011 2FP9 1FF59 1998 011 2FP10 1FF59	1998 011 2FP1	1FF51
1198 011 2FP2		
11WF30 11WF30 11WF30 11F54 1FF54 1FF55 1FF57 1FF57 1FF57 1FF57 1FF57 1FF60 1FF60 1FF60 1FF60 1FF60 1FF61 1FF26 1FF63 1FF63 1FF63 1FF63 1FF63 1FF64 1FF66 1FF66 1FF66 1FF67 1FF66 1FF67 1FF66 1FF67 1FF68 1FF67 1FF68 1FF55 1FF55 1FF55 1FF55 1FF59 1FF69 1FF59 1FF69 1		
1998 011 2FP2		
1FF54 1FF57 1FF57 1FF57 1FF57 1FF57 1FF57 1FF57 1FF60 1FF60 1FF60 1FF61 1FF26 1998 011 2FP4 1FF63 1998 011 2FP6 1FF63 1998 011 2FP6 1FF65 1FF67 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP8 1FF58 1FF59 11WF29 1998 011 2FP10 1FF58 1FF59 11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 2FF69 2FF69 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1FF28 1FF28 1FF18 1FF18 1FF18 1FF18 1FF18 1FF19 1998 011 2FP15 1FF18 1FF19 1998 011 2FP16 1FF19 1998 011 2FP16 1FF19 1998 011 2FP17 1FF18 1FF19 1998 011 2FP16 1FF28 1FF29 1FF28 1FF29 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF31 1998 011 2FP17 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF31 1FF33 1FF34 1FF34 1FF34 1FF35 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP18		
1FF54 1FF57 1FF57 1FF57 1FF57 1FF57 1FF57 1FF57 1FF60 1FF60 1FF60 1FF61 1FF26 1998 011 2FP5 1FF63 1998 011 2FP6 1FF63 1998 011 2FP6 1FF65 1FF67 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP8 1FF58 1FF59 11WF29 1998 011 2FP10 1FF58 1FF58 1FF59 11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF103 1998 011 2FP13 1FF104 1FF105 1998 011 2FP15 1FF106 1FF107 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1FF108 1FF109 1FF10	1998 011 2FP2	11WF30
1FF55 1FF7 1998 011 2FP3 1FF60 1FF60 1FF60 1FF61 1FF26 1998 011 2FP5 1FF26 1998 011 2FP6 1FF63 1998 011 2FP7 1998 011 2FP7 1998 011 2FP8 1FF53 11WF30 1998 011 2FP9 1FF58 1FF59 11WF29 1998 011 2FP10 1FF68 1FF59 1FF98 11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP12 2FF6 1998 011 2FP13 1FF13 1FF18 1FF19 1FF18 1FF18 1FF18 1FF18 1FF18 1FF18 1FF18 1FF18 1FF18 1FF19 1FF31 1FF19 1FF31 1FF31 1FF34 1FF35 1FF36 1FF36 1FF36 1FF37 1FF37 1FF37		
1FF57 1998 011 2FP3 1FF60 1FF67 1998 011 2FP4 1FF60 1FF60 1FF60 1FF62 1FF63 1FF63 1FF63 1FF65 1FF65 1FF67 1998 011 2FP6 1FF68 1FF68 1FF65 1FF67 1FF68 1FF68 1FF69 1FF59 1FF59 1FF59 1FF59 1FF99 1FF59 1FF99 1FF98 1FF99 1FF98 1FF99 1FF98 1FF99 1FF99 1FF98 1FF99 1FF98 1FF99 1FF98 1FF99 1FF98 1FF99 1FF98 1FF99 1FF99 1FF101 1FF101 1FF101 1FF102 1FF102 1FF102 1FF103 1FF103 1FF103 1FF103 1FF103 1FF104 1FF105		
1998 011 2FP3		
1FF67 1998 011 2FP4 1FF60 1FF60 1FF26 1FF61 1FF26 1FF62 1FF63 1FF63 1FF64 1FF65 1FF65 1FF67 1FF66 1FF67 1FF68 1FF67 1FF68 1FF68 1FF65 1FF67 1FF68 1FF51 1FF51 1FF59 11WF29 1FF59 11WF29 1FF59 11WF29 1FF68 1FF98 11WF29 1FF68 1FF98 11WF29 1FF68 1FF69 11WF29 1FF60 1F		1FF57
1FF67 1998 011 2FP4 1FF60 1FF60 1FF60 1FF60 1FF62 1FF63 1FF63 1FF63 1FF64 1FF66 1FF65 1FF67 1FF68 1FF67 1FF68 1FF68 1FF68 1FF65 1FF68 1FF65 1FF68 1FF65 1FF68 1FF69 11WF30 1FF59 11WF29 1FF59 11WF29 1FF68 1FF98 11WF29 1FF68 1FF98 11WF29 1998 011 2FP10 1FF68 1FF69 11WF29 1FF60	1998 011 2FP3	1FF60
1998 011 2FP4	1330 011 211 3	
1FF61 1FF26 1FF62 1FF62 1FF63 1FF63 1FF63 1FF64 1FF65 1FF66 1FF67 1FF66 1FF67 1FF66 1FF67 1FF68 1FF67 1FF68 1FF58 1FF59 11WF30 11WF29 11W		
1F26 1F62 1F63 1F64 1F64 1F65 1F65 1F663 1998 011 2FP6 1F66 1F66 1F66 1F66 1F66 1F66 1F66 1F66 1F66 1F68 1F68 1F68 1F68 1F68 1F68 1F68 1F65 11WF30 1998 011 2FP9 1F68 1F69 11WF29 1998 011 2FP10 1F68 11WF29 1998 011 2FP11 1F6101 1998 011 2FP11 1F6101 1998 011 2FP11 1F6101 1998 011 2FP13 1F69 1F6	1998 011 2FP4	1FF60
1F26 1F62 1F63 1F64 1F64 1F65 1F65 1F663 1998 011 2FP6 1F66 1F66 1F66 1F66 1F66 1F66 1F66 1F66 1F66 1F68 1F68 1F68 1F68 1F68 1F68 1F68 1F65 11WF30 1998 011 2FP9 1F68 1F69 11WF29 1998 011 2FP10 1F68 11WF29 1998 011 2FP11 1F6101 1998 011 2FP11 1F6101 1998 011 2FP11 1F6101 1998 011 2FP13 1F69 1F6		1FF61
1998 011 2FP5		
1FF63 1FF64 1FF65 1FF65 1FF67 1FF65 1FF67 1FF67 1FF68 1FF68 1FF68 1FF68 1FF52 1FF55 11WF30 1FF59 11WF29 1FF58 1FF59 11WF29 1FF98 1FF98 11WF29 1FF101 1FF101 1FF101 1FF103 1FF28 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1FF31 1FF33 1FF33 1FF33 1FF34 1FF33 1FF33 1FF33 1FF33 1FF34 1FF35 1FF35 1FF35 1FF36 1FF37	4000 044 0555	
1998 011 2FP6 1FF67 1998 011 2FP7 1FF68 1998 011 2FP8 1FF52 1FF55 11WF30 1998 011 2FP9 1FF58 1FF99 1998 011 2FP10 1FF58 11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11 1FF102 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF12 1998 011 2FP13 1FF12 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1998 011 2FP15 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1998 011 2FP15 1998 011 2FP15 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP19 1998 011 2FP19 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF33 1FF31 1998 011 2FP18 1FF34 1FF35 1FF35 1FF35 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19	1998 011 2FP5	
1FF65 1FF67 1FF66 1FF66 1FF66 1FF68 1FF68 1FF68 1FF55 11WF30 1998 011 2FP9 1FF55 11WF30 1998 011 2FP10 1FF59 1FF59 1FF59 11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11 1FF102 1FF102 1FF103 1998 011 2FP13 1FF123 1FF178 2FF69 2FF0 1FF18 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1FF29 1FF31 1FF31 1FF33 1FF33 1FF34 1FF33 1FF34 1FF35 1FF35 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP18 1FF37 1998 011 2FP18 1FF37 1998 011 2FP18 1FF37 1998 011 2FP19 1998 011 2		1FF63
1FF65 1FF67 1FF66 1FF66 1FF66 1FF66 1FF68 1FF68 1FF55 1FF55 11WF30 1998 011 2FP9 1FF58 1FF59 11WF29 1FF59 11WF29 1FF98 11WF29 1998 011 2FP10 1FF101 1FF101 1FF101 1FF101 1FF101 1FF102 1FF102 1FF103 1FF28 1FF29 1FF29 1FF29 1FF29 1FF29 1FF30 1FF31 1FF29 1FF31 1FF31 1FF31 1FF33 1FF34 1FF34 1FF35 1FF35 1FF36 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1998 011 2F	1998 011 2FP6	
1FF67 1FF68 1FF68 1FF68 1FF55 1FF55 1FF59 1FF69 1FF101 1FF101 1FF101 1FF101 1FF101 1FF102 1FF103 1FF203 1FF203 1FF203 1FF203 1FF203 1FF203 1FF203 1FF203 1FF31 1FF31 1FF31 1FF33 1FF34 1FF34 1FF35 1FF36 1FF35 1FF36 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37 1FF37 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37 1F	1330 011 211 0	
1998 011 2FP7 1998 011 2FP8 1998 011 2FP8 1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP10 1998 011 2FP11 1998 011 2FP11 1998 011 2FP11 1998 011 2FP12 1998 011 2FP13 1998 011 2FP13 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1998 011 2FP15 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP18		
1F68 1F62 1F65 1F65 11WF30 1F65 11WF30 1F65 11WF30 1F65 11WF29 1F610		1++67
1F68 1F62 1F65 1F65 11WF30 1F65 11WF30 1F65 11WF30 1F65 11WF29 1F610	1998 011 2FP7	1FF66
1998 011 2FP8		
1998 011 2FP9 1FF58 1FF59 1FF98 1FF98 1FF98 1FF98 1FF98 1FF98 1FF98 1FF98 1FF101 1FF101 1FF101 1FF101 1FF101 1FF102 1FF103 1FF1178 2FF69 2FF69 2FF69 2FF70 1FF178 2FF69 2FF70 1FF178 1FF178 1FF178 1FF28 1FF29 1FF29 1FF29 1FF30 1FF31 1F98 011 2FP16 1FF31 1F	1000 044 0550	
11WF30 1998 011 2FP9 1FF59 11WF29 1998 011 2FP10 1998 011 2FP11 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF123 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1998 011 2FP15 1998 011 2FP16 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP16 1998 011 2FP16 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF33 1998 011 2FP17 1FF34 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP18	1998 011 2FP8	
11WF30 1998 011 2FP9 1FF59 11WF29 1998 011 2FP10 1998 011 2FP11 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF123 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1998 011 2FP15 1998 011 2FP16 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP16 1998 011 2FP16 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF33 1998 011 2FP17 1FF34 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP18		1FF55
1998 011 2FP9 1998 011 2FP10 1998 011 2FP10 1998 011 2FP11 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP15 1998 011 2FP15 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP17 1998 011 2FP17 1998 011 2FP18		
1FF59 11WF29 1998 011 2FP10 1FF58 1FF58 1FF98 11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11bis RE1202 1998 011 2FP1ter 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF178 2F69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP15 1FF28 1FF28 1FF28 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF33 11FF34 1998 011 2FP18 1F936 1FF34 1998 011 2FP18 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP18	1000 011 0000	
11WF29 1998 011 2FP10 1FF58 1FF98 11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11bis RE1202 1998 011 2FP1ter 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF31 1998 011 2FP17 1FF34 1FF34 1FF34 1FF34 1FF35 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP18	1998 011 2FP9	
11WF29 1998 011 2FP10 1FF58 1FF98 11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11bis RE1202 1998 011 2FP1ter 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF31 1998 011 2FP17 1FF34 1FF34 1FF34 1FF34 1FF35 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP18		1FF59
1998 011 2FP10 1FF58 1FF59 1FF98 11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11bis 1998 011 2FP11ter 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP15 1998 011 2FP15 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP17 1998 011 2FP17 1998 011 2FP18		11WF29
1FF59 1FF98 11WF29 1998 011 2FP11 1998 011 2FP11bis 1998 011 2FP11ter 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1998 011 2FP15 1FF28 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP18 1FF37 1998 011 2FP18 1FF37 1998 011 2FP18	1009 011 2ED10	
1FF98 11WF29 1998 011 2FP11 1998 011 2FP11bis 1998 011 2FP11ter 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP15 1998 011 2FP15 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP17 1998 011 2FP17 1998 011 2FP18 1998 011 2FP19 1998 011 2FP19	1990 011 2FP 10	
11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11bis RE1202 1998 011 2FP11ter 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 1998 011 2FP13 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1998 011 2FP15 1FF28 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF47 1998 011 2FP18 1FF34 1998 011 2FP18 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1998 011 2FP19 1FF37 1998 011 2FP19 1998 011 2FP19 1FF37 1998 011 2FP19 1998		1FF59
11WF29 1998 011 2FP11 1FF101 1998 011 2FP11bis RE1202 1998 011 2FP11ter 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 1998 011 2FP13 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1998 011 2FP15 1FF28 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF47 1998 011 2FP18 1FF34 1998 011 2FP18 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1998 011 2FP19 1FF37 1998 011 2FP19 1998 011 2FP19 1FF37 1998 011 2FP19 1998		1FF98
1998 011 2FP11		
1998 011 2FP11bis 1998 011 2FP11ter 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1FF28 1998 011 2FP15 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 11FF31 1998 011 2FP17 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP19	4000 044 05044	
1998 011 2FP11ter 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1998 011 2FP15 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF32 1998 011 2FP17 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF34 1998 011 2FP18 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37	1998 011 2FP11	1FF101
1998 011 2FP11ter 1FF102 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1FF28 1FF28 1FF29 1FF30 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1FF32 1FF32 1FF32 1FF33 1FF33 1FF34 1FF33 1FF34 1FF35 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19		
1998 011 2FP11ter 1FF102 1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1FF28 1FF28 1FF29 1FF30 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1FF32 1FF32 1FF32 1FF33 1FF33 1FF34 1FF33 1FF34 1FF35 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19	1998 011 2FP11bis	RF1202
1FF103 1998 011 2FP12 2FF6 2FF9 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1998 011 2FP15 1F930 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1FF34 1FF34 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19		
1998 011 2FP12 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1998 011 2FP15 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP17 1998 011 2FP18 11FF34 11FF35 11FF36 11FF37 1998 011 2FP19	1990 011 2FF 11(e)	
2FF9 1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1998 011 2FP15 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1998 011 2FP17 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 11F534 11F535 11F536 11F536 11F537 1998 011 2FP19		
1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP19 1998 011 2FP19	1998 011 2FP12	2FF6
1998 011 2FP13 1FF121 1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP19 1998 011 2FP19		
1FF178 2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 11FF31 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP18 1998 011 2FP19 1FF37	1000 011 20012	
2FF69 2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1FF28 1998 011 2FP15 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF32 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19	1990 011 257 19	
2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF34 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19		
2FF70 11WF61 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF34 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19		2FF69
11WF61 1998 011 2FP14 1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19		
1998 011 2FP15 1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF47 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37		
1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF32 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19		
1998 011 2FP15 1FF28 1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF32 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19	1998 011 2FP14	1FF28
1FF29 1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1FF31 1FF32 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19		
1FF30 1FF31 1998 011 2FP16 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19	1000 011 211 10	
1FF31 1998 011 2FP16 1FF32 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19		
1998 011 2FP16		1FF30
1998 011 2FP16 1FF31 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37		1FF31
1FF32 1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37	1009 011 2ED16	
1998 011 2FP17 1FF47 1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF34 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37	1830 011 477 10	
1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19		
1FF33 1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19	1998 011 2FP17	1FF47
1FF34 1998 011 2FP18 1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37		
1998 011 2FP18		
1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37		
1FF35 1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37	1998 011 2FP18	1FF34
1FF36 1FF37 1998 011 2FP19 1FF37		
1FF37 1998 011 2FP19 1FF37		
1998 011 2FP19 1FF37		
		1FF37
	1998 011 2FP19	
1774/		
		11 1 77

1998 011 2FP20	2FF12 1FF38 1FF40 1FF47
1998 011 2FP21	1FF38 1FF39
1998 011 2FP22	2FF12 1FF47 1FF49 1FF50
1998 011 2FP23	1FF41
1998 011 2FP24	1FF42 1FF43 1FF46 2FF13
1998 011 2FP25	1FF42 1FF43 1FF46 2FF13
1998 011 2FP26	1FF44 1FF45 1FF46
1998 011 2FP27	2FF14 2FF15 2FF16 FF11
1998 011 2FP28	2FF17 2FF18 11WF2
1998 011 2FP29	11WF2
1998 011 2FP30	11WF3
1998 011 2FP31	2FF20 11WF4 11WF5 11WF23
1998 011 2FP32	2FF19
1998 011 2FP33	11WF5
1998 011 2FP34	11WF6
1998 011 2FP35	1220RE
1998 011 2FP36	1FF48 11WF1
1998 011 2FP37	1FF48 FF10 FF11
1998 011 2FP38	FF9 FF10 FF11
1998 011 2FP39	FF9 FF10 FF11
1998 011 2FP40	1FF73 1FF74 1FF75
1998 011 2FP41	1FF73 1FF76 1FF77
1998 011 2FP42	1FF78 1FF79

1998 011 2FP43	1FF80
	1FF81
1998 011 2FP44	1FF99
	1FF100
	1FF101
1998 011 2FP45	11WF23
	11WF24
	1029RE
1998 011 2FP46	1208RE
4000 044 0FD47	11WF26
1998 011 2FP47	1208RE
	11WF25 11WF28
1998 011 2FP48	1208RE
1990 011 25540	11WF26
1998 011 2FP49	1208RE
1990 011 211 49	11WF26
	11WF27
	11WF28
1998 011 2FP50	1208RE
1333 011 211 00	1209RE
	1210RE
	1211RE
	1212RE
1998 011 2FP51	1210RE
1998 011 2FP52	1213RE
1998 011 2FP53	1214RE
	1215RE
1998 011 2FP54	1216RE
	1217RE
1998 011 2FP55	1218RE
1998 011 2FP56	1FF82
	1FF83
	1FF84
	1FF87
1998 011 2FP57	1FF87
	1FF88
	1FF89
	1FF90
4000 044 05050	1FF93
1998 011 2FP58	1FF90
	1FF91
	1FF92 1FF93
	1FF122
1998 011 2FP59	1FF122 1FF90
1330 011 211 33	1FF91
	1FF92
	1FF93
1998 011 2FP60	1FF85
	1FF86
1998 011 2FP61	1FF21
	1FF122
	1FF123
1998 011 2FP62	1FF94
	1FF95
	2FF8
1	

1998 011 2FP63	2FF21
	2FF22
	11WF32
1998 011 2FP64	2FF21
	2FF22
	11WF32
1998 011 2FP65	2FF10
1998 011 2FP66	2FF7
1998 011 2FP67	2FF63
1998 011 2FP68	2FF7
	2FF8
	2FF11
1998 011 2FP69	2FF21
	2FF22
	11WF32
1998 011 2FP70	1FF96
	1FF97
1998 011 2FP71	1FF72
1998 011 2FP72	1FF122
1998 011 2FP73	2FF64
	1FF70
	1FF71
1998 011 2FP74	1FF104
1998 011 2FP75	11WF32
1998 011 2FP76	2FF23
	2FF68
1998 011 2FP77	2FF49
	2FF74
	1FF179

[T
1998 011 3FP1	1FF154
	1FF155
	1FF156
1998 011 3FP2	1FF155
1998 011 3FP3	1FF151
1990 011 311 3	1FF157
	1FF158
	1FF159
1998 011 3FP4	1FF159
	1FF160
1998 011 3FP5	1FF53
1000 011 011 0	1FF54
	1FF152
	1FF153
1998 011 3FP6	1FF151
	1FF161
	1FF162
1998 011 3FP7	1FF163
	1FF164
1998 011 3FP8	1FF104
1330 011 3550	
	1FF165
	1FF166
	1FF167
1998 011 3FP9	1FF69
	1FF70
	1FF168
1998 011 3FP10	1FF69
1990 011 317 10	1FF70
	1FF168
	1FF169
1998 011 3FP11	1FF168
	1FF170
	1FF171
	1FF172
1998 011 3FP12	1FF172
	1FF174
1998 011 3FP13	1FF172
1990 011 311 13	1FF173
	l
	1FF176
	1FF177
1998 011 3FP14	1FF173
	1FF177
1998 011 3FP15	1FF175
1998 011 3FP16	1FF179
	1FF70
1998 011 3FP17	11WF35
1990 011 3FF 17	
	1FF70
	1FF179
	2FF36
	2FF37
1998 011 3FP 20	11WF35
	2FF38
1998 011 3FP21	2FF39
1998 011 3FP22	2FF39bis
1000 011 011 22	2FF40
4000 044 0FD00	
1998 011 3FP23	2FF50
	2FF51

1998 011 3FP24	11WF36
	2FF41
1998 011 3FP25	2FF41
	2FF42
1998 011 3FP26	11WF37

1998 011 4FP1	1FF189
	1FF190
1998 011 4FP2	2FF68
1000 044 4500	11WF63
1998 011 4FP3	1FF193
	2FF73
	11WF62
	11WF63
1998 011 4FP4	1FF193
1998 011 4FP5	1FF210
1000 011 111 0	1FF211
1998 011 4FP6	1FF211
1990 011 4FF0	
1000 044 4557	1FF212
1998 011 4FP7	1FF195
	2FF68
1998 011 4FP8	2FF68
	11WF62
1998 011 4FP9	1FF196
	1FF202
	2FF77
	11WF70
4000 044 4FD40	11WF71
1998 011 4FP10	1FF198
	2FF68
1998 011 4FP11	11WF63
1998 011 4FP12	1FF201
	2FF68
1998 011 4FP13	2FF68
	11WF62
1998 011 4FP14	1FF202
1000 011 411 14	11WF70
1998 011 4FP15	1FF196
1990 011 4FP 15	
	2FF77
	11WF71
1998 011 4FP16	2FF77
1998 011 4FP17	1FF191
	1FF192
1998 011 4FP18	2FF69
	11WF61
1998 011 4FP19	1FF199
	2FF69
	11WF61
1009 011 4ED20	11WF61
1998 011 4FP20	
1998 011 4FP21	11WF61
1998 011 4FP22	2FF69
1998 011 4FP23	1FF188
	2FF71
	11WF65
1998 011 4FP24	1FF200
	2FF71
	11WF65
1998 011 4FP25	1FF202
1880 011 46620	
	2FF71
	11WF65
1998 011 4FP26	11WF65
1998 011 4FP27	1FF202
	2FF71
	11WF64
	ı

1998 011 4FP28	1FF188
	11WF63
1998 011 4FP29	1FF188
	11WF63
1998 011 4FP30	1FF202
	2FF72
	11WF67
1998 011 4FP31	1FF194
	1FF195
	2FF72
	11WF66
1998 011 4FP32	1FF199
	2FF72
	11WF66
1998 011 4FP33	1FF194
1000 011 111 00	1FF195
1998 011 4FP34	1FF188
1990 011 46634	2FF72
4000 044 45005	11WF67
1998 011 4FP35	1FF198
1000 044 45000	2FF65
1998 011 4FP36	1FF199
	2FF69
	11WF61
1998 011 4FP37	1FF200
	11WF61
1998 011 4FP38	1FF202
	1FF203
1998 011 4FP39	2FF75
	11WF68
1998 011 4FP40	2FF75
	11WF67
1998 011 4FP41	11WF67
1998 011 4FP42	11WF67
1998 011 4FP43	11WF68
1998 011 4FP44	1FF200
1000 011 411 44	11WF64
1998 011 4FP45	1FF197
1990 011 41 1 43	2FF71
	11WF64
1009 011 4ED46	11WF64
1998 011 4FP46	
1998 011 4FP47	1FF199
	1FF202
	2FF73
 	11WF69
1998 011 4FP48	1FF123
	1FF200
	2FF76
	11WF69
	11WF70
1998 011 4FP49	1FF196
	2FF74
	11WF71
1998 011 4FP50	1FF200
	2FF74
	11WF70
1998 011 4FP51	1FF202
1990 UTT #FF UT	11WF61
	IIVVITOI

1998 011 4FP52	FF2
	11WF72
	11WF73
1998 011 4FP53	FF2
	FF3
	11WF73
	11WF74
1998 011 4FP54	FF3
	11WF74
1998 011 4FP55	1FF203
	11WF75
	11WF76
1998 011 4FP56	11WF75
	11WF76
1998 011 4FP57	1FF122
	FF3

1998 011 6FP1	1203RE
1990 011 011 1	
	1204RE
	1FF26
	1FF27
	1FF123
1000 044 0550	
1998 011 6FP2	1FF23
	11WF11
	2FF2
1998 011 6FP3	1FF9
1990 011 0113	
	1FF10
	1FF11
1998 011 6FP4	1FF12
	1FF13
1998 011 6FP5	1FF14
	1FF15
1998 011 6FP6	1FF16
1000 011 011 0	
	1FF17
1998 011 6FP7	1FF18
1000 011 011 1	
	1FF19
	1FF20
1000 011 0500	
1998 011 6FP8	1FF20
	1FF21
<u></u>	
1998 011 6FP9	1FF22
	1FF23
	IFFZ3
4000 044 CED40	FF47
1998 011 6FP10	FF17
	FF18
4000 044 0ED44	
1998 011 6FP11	FF19
1998 011 6 FP12	FF20
1000 011 011 12	
	FF21
1998 011 6FP13	2FF2
1000 011 011 10	
	2FF3
1998 011 6FP14	2FF3
1000 011 011 14	
	11WF7
1998 011 6FP15	11WF8
1330 011 011 13	
	11WF9
	11WF10
1998 011 6FP16	11WF11
	11WF12
	11WF13
1998 011 6FP17	11WF13
1990 011 0FF 17	
	11WF14
1998 011 6FP 18	11WF15
1990 011 0FF 10	
	2FF1
1009 011 6ED10	11WF16
1998 011 6FP19	
	11WF17
4000 044 CEEDOO	
1998 011 6FFP20	11WF18
	11WF19
	2FF4
1998 011 6FP21	1FF24
1000 011 011 21	
	11WF20
	11WF22
	1 1 1 4 4 1 7 7
1998 011 6FP22	11WF21
1998 011 6FP22	11WF21
	11WF21 11WF22
	11WF21
1998 011 6FP22 1998 011 6FP23	11WF21 11WF22 11WF22
1998 011 6FP23	11WF21 11WF22 11WF22 1FF8
1998 011 6FP23	11WF21 11WF22 11WF22 1FF8
1998 011 6FP23 1988 011 6FP24	11WF21 11WF22 11WF22 1FF8 RT7
1998 011 6FP23	11WF21 11WF22 11WF22 1FF8
1998 011 6FP23 1988 011 6FP24	11WF21 11WF22 11WF22 1FF8 RT7

	RT7
1998 011 6FP26	11WF31
	1FF25
1998 011 6FP27	2FF34
	2FF35bis
	RT4
1998 011 6FP28	RT1
	RT2
1998 011 6FP29	RT3
	RT4
	2FF34
	2FF35
1998 011 6FP30	2FF35
	11WF33
	11WF34
1998 011 6FP31	2FF35bis
	2FF34
	RT4
	RT5
1998 011 6FP32	2FF35
	RT4
	RT5

4000 044 7ED4	455404
1998 011 7FP1	1FF181
	1FF182
	1FF183
1988 011 7FP2	1FF181
	1FF182
	1FF209
	1FF122
	1FF123
1998 011 7FP3	2FF61
1998 011 7FP4	1FF186
	1FF187
1998 011 7FP5	1FF181
	1FF183
1998 011 7FP6	1FF185
	2FF7
1998 011 7FP7	FF22
1998 011 7FP8	FF22
	1FF123

1998 011 8FP1	1FF118
1998 011 8FP2	1FF119
1998 011 8FP3	1FF53
	1FF54
	1FF55
	1FF98
	11WF30
1998 011 8FP4	1FF124
1998 011 8FP5	1FF124
	1FF125
	1FF126
1998 011 8FP6	1FF126
	1FF127
	1FF128
1998 011 8FP7	1FF128
	1FF129
1998 011 8FP8	FF1
	2FF66
1998 011 8FP9	2FF66
	2FF67
	11WF45
	11WF46
1998 011 8FP10	1FF56
1998 011 8FP11	2FF65
1998 011 8FP12	1FF53
	1FF54

1998 011 10FP1	1FF1 1FF2
1000 044 40500	
1998 011 10FP2	1FF2
	1FF3
	1FF4
1998 011 10FP3	1FF4
	1FF5
1998 011 10FP4	1FF5
	1FF6
	1FF7
1998 011 10FP5	1FF2
1000 011 1011 0	1FF4
	1FF5
1000 044 40500	1FF7
1998 011 10FP6	11WF77
	11WF78
1998 011 10FP7	11WF79
	11WF80
1998 011 10FP8	11WF81
	11WF82
1998 011 10FP9	11WF83
	11WF84
1998 011 10FP10	11WF85
1990 011 10FF 10	
4000 044 405044	11WF86
1998 011 10FP11	11WF87
	11WF88
1998 011 10FP12	11WF89
	11WF90
1998 011 10FP13	11WF91
	11WF92
1998 011 10FP14	11WF93
	11WF94
1998 011 10FP15	11WF95
	11WF96
1998 011 10FP16	11WF97
	11WF98
1998 011 10FP17	11WF99
1990 011 1017 17	
4000 044 405040	11WF100
1998 011 10FP18	11WF101
	11WF102
1998 011 10FP19	11WF103
	11WF104
	11WF105
1998 011 10 FP20	11WF106
	11WF107
	11WF108
1998 011 10FP21	11WF108
1000 011 1011 21	1 1 7 7 1 1 0 0

1998 011 11FP1	1FF180
1998 011 11FP2	1FF120
1000 011 1111 2	2FF7
	11WF5
1998 011 11FP3	1FF184
	2FF64bis
	RE1203
1998 011 11FP4	2FF62
1998 011 11FP5	1FF122
	1FF123
	2FF8
	2FF11
1998 011 11FP6	2FF46
1998 011 11FP7	1205RE
1998 011 12FP1	1FF109
	1FF110
	1FF111
1998 011 12FP2	1FF111
	1FF112
	1FF113
	2FF32
1998 011 12FP3	1FF113
	1FF114
1998 011 12FP4	1FF114
	2FF32
	FF7
	FF8
1998 011 12FP5	FF8
	2FF24
1998 011 12FP6	1FF109
	1FF110
	1FF112
	2FF24
	2FF25
	2FF32
1998 011 12FP7	298SG
	299SG
1998 011 12FP8	299SG
1998 011 12FP9	300SG
	301SG
1998 011 12FP10	1FF106
	1FF116
	1FF117
	2FF61
1998 011 12FP11	1FF106
	1FF107
	1FF108
1998 011 12FP12	1FF105
1998 011 12FP13	2FF32
	1FF106
	1FF107
	1FF108
1998 011 12FP14	2FF25
	1FF115
	2FF33
1998 011 12FP15	2FF26
	2FF30

1998 011 12FP16	2FF27
1990 011 1217 10	· - ·
	2FF28
	2FF31
1998 011 12FP17	2FF5
	2FF31
	2FF31bis

1998 011 1ED1	621ED
	622ED
	623ED
1000 044 4550	
1998 011 1ED2	621ED
	622ED
	623ED
1998 011 1ED3	624ED
1330 011 1203	
	625ED
	627ED
1998 011 1ED4	625ED
	626ED
	627ED
1998 011 1ED5	628ED
1990 011 1500	
	629ED
	631ED
1998 011 1ED6	631ED
	759ED
1998 011 1ED7	630ED
1990 011 1207	
	632ED
	633ED
	634ED
1998 011 1ED8	632ED
1000 011 1250	634ED
4000 044 4FD0	
1998 011 1ED9	635ED
	638ED
1998 011 1ED10	635ED
	636ED
	638ED
1000 014 45044	
1998 011 1ED11	637ED
	638ED
1998 011 1ED12	639ED
1998 011 1ED13	640ED
	800ED
1998 011 1ED14	643ED
1990 011 12014	
	644ED
1998 011 1ED15	640ED
	641ED
	642ED
1998 011 1ED16	641ED
1000 OTT ILDTO	
1000 044 45047	644ED
1998 011 1ED17	645ED
	646ED
	647ED
1998 011 1ED18	759ED
1998 011 1ED19	762ED
ווט ספפו ווו ובטוש	
	763ED
1998 011 1ED20	Fonds Albert Guillot non classé
	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 1ED21	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 1ED22	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 1ED23	4DD28
	4DD29
1998 011 1ED24	4DD29
	4DD30
	4DD31
4000 044 4ED0E	
1998 011 1ED25	4DD26
	4DD27
1998 011 1ED26	4DD26

	4DD27
1998 011 1ED27	781ED
1998 011 2ED1	4DD 39
1000 011 2251	722 ED
	715 ED
1998 011 2ED2	722 ED
	715 ED
1998 011 2ED3	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED4	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED5	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED6	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED7	1NN 5
	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED8	4DD 46
1998 011 2ED9	1DD 2
1998 011 2ED10	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED11	1131 ES
	4DD 38
1998 011 2ED12	703 ED
1998 011 2ED13	704 ED
1998 011 2ED13bis	Fonds non classé de Gisèle Dessieux
1998 011 2ED14	Fonds non classé d'Albert Guillot
1000 011 05015	790 ED
1998 011 2ED15	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED15bis	Fonds non classé de Gisèle Dessieux
1998 011 2ED16	735 ED
1998 011 2ED17	725 ED
1998 011 2ED18	733 ED 726 ED
1998 011 2ED18	684 ED
1998 011 2ED19	899DL
1990 011 2ED20	693 ED
	691 ED
1998 011 2ED21	897 DL
1000 011 22 22 1	898 DL
1998 011 2ED22	691 ED
	693 ED
	897 DL
1998 011 2ED23	690 ED
	692 ED
	694 ED
1998 011 2ED24	897 DL
1998 011 2ED25	900 DL
1998 011 2ED26	692 ED
	694 ED
1998 011 2ED27	725 ED
	727 ED
1998 011 2ED28	725 ED
1998 011 2ED29	725 ED
1998 011 2ED30	4DD 40
1998 011 2ED31	720 ED
1998 011 2ED32	Fonds non classé de Gisèle Dessieux
1998 011 2ED33	678 ED
	4DD 36
1000 011 25024	4DD 37
1998 011 2ED34	4DD 46
1998 011 2ED35	1NN 5
	726 ED

1998 011 2ED35bis	1108 ES
1998 011 2ED36	4DD 42
	4DD 45
1998 011 2ED36bis	1108 ES
1998 011 2ED37	1092 ES
	1093 ES 4DD 42
	670 ED
1998 011 2ED38	1109 ES
1000 011 22500	1110 ES
	1163 ES
1998 011 2ED39	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED40	4DD 38
	4DD 45
1998 011 2ED41	1108ES
	711ED
1998 011 2ED42	720ED
1998 011 2ED42	712ED 716ED
	718ED
1998 011 2ED43	712ED
1000 011 225 10	718ED
	719ED
	787ED
1998 011 2ED44	743ED
1998 011 2ED45	721ED
1998 011 2ED46	Fonds Gisèle Dessieux non classé
	662ED
4000 044 05D 47	696ED
1998 011 2ED47 1998 011 2ED48	4DD33 4DD46
1998 UTT 2ED48	1NN3
	1NN4
	742ED
1998 011 2ED49	1NN1
	1NN2
1998 011 2ED50	4DD33
1998 011 2ED51	666ED
	700ED
	727ED
1998 011 2ED51bis	698ED
	741ED 742ED
	787ED
1998 011 2ED52	4DD46
1000 011 22002	1NN6
	743ED
	777ED
	787ED
1998 011 2ED53	Fonds Gisèle Dessieux non classé
	4DD32
	662ED
	700ED
1009 011 20051	742ED
1998 011 2ED54 1998 011 2ED55	Fonds Gisèle Dessieux non classé 710ED
1990 011 2000	711ED
	713ED
	714ED

1998 011 2ED56	711ED 713ED 717ED 720ED
1998 011 2ED57	711ED 712ED 713ED
1998 011 2ED58	667ED 668ED 669ED 738ED
1998 011 2ED59	731ED
1998 011 2ED60	681ED
1998 011 2ED61	796ED
1998 011 2ED62	720ED
1998 011 2ED63	737ED
	738ED
1998 011 2ED64	728ED
1998 011 2ED65	723ED
1998 011 2ED66	650ED
1998 011 2ED67	649ED 651ED
	795ED
1998 011 2ED68	788ED
1998 011 2ED69	4DD1
1998 011 2ED70	1153ES
	1154ES
1998 011 2ED71	1118ES
1998 011 2ED72	1117ES
1998 011 2ED73	Fonds Albert Guillot non classé
	1119ES
1998 011 2ED74	706ED 724ED
1998 011 2ED75	1116ES
	1118ES
	712ED
1998 011 2ED76	1117ES
	1119ES
	709ED
	737ED 745ED
	795ED
1998 011 2ED77	732 ED
	4DD 13
	4DD 45
1998 011 2ED77bis	Fonds non classé de Gisèle Dessieux
1998 011 2ED78	655 ED
	4DD 46
1998 011 2ED79	733 ED
	4DD 25bis
1998 011 2ED80	Fonds non classé d'Albert Guillot Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED80	4DD 12
1998 011 2ED82	699 ED
	700 ED
	701 ED
	702 ED
1998 011 2ED83	789 ED

1998 011 2ED84	699 ED
1000 011 22504	700 ED
	701 ED
	702 ED
1998 011 2ED85	699 ED
	700 ED
	701 ED
	702 ED
1998 011 2ED86	748 ED
1998 011 2ED86bis	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED87	659 ED
1998 011 2ED88	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED89	864 DL
1998 011 2ED90	670 ED
1998 011 2ED91	675 ED
1998 011 2ED92	685 ED
1998 011 2ED93	798 ED
1998 011 2ED94	1080 ES
1998 011 2ED95	1081 ES
	1120 ES
	1121 ES
	1122 ES
	1123 ES
	1124 ES
	1125 ES
	1130 ES
1998 011 2ED96	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 2ED97	1108 ES
1998 011 2ED98	779 ED
	Fonds non classé d'Albert Guillot
	Fonds non classé de Gisèle Dessieux
1998 011 2ED99	788 ED
1998 011 2ED100	Fonds non classé d'Albert Guillot
	Fonds non classé de Gisèle Dessieux
1998 011 3ED1	4DD 20
1998 011 3ED2	4DD 21
1998 011 3ED3	4DD 21
	4DD 3
4000 044 2504	4DD 4
1998 011 3ED4 1998 011 3ED5	4DD 22 4DD 23
1990 011 9000	695 ED
1998 011 3ED6	696 ED
1990 011 9000	697 ED
1998 011 4ED1	Fonds Gisèle Dessieux non classé
	775ED
1998 011 4ED2	775ED
1998 011 4ED3	775ED
1998 011 4ED4	679ED
1998 011 4ED5	680ED
1998 011 4ED6	764ED
	766ED
	767ED
1998 011 4ED7	765ED
	766ED
1998 011 4ED8	764ED
	768ED
	769ED

1000 044 4500	764ED
1998 011 4ED9	764ED
	769ED
100001111000000000000000000000000000000	802ED
1998 011 4ED10	775ED
1998 011 4ED11	648ED
	770ED
	772ED
	773ED
1998 011 4ED12	770ED
	771ED
	774ED
1998 011 4ED13	772ED
1000 011 42510	773ED
	774ED
1998 011 4ED14	773ED
1998 011 4ED15	775ED
1998 011 4ED16	775ED
1998 011 4ED17	775ED
1998 011 4ED18	Fonds Albert Guillot non classé
	688ED
	689ED
1998 011 5ED1	732ED
1998 011 5ED1bis	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 5ED2	725ED
1000 011 0202	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 5ED3	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 5ED4	727ED
1990 011 0004	IZIEU
1000 044 0504	For do Albert O. Water an algorit
1998 011 6ED1	Fonds Albert Guillot non classé
	1156ES
1998 011 6ED2	3DD1
	3DD2
	1156ES
1998 011 6ED3	3DD3
	3DD4
	3DD5
1998 011 6ED4	3DD5
	3DD6
	3DD7
1998 011 6ED5	3DD7
1000 011 0000	3DD8
	3DD9
	4DD5
4000 044 0500	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 6ED6	3DD9
	4DD5
	4DD6
	4DD14
	Fonds Albert Guillot non classé
	1157ES
1998 0116ED7	4DD14
	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 6ED8	1156ES
1998 011 6ED8bis	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 6ED9	2DD1
1000 011 000	2DD2
	4DD7
	Fonds Albert Guillot non classé
I .	

1000 011 65010	2002
1998 011 6ED10	2DD2
	4DD8
4000 044 CED44	4DD9
1998 011 6ED11	4DD10
4000 044 0FR40	4DD11
1998 011 6ED12	4DD11
	4DD15
	4DD16
1998 011 6ED13	4DD16
	4DD17
	4DD18
1998 011 6ED14	4DD18
	4DD19
	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 6ED15	785ED
	786ED
1998 011 6ED16	671ED
	672ED
	751ED
1998 011 6ED17	672ED
	673ED
	751ED
1998 011 6ED18	730ED
1998 011 6ED19	729ED
1998 011 6ED20	747ED
1998 011 6ED21	661ED
1998 011 6ED22	784ED
1998 011 6ED23	663ED
1998 011 6ED24	4DD34
1998 011 6ED25	4DD34
1000 011 02020	4DD35
1998 011 6ED25bis	1081ES
1998 011 6ED26	1080ES
1990 011 0LD20	1081ES
	864DL
	1124ES
1998 011 6ED26bis	657ED
1998 011 6ED27	4DD24
1998 011 6ED28	4DD24
1990 011 00020	4DD25
1009 011 65020	
1998 011 6ED29	744ED
1000 011 CED20	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED30	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED31	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED32	744ED
4000 044 0FD00	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED33	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED34	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED35	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED36	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED37	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED38	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED39	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED40	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 6ED41	744ED
1998 011 7ED1	Cote vacante
1998 011 7ED2	Fonds Gisèle Dessieux non classé

1998 011 7ED3	665ED
	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 7ED4	665ED
4000 044 7FDF	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 7ED5	666ED
1998 011 7ED6	734ED 665ED
1998 011 7ED0	727ED
1990 011 7257	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 7ED8	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 7ED9	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 7ED10	4DD41
	4DD50
	752ED
1998 011 7ED11	4DD51
	752ED
	753ED
1998 011 7ED12	799ED 754ED
1990 011 / ED12	799ED
1998 011 7ED13	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 7ED13	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 7ED15	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 7ED16	708ED
1998 011 7ED17	705ED
	707ED
	708ED
	710ED
1998 011 7ED18	705ED
	707ED
	708ED
	709ED 710ED
1998 011 7ED19	1PP6
1998 011 7ED10	686ED
1998 011 7ED21	777ED
1998 011 7ED22	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 7ED23	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 7ED24	725ED
	777ED
	802ED
1000 044 75705	Fonds Gisèle Dessieux non classé
1998 011 7ED25	791ED*
1998 011 7ED26	Fonds Albert Guillot non classé Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 7ED26 1998 011 7ED27	Fonds Albert Guillot non classe Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 7ED27 1998 011 7ED28	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 7ED29	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 7ED30	653ED
	654ED
	655ED
1998 011 8ED1	1NN6
	1NN7
	1NN8
	652ED
	656ED
	741ED
	780ED

	802ED
1998 011 8ED2	Fonds Albert Guillot non classé
	Fonds Gisèle Dessieux non classé
	1NN6
	1NN7
	1NN8
	654ED
	655ED
	656ED
1998 011 8ED3	Fonds Albert Guillot non classé
1990 011 0ED3	780ED
1998 011 8ED4	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 8ED5	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 8ED6	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 8ED7	
	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 8ED8	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 8ED9	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 8ED10	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 8ED11	Fonds Albert Guillot non classé
	657ED
	740ED
	777ED
1998 011 8ED12	760ED
	761ED
1998 011 9ED1	578ED
	586ED
	596ED
	598ED
	601ED
	610ED
1998 011 9ED2	562ED
1000 011 0252	563ED
1998 011 9ED3	567ED
1000 011 0250	568ED
1998 011 9ED4	571ED
1000 011 0251	572ED
	37225
1998 011 9ED5	575ED
1000 011 0200	576ED
	577ED
	STIED
1000 011 000	567FD
1998 011 9ED6	567ED
	577ED
4000 044 0FD7	579ED
1998 011 9ED7	577ED
	579ED
	580ED
	581ED
	593ED
	792ED
	793ED
1998 011 9ED8	580ED
	581ED
	582ED
	588ED
	593ED
	793ED

1998 011 9ED9	580ED
	581ED
	582ED
	583ED
1000 044 050 40	583ED
1998 011 9ED10	584ED
	585ED 587ED
	588ED
	794ED
1998 011 9ED11	587ED
1000 011 02011	588ED
	589ED
	595ED
	794ED
1998 011 9ED12	589ED
	590ED
	592ED
1998 011 9ED13	590ED
	591ED
	592ED
	593ED
4000 044 05044	594ED
1998 011 9ED14	591ED
	594ED 597ED
	601ED
1998 011 9ED15	564ED
1000 011 02010	612ED
1998 011 9ED16	573ED
	574ED
	579ED
	580ED
	613ED
	614ED
	776ED
1998 011 9ED17	570FD
1996 011 95017	579ED 580ED
	582ED
	583ED
	588ED
	614ED
	615ED
1998 011 9ED18	583ED
	585ED
	588ED
	595ED
	615ED
	616ED
1009 011 00010	794ED
1998 011 9ED19	592ED 595ED
	595ED 597ED
	616ED
	617ED
	618ED
1998 011 9ED20	594ED
	597ED
	618ED

1998 011 9ED22 555ED 565ED 565	1998 011 9ED21	578ED
998 011 9ED23 565ED 1998 011 9ED24 578ED 1998 011 9ED25 Fonds Albert Guillot non classé 1998 011 9ED26 Fonds Albert Guillot non classé 1998 011 9ED26 Fonds Albert Guillot non classé 1998 011 9ED27 566ED 1998 011 9ED28 558ED 1998 011 9ED28 558ED 1998 011 9ED29 578ED 1998 011 9ED29 557ED 1998 011 9ED30 566ED 1998 011 9ED31 16WF10 1998 011 9ED31 16WF10 1998 011 9ED32 16WF12 1998 011 9ED33 16WF15 1998 011 9ED34 16WF15 1998 011 9ED35 16WF16 1998 011 9ED36 16WF19 1998 011 9ED37 16WF21 1998 011 9ED37 16WF21 1998 011 9ED38 16WF22 1998 011 9ED38 16WF23 1998 011 9ED38 16WF24 16WF26 16WF26 1998 011 9ED39 16WF26 1998 011 9ED39 16WF26 1998 011 9ED39 16WF26 1998 011 9ED39 16WF26 1998 011 9ED40 500ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1998 011 9ED41 16WF29 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guil		
1998 011 9ED24 578ED 501ED 578ED 501ED 578ED 501ED 578ED 501ED 578ED 579ED 579		556ED
1998 011 9ED24 578ED 508ED 601ED 601		565ED
S96ED 601ED		565ED
601ED	1998 011 9ED24	
1998 011 9ED25		
4DD46		
1998 011 9ED26	1998 011 9ED25	
4DD46 1998 011 9ED27 566ED 558ED 569ED 578ED 569ED 578ED 596ED 598ED 598		
1998 011 9ED28 558ED 560ED 559ED 566ED 559ED 566ED 570ED 569ED 560ED 570ED 570	1998 011 9ED26	
1998 011 9ED28 558ED 569ED 578ED 596ED 598ED 598ED 598ED 601ED 610ED 610		
Sepand S		
S78ED S96ED S98ED S98ED S01ED S98ED S01ED S01E	1998 011 9ED28	
S98ED S98ED S98ED S98ED S98ED S98ED S98ED S01ED S10ED S10E		
598ED 601ED 601ED 610ED 610E		
601ED 1998 011 9ED29 557ED 559ED 568ED 570ED 1998 011 9ED30 566ED 16WF9 16WF9 16WF10 1998 011 9ED31 16WF12 1998 011 9ED32 16WF13 16WF13 16WF14 16WF15 1998 011 9ED33 16WF15 1998 011 9ED34 16WF16 1998 011 9ED35 16WF16 1998 011 9ED35 16WF19 1998 011 9ED36 16WF20 16WF21 1998 011 9ED37 16WF21 1998 011 9ED37 16WF21 1998 011 9ED37 16WF21 16WF22 16WF23 16WF23 16WF23 16WF23 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 16WF26 16WF27 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 16WF26 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED40 560ED 610ED		
1998 011 9ED29 557ED 559ED 568ED 568ED 570ED 569ED 569		
1998 011 9ED29 557ED 559ED 559		
S59ED S66ED S70ED	1009 011 0FD20	
S66ED S70ED S70ED S70ED S70ED S70ED S70ED S70ED S70ED S66ED S70ED S66ED S60ED S60ED S60ED S60ED S60ED S60ED S60ED S70ED S70E	1996 UTT 9ED29	
1998 011 9ED30 566ED		
1998 011 9ED30		
16WF9 16WF10 16WF10 16WF11 16WF12 1998 011 9ED32 16WF13 16WF14 16WF15 16WF15 16WF16 16WF16 16WF16 1998 011 9ED33 16WF16 16WF16 16WF16 1998 011 9ED34 16WF17 16WF18 16WF19 16WF20 16WF20 16WF21 1998 011 9ED36 16WF21 16WF23 16WF23 16WF23 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF26 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1000 011 05000	
16WF10	1998 011 9ED30	
1998 011 9ED31		
16WF11 16WF12 1998 011 9ED32 16WF13 16WF14 16WF15 1998 011 9ED33 16WF16 1998 011 9ED34 16WF16 1998 011 9ED35 16WF19 16WF20 16WF21 1998 011 9ED36 16WF21 1998 011 9ED37 16WF23 1998 011 9ED37 16WF23 1998 011 9ED38 16WF26 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 1998 011 9ED39 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED39 16WF29 1998 011 9ED39 16WF29 1998 011 9ED39 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 1998 011 9ED41	1000 011 00021	
16WF12 1998 011 9ED32 16WF13 16WF14 16WF15 1998 011 9ED33 16WF15 1998 011 9ED34 16WF16 1998 011 9ED35 16WF18 16WF19 1998 011 9ED35 16WF21 1998 011 9ED36 16WF21 1998 011 9ED37 16WF23 1998 011 9ED37 16WF25 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED40 560ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1998 011 9ED31	
1998 011 9ED32 16WF12 16WF13 16WF15 1998 011 9ED33 16WF15 1998 011 9ED34 16WF16 1998 011 9ED34 16WF19 1998 011 9ED35 16WF19 1998 011 9ED36 16WF21 16WF21 16WF22 16WF23 1998 011 9ED37 16WF25 16WF25 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED39 16WF29 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED40 560ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		
16WF13 16WF14 16WF15 1998 011 9ED33 16WF16 1998 011 9ED34 16WF17 16WF18 16WF19 1998 011 9ED35 16WF20 16WF20 16WF21 1998 011 9ED36 16WF23 1998 011 9ED37 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 1998 011 9ED39 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF2 1998 011 9ED40 560ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1009 011 0ED22	
16WF14 16WF15 1998 011 9ED33 16WF15 16WF16 1998 011 9ED34 16WF17 16WF18 16WF19 1998 011 9ED35 16WF20 16WF21 16WF22 16WF23 16WF23 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED39 16WF2 16WF28 1998 011 9ED40 560ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1998 011 9ED32	
16WF15 1998 011 9ED33 16WF15 16WF16 1998 011 9ED34 16WF17 16WF18 16WF19 1998 011 9ED35 16WF20 16WF21 1998 011 9ED36 16WF21 16WF22 16WF23 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 16WF26 16WF26 16WF26 16WF26 16WF26 16WF26 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED40 560ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		
1998 011 9ED33 16WF15 1998 011 9ED34 16WF17 16WF18 16WF19 1998 011 9ED35 16WF19 16WF20 16WF21 1998 011 9ED36 16WF21 1998 011 9ED37 16WF23 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 16WF26 16WF27 16WF28 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		
16WF16 1998 011 9ED34 16WF17 16WF18 16WF19 1998 011 9ED35 16WF19 1998 011 9ED36 16WF21 16WF22 16WF23 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 1998 011 9ED39 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1008 011 0FD33	
1998 011 9ED34 16WF17 16WF18 16WF19 1998 011 9ED35 16WF19 16WF20 16WF21 1998 011 9ED36 16WF21 16WF23 16WF23 1998 011 9ED37 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 560ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1000 011 02000	
16WF18 16WF19 1998 011 9ED35 16WF19 16WF20 16WF21 1998 011 9ED36 16WF21 1998 022 16WF23 1998 037 16WF23 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 16WF26 16WF27 16WF28 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 560ED 610ED Fonds Albert Guillot non classé 1DD1 1DD1	1998 011 9FD34	
1998 011 9ED35 16WF19 1998 011 9ED36 16WF21 1998 011 9ED36 16WF21 1998 011 9ED37 16WF23 1998 011 9ED37 16WF23 16WF25 16WF25 16WF26 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1000 011 0250 1	
1998 011 9ED35 16WF19 16WF20 16WF21 1998 011 9ED36 16WF22 16WF23 1998 011 9ED37 16WF23 16WF24 16WF25 16WF25 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		
16WF20 16WF21 1998 011 9ED36 16WF21 16WF22 16WF23 1998 011 9ED37 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 560ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1998 011 9ED35	
16WF21 1998 011 9ED36 16WF21 16WF22 16WF23 1998 011 9ED37 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		
1998 011 9ED36 16WF21 16WF22 16WF23 1998 011 9ED37 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 1998 011 9ED40 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		
16WF22 16WF23 1998 011 9ED37 16WF24 16WF25 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1998 011 9ED36	
1998 011 9ED37 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED Fonds Albert Guillot non classé 1DD1 1DD1		
1998 011 9ED37 16WF23 16WF24 16WF25 16WF26 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		
16WF24 16WF25 16WF26 1998 011 9ED38 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1998 011 9ED37	
16WF25 1998 011 9ED38 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		
1998 011 9ED38 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 560ED 610ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1 10D1		
1998 011 9ED38 16WF26 16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 560ED 610ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1 10D1		16WF26
16WF27 16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1998 011 9ED38	
16WF28 1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		
1998 011 9ED39 16WF8 16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		
16WF29 1998 011 9ED40 560ED 610ED 1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1998 011 9ED39	
1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1		16WF29
1998 011 9ED41 Fonds Albert Guillot non classé 1DD1	1998 011 9ED40	560ED
1DD1		
	1998 011 9ED41	Fonds Albert Guillot non classé
1998 011 9ED42 598ED		1DD1
	1998 011 9ED42	598ED

	601ED
1998 011 9ED43	601ED
	603ED
	604ED
1998 011 9ED44	604ED
	605ED
	606ED
1998 011 9ED45	608ED
	610ED
1998 011 9ED46	776ED
1998 011 9ED47	610ED
1998 011 10ED1	Fonds non classé d'Albert Guillot
1998 011 10ED2	4DD43
1998 011 10ED3	
1998 011 10ED4	
1998 011 10ED5	755 ED
	756 ED

TABLE DES MATIERES

INTRODUCTION

CHAPITRE III ERREUR : SOURCE DE LA RÉFÉRENCE NON TROUVÉE

ACTIVITÉS DE LA FÉDÉRATION ERREUR : SOURCE DE LA RÉFÉRENCE NON TROUVÉE

PARTIE I : Affaires corporatives, fonction publique Erreur : source de la référence non trouve	vée
Participation de permanents aux instances fédérales	6
Congrès ordinaires fédéraux	6
Scission et évolution de la FEN, congrès extraordinaires de 1992 9 Commissions d'étude	11
Conseils nationaux et conseils fédéraux nationaux	13
Commissions administratives fédérales	13
Bureau fédéral	14
Bureau fédéral national	14
Revendications	15
Droits syndicaux	15
Statuts	18
Négociations salariales	20
Dispositions statutaires et échelonnement indiciaire par catégorie de la Fonction publique.	23
Agents non-titulaires de la fonction publique	26
Recrutement, conditions de travail et retraites	27
Modernisation et réforme de la Fonction publique	29
Autres thèmes de revendications	30
Actions syndicales	33
RELATIONS AVEC LES SYNDICATS ADHERENTS ET LES SECTIONS DEPARTEMENTALES	42
Syndicats nationaux	42
Sections départementales, territoriales et étrangères de la FEN	51
Relations avec la présidence, les ministères, Représentation dans les organes consultatifs de la fonction publique et à l'IRCANTEC	52
Audiences avec le Président de la République et les ministres	52
Conseil supérieur de la Fonction publique de l'Etat	52
Généralités sur les comités techniques paritaires et les commissions administratives paritaires	56
Comités techniques paritaires	56
Comité interministériel consultatifs des servives sociaux des administrations de l'Etat (CISS).	59
IRCANTEC	60

Relations exteneures	02
Relations syndicales	62
Relations avec les partis politiques	63
Ecole nationale d'administration	64
Contentieux et défense des syndiqués	65
Contentieux devant le Conseil d'Etat	65
Affaires générales	65
Défense des cas individuels	66
Correspondance	68
Courrier de François Malcourant	68
Courrier départ de Jean-Paul Roux	68
Courrier divers	69
Formation, réflexions et documentation syndicales	70
Activités de formation et de réflexions	70
Documentation	71
PARTIE II : Education, enseignement superieur et rech de la référence non trouvée	erche, formation continueErreur : source
Participation des permanents aux instances federales	74
Congrès ordinaires fédéraux	74
Scission de la FEN, congrès extraordinaires de 1992	78
Conseil national, Commission administrative et Bureau	ı fédéral 79
Courant Unité Indépendance Démocratie (UID)	80
Réflexions, prises de position et revendications	81
Réflexions générales sur l'éducation et la recherche	81
Projets éducatifs de la FEN et politique d'éducation	Erreur : source de la référence non trouvée
Colloques, journées d'étude et recherches	Erreur : source de la référence non trouvée
Budgets	84
Problèmes scolaires généraux	86
Enseignements	Erreur : source de la référence non trouvée
Rythmes scolaires	Erreur : source de la référence non trouvée
Orientation	Erreur : source de la référence non trouvée
Fonctionnement des établissements scolaires	Erreur : source de la référence non trouvée
Vie scolaire	Erreur : source de la référence non trouvée
Enseignement supérieur et Recherche	93
Formation professionnelle initiale et continue, éducation	on permanente 97
Problèmes concernant les personnels d'éducation	102
Questions particulières	103
Les nouvelles technologies de l'information et de la référence non trouvée	communication Erreur : source de la
Groupe national d'information et d'éducation sexuell	es Erreur : source de la référence nor

Enseignement prive	Erreur : source de la reference non troi	uvee
Laïcité	Erreur : source de la référence non troi	uvée
Bilans et actions de rentrées scolaires		109
RELATIONS AVEC LES SYNDICATS ADHERENTS ET	LES SECTIONS DEPARTEMENTALES	
		111
Syndicats nationaux		111
Sections départementales et territoriales de la FEN		115
Relations avec le ministère de l'éducation nationale		116
Représentation dans les organes consultatifs de l'Etat		117
Ministère de l'Education nationale		117
Ministère de la recherche et de l'industrie		120
Ministère de l'Agriculture		121
Ministère de la Fonction publique		121
Ministère de la justice		121
Ministère de la Santé		123
Conseil national de l'information statistique		123
Commissariat général du Plan		123
Representation dans des établissements publics		128
Centre national de la recherche scientifique (CNRS)		128
Office national d'information sur les enseignements et	les professions (ONISEP).	129
Etablissements publics locaux d'enseignement		130
Représentation dans diverses instances, comites, organ	ismes et associations publics ou privés	131
Institut international de l'administration publique (IIAP)	L.	131
Instances régionales et départementales		131
Associations		133
Divers		134
RELATIONS EXTERIEURES		137
Relations syndicales		137
Relations avec des organisations amies		138
Relations avec les partis politiques		140
Correspondance		141
Jean-Yves Cerfontaine		141
Archives de militants		146
Dossiers d'Albert Guillot	Erreur : source de la référence non troi	uvée

ANNEXES ERREUR : SOURCE DE LA RÉFÉRENCE NON TROUVÉE

Tables de concordances des cotes Erreur : source de la référence non trouvée